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MR WILLIS: Just for the record, my name is Willis.
Mr Cohen is not available today. 1I'l1 be appearing for
Mr Fox.

MS LONERGAN: Commissioner, two issues were raised on
Friday afternoon which need to be dealt with. The first
was an assertion by Mr Saidi, who acts for the NSW Police
Service that there was a procedural fairness issue that had
been substantially overlooked in relation to the calling or
otherwise of a particular witness.

The second, Commissioner, concerned an issue regarding
the integrity of the Special Commission of Inquiry
processes relating to an application for a non-publication
order that was made late on Friday afternoon. Turning back
to the first matter, this Special Commission of Inquiry is
an investigative process and the public hearings are part
of that investigative process. As is evident to all in
court and particularly those at the bar table, the
investigative process and the public hearings are not
finished. On occasion evidence will be given by a witness
which Teads to the necessity to call another witness. This
has been dealt with on a number of occasions during the
progress of the public hearing and on many occasions before
the public hearing started as well.

As set out in the practice note if any party sees a
witness as relevant, all they have to do is to approach the
staff who assist you, Commissioner, and their request or
suggestions will be entertained with courtesy and will be
acted upon.

It is wrong and unfair to say, as Mr Saidi did at
page 1888 of the transcript on Friday, that there was a
procedural fairness issue in the circumstances. What had
happened was that the calling of a particular witness
crystallised the need to add another person to the 1ist and
the proper way to raise that would have been a discussion
with counsel assisting and it could be dealt with in the
normal course, as it has been on many other occasions.

THE COMMISSIONER: And on this occasion I believe.

MS LONERGAN: On this occasion I'm sure we can expect the
assistance and cooperation that we have been provided with
to date by those who act for the Police Service, who have
on many occasions assisted us with the provision of
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statements and records and assistance.

Moving to the second issue, the non-publication order,
my learned friend Mr Baran made a submission which was with
the best intention, in my respectful submission,
Commissioner, but perhaps without the background knowledge
that certain matters had already been extensively reported
in the press. There was a suggestion made, I'm sure
without any particular animus, that the integrity of the
Commission's processes required that we manage certain
issues in a certain way.

It is in the public interest that this Commission
conducts its work in public to the extent that it can, and
that matters are given a public airing and it will continue
to do so and it is not correct to assert that the failure
to publish certain matters will necessarily suggest that
the Commission's integrity is being called into question.
Thank you, Commissioner.

THE COMMISSIONER: In relation to my non-publication order
on Friday, it was done in the full knowledge that if
anything was published it would have been the bare fact of
the possession by that witness of the materials ventilated
and I took the view that that was unfair, and particularly
as the application was made in the first instance by his
counsel. That is all I have to say on that matter at this
stage.

MR KELL: Commissioner, I call Father Robert Searle.
<ROBERT GEORGE SEARLE, sworn: [10.18am]
<EXAMINATION BY MR KELL:

MR GYLES: Might it be noted the witness takes section 23
protection.

THE COMMISSIONER: Thank you, Mr Gyles. That is noted.

MR KELL: Q. Your full name is Robert Searle?

A. Robert George Searle.
Q. You are a parish priest at MacKillop parish?
A. I am.

Q. That's at Charlestown within the Maitland-Newcastle
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diocese?
A. Yes.

Q. Can I show you a notice of appointments document.
I'1T hand one to the Commissioner. You were ordained on
24 August 19747

A. I was.

Q. Father, have you been incardinated to the diocese
since that time?

A. Ever since then, yes.

Q. You've been located at various parishes since being

incardinated?
A. That's right.

Q. Commencing at Muswellbrook?

A. Commencing at Muswellbrook, that's right.

Q. Was that a position as an assistant priest?

A. Assistant priest.

Q. You then went to Raymond Terrace?

A. Yes.

Q. You are nodding yes. Then to Charlestown?

A. Yes.

Q. And then to other parishes?

A. Yes.

Q. From 1998 you were based at Nelson Bay parish?

A. I was.

Q. And that was from January of that year?

A. Just before Christmas of 1997.

Q. How long were you at Nelson Bay?

A. Six years.

Q. When did you leave Nelson Bay?

A. February 2004.

Q. You were then at Charlestown-Gateshead?

A. Charlestown-Gateshead.

Q. What position did you have there?
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A. Parish priest.

Q. From there to your present position at MacKillop?
A. That's correct.
Q. I just want to ask you whether in that period of time

you held any particular offices other than obviously the
important position of parish priest with the diocese, were
you involved in any of the Diocesan consultors?

A. I was never a consultor.

Q. Were you ever a member of the Council of Priests of
the diocese?

A. For one meeting.

Q. When was that?
A. In the Tate 1970s, early 1980s as a representative of
the region. That was only one meeting, though.

Q. Taking into the account the fact that you only went to
one meeting, for what period of time were you actually a
member of the Council of Priests?

A. Three months maximum.

Q. How did it come to happen that you were a member only
for that period of time?

A. The other priests in the region elected me to it.

Q. Why was it that you ceased to be a member of the
Council of Priests after three months?

A. I think the council had finished its term and a new

council was elected by the diocesan priests.

Q. You have been a priest of the parish since 1974 and
assistant priest since 1974.
A. A priest of the diocese, yes.

Q. I just wants to ask you about whether in the 1970s and
1980s there were particular occasions when the priests of
the parish would come together for work or social --

A. Priests of the diocese come together twice a year for
clergy conferences.

Q. Twice a week - sorry, twice a year?

A. Twice a year for clergy conferences, yes.

Q. Were those conferences at which all of the priests of
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the parish would regularly attend?
A. That's right.

Q. Were there other events where the priests of the
parish would come together in the 1970s and 1980s?
A. It would have been social groupings, but I wasn't part

of them. I didn't play golf.

Q. Were there also weekend retreats from time to time?
A. There would be a diocesan retreat each year for a
period of one week.

Q. I just want to ask you about Father Denis McAlinden.
You were aware he is one of the priests that this inquiry
is concerned with?

A. I'm aware of that, yes.

Q. Had you ever met Father Denis McAlinden?
A. To the best of my knowledge I had never met him.

Q. I want to ask you when you first became aware of there
being any concerns relating to McAlinden and children?

A. When this Commission started.

Q. This Commission started late last year. Are you

identifying it as recent as that period?
A. I am identifying it then, yes.

Q. Did you become aware at any time earlier than that in
terms of --

A. I was not aware of that.

Q. You are not aware of having seen references in the

media at any earlier time?
A. Not - no, I haven't.

Q. The other priest that the Commission is concerned with

is Father James Fletcher.

A. Yes.

Q. Had you met Father James Fletcher from time to time?

A. I met him at clergy conferences and clergy gatherings.

Q. Was he a friend of yours?

A. No, not a friend of mine.

Q. When did you first become aware of there being any
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concerns in relation to Fletcher and children?
A. When charges were made publicly against him.

Q. You are identifying the period in 2003 when he was --
A. That's right.

Q. In 2004 rather when he was --

A. That's correct.

Q. In 2003 when he was charged by police?

A. When the charges were on, that's when we became aware
of it.

Q. And not at any earlier point in time?

A. No.

Q. I want to ask you about some questions relating to

[AH]. I think you have a pseudonym 1list in front of you.
A. I do, yes.

Q. I think you're aware of the three individuals about
which I might ask questions are [AH], [AH]'s mother [BI].

THE COMMISSIONER: [BJ].

MR KELL: Q. Sorry, [BJ] and [AH]'s father [BI]?
A. I'm aware of those three.

Q. If you could bear those pseudonyms in mind in respect
of any answer you give, that would be appreciated. I just
want to ask you about the period in about the late 1990s.
At that time, it was the case, was it, that you knew [AH]'s
family?

A. I may have - yes, I would have known [AH]'s family.

I first met them when I was the parish priest at Glendale.

Q. That was obviously before you came to Nelson Bay?
A. To Nelson Bay.
Q. So you had known the family for some years by then?
A. I knew of the family. I met them once socially.
Q. And in the Tate 1990s you knew [BI]?
A. Very well.
Q. That was from the professional association of the
diocese?
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A. That's right.

Q. Had you also had some involvement in assisting [AH] in
terms of his coming to reside in the parish at Nelson Bay?
A. We assisted getting the children of his partner into

our parish school. It was at the request of his father who
phoned me to see if that was possible.

Q. I'm going to ask you about an incident that occurred
at some stage outside the presbytery at Nelson Bay.
A. Yes.

Q. I think that's an incident where [AH] attended and
called out certain things. You are nodding yes?
A. Yes.

Q. I wonder 1if you could describe in general terms the
incident, and I'11 ask you some specific questions. If you
could describe to the Commissioner generally what the
incident involved?

A. Yes. I was in my Tounge room, which fronts on to
Government Road, one evening watching television and

I heard this noise and yelling from outside.

Q. Pausing there, what time in the evening was that?
A. It would have been about 7.30, 8 o'clock.

Q. What time of the year, are you able to identify when
it was?

A. I can't. I think it was winter.

Q. At that time was it dark outside?

A. It was dark.

Q. So you are inside the presbytery?

A. I am.

Q. You've got the television on?

A. I've got the television on.

Q. And you hear certain noises from outside?

A. Yes.

Q. Are you able to identify the approximate date on which

this was? What year was it?
A. I thought it - well, I went to the bay at the end of
1997, so it could have been 1998, 1999.
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Q. So you heard the sound from outside?

A. I did.

Q. At that stage, I take it it was night time?

A. It was night time.

Q. Doors were closed, were they?

A. The glass doors were closed, yes.

Q. So could you make out what was being said outside?
A. No, I just heard this yelling.

Q. You could heard yelling but you couldn't identify the
particular words?

A. No, not at all.

Q. You had the television on as well?

A. I did.

Q. What did you do next?

A. I went out to the balcony.

Q. That involved you opening a --

A. Opening the doors and going out on to the balcony.
Q. What did you see?

A. I saw [AH] across the road near the telegraph pole.
Q. When you say he was across the road, he was on the
other side of the road --

A. He would have been about 40, 50 metres away from me.
Q. Was he directly opposite --

A. He was directly opposite.

Q. But on the other side of the road?

A. On the other side of the road.

Q. So there was the presbytery?

A. The presbytery.

Q. And you were on the balcony?

A. Yes.

Q. Do we take it from that that you were one Tevel up
from the ground?
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A. I was above the ground, yes, the second floor.

Q. Between the presbytery and the road is there a nature
strip and a footpath?

A. No, there is the driveway up to the garage to the
presbytery, then there's an access road, then there's

a drop brick wall or stone wall and then there's
Government Road.

Q. What was the distance between your balcony and your
side of the road?
A. Forty to 50 metres.

Q. I think you indicated [AH] was on the other side of
the road?
A. He was.

Q. The distance between your balcony and the edge of the
road on your side, the presbytery side?
A. About 32, 33 metres.

Q. Was it a single-lane road?
A. No, it's a double-Tane road, Government Road.
Q. So there's a two-lane road, there is a lane of traffic

going either side?
A. That's right.

Q. AH was on the other side?
A. He was.
Q. He was standing on the footpath on the other side?
A. He was.
Q. But in a direct Tine with the presbytery?
A. Yes, fairly direct.
Q. Could you see him clearly?
A. I could see who it was, yes. There's lighting around
that area.
Q. Did you immediately identify who it was?
A. Yes, I did.
Q. In your own mind?
A. In my own mind I did.
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Q. That's what you saw when you came to the balcony.
What could you hear?

A. I could hear him yelling and that and I couldn't make
out, it's a bit incoherent so I asked him what was wrong.

Q. He was yelling out and he was yelling towards you?

A. He was yelling towards me.

Q. Towards the presbytery building?

A. Towards the presbytery.

Q. You're saying at that stage you couldn't make out what
was being said?

A. I couldn't make it out, it was incoherent.

Q. You indicated you asked what was wrong, did you?

A. I said, "What's wrong?"

Q. When you said it, did you have to yell it out because
he was on the other side of the street?

A. I've got a fairly loud voice. He heard me and then he

gave me some words.

Q. What did he say?

A. "Nobody Toves me, nobody loves me." He was clearly
upset.

Q. When you say he was upset, could you see whether he
was in tears?

A. He had a beer bottle in his hand. He was, you know,

clearly, in my opinion, intoxicated and he just kept on
ranting and raving and they're the words I could distinctly
hear.

Q. When you refer to him being intoxicated, in your view,
did you form that view because of what he was calling out?
A. Because he was swaying.

Q. He said to you, "Nobody Toves me, nobody loves me"?
A. Right.

Q. What else did he say?
A. That's all I could hear - that's all I could get out
of him, "Nobody Toves me", or that I could understand him
saying, "Nobody Toves me."

Q. So you are still on the balcony?

.29/07/2013 (18) 1901 R G SEARLE (Mr Kell)

Transcript produced by Merrill Corporation



ONOO AP WN -

A DDA OCOOOWLWWWWWWNDNDNDNDNDNDNDMNDNNN_2A_2 22 a2
NO O PR WN_OOONOOODAPRRWN_LPOCOONOOODOAOPRRWN—_,LrOCOOONOOODOOAOPWON-OO

A. Yes.

Q. You've called out to him?

A. Yes.

Q. He said that to you?

A. Yes.

Q. What did you do next?

A. I told him - I said, "Of course people Tove you. You

know your parents Tove you. You come from a good home.
Your parents Tove you very much." Then again he responded,
"Nobody Toves me, nobody loves me." I said to him, "Look
I'1T get your parents for you. I'1l1l go and ring your
father."

Q. What was his response to that?

A. Again he was just - "Nobody Toves me, nobody loves
me", and then that was it. He was clearly making a
disturbance.

Q. So he was still there making a disturbance and he was
yelling out certain things?
A. That's right.

Q. Some you could hear; you could understand "Nobody
loves me, nobody loves me"?
A. Yes.

Q. That was being yelled out?
A It was being yelled out.

Q. He was making some other statements that you just
couldn't --
A. I couldn't understand.
Q. You couldn't understand at the time?
A. No, I couldn't.
Q. What did you do next?
A. I went inside and rang his father.
Q. He was still outside?
A. He started to go off.
Q. This is before you went inside?
A. Before I went inside, yes.
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Q. Did you ask [AH] whether to come inside with you?
A. No, I did not.

Q. Why not?

A. It just didn't occur to me to call him to come 1in -
never been - you know, I just was more concerned -

I suppose I was concerned that he would have been protected
when he would have got home. That's the pastoral approach
I would have taken. I came inside with the intentions of
ringing his father straight away just to let him know what
was happening.

Q. You indicated before you came inside that you saw him
start to walk --
A. He started to walk off.

Q. Which direction did he walk?
A. I can't tell you that. I think down towards the
police station but I could be wrong in that.

Q. Did you stay on the balcony for a while to see him
walk away?
A. No, I didn't.

Q. You just saw him take a few steps in a particular
direction?

A. Yes.

Q. At that stage you came back inside?

A. I came back into the presbytery.

Q. At all stages when you saw [AH], did he have the
bottle still --

A. Always had the beer bottle in his hand. I can
remember that distinctly.

Q. Can I ask whether you've got any recollection in
respect of [AH] throwing anything at the presbytery? Was
that something that happened --

A. Didn't happen at all.

Q. It's not something that you saw?
A. I'm sorry, I didn't see that happen.

Q. Did you Tater form any view that he may have thrown
something at the presbytery?
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A. I didn't see anything - no broken glass or anything.
I didn't see anything 1ike that at all.

Q. For example, the next morning you didn't see any
broken glass?

A. No, there wasn't any broken glass there.

Q. If there had been, is it something you would have had
to clean up?

A. It would have been something I would have had to clean

up, yes, but it would have been a distance for him to have
thrown it at the presbytery.

Q. From where you saw him?

A. From where he was.

Q. During the time you were on the balcony?

A Yes.

Q. Just in terms of that period of time, you hear him

call out, you open the glass door, you go out to the
balcony, then you have some discussion with him, and then
at a certain point in time you see him walk off down the
road or take some steps. How long was the period of time
from when you first went out on the balcony to when [AH]
moved away?

A. Ten minutes maximum.

Q. During that ten-minute period, you were talking to
him. You are nodding yes?
A. Sorry, yes.

Q. Were you trying to comfort him?
A. Trying to get him calm I think. Yes.

Q. At certain times you said, "Your family Toves you.

You come from a great family"?

A. I did.

Q. He continued to yell out words?

A. He did.

Q. Your evidence is, 1is it, that in terms of what you can

recall about him saying that the only thing you can recall
at the moment is that he said, "Nobody loves me, nobody
loves me"?

A. They're the words I can distinctly remember.

.29/07/2013 (18) 1904 R G SEARLE (Mr Kell)

Transcript produced by Merrill Corporation



ONOO AP WN -

A DDA OCOOOWLWWWWWWNDNDNDNDNDNDNDMNDNNN_2A_2 22 a2
NO O PR WN_OOONOOODAPRRWN_LPOCOONOOODOAOPRRWN—_,LrOCOOONOOODOOAOPWON-OO

Q. But he certainly said other things during that period
of time?

A. He was incoherent, I think. I couldn't understand
what he was saying.

Q. So you came inside. What did you do then?

A. I went and got the phone book and looked up [BI]'s -
I had an idea where they were 1living, I lTooked up that
phone number and I rang.

Q. Did you speak to [BI]?
A. I spoke to [BI].

Q. What did you say to [BI]?

A. I said that his son had been outside the presbytery
and I was quite concerned because I thought that he was,
you know, inebriated. I was concerned for his safety. And
then he said - he responded - do you want me to tell you
what he responded?

Q. What did [BI] say?

A. He said, "Bob, I've had a few glasses of red wine. If
I can get somebody to come down, I'11 come down", and he
did.

Q. I think you indicated it was about 7.30, was it?
A. Yes, my phone call would have been about 8 o'clock or
something 1ike that.

Q. It's about 8 o'clock in the evening?
A. Yes.

Q. So [BI] said that he would make arrangements, did he,
to come?

A. He said he'd make arrangements to get somebody to
drive him down, which he did.

Q. How Tong after did [BI] arrive?

A. About three-quarters of an hour, an hour Tater.

Q. Did you speak to [BI] at the presbytery?

A. I did, he came to the presbytery.

Q. What did you tell him?

A. Exactly what happened, what I just related.
.29/07/2013 (18) 1905 R G SEARLE (Mr Kell)

Transcript produced by Merrill Corporation



ONOO AP WN -

A DDA OCOOOWLWWWWWWNDNDNDNDNDNDNDMNDNNN_2A_2 22 a2
NO O PR WN_OOONOOODAPRRWN_LPOCOONOOODOAOPRRWN—_,LrOCOOONOOODOOAOPWON-OO

Q. What did [BI] do at that point in time?
A. Well, he had a cup of coffee and then he went off to
find his son.

Q. I just want to ask you in terms of the things that
[AH] was calling out outside the presbytery, whether you've
got any recollection, and it may be that you don't from
what you've said today, of [AH] calling out things to do
with making comments about priests; do you have any
recollection about that?

A. I did not hear him use those words at all, no.

Q. Not that you can recall in terms of what you --

A. He didn't use those words.

Q. You're sounding very definite about that?

A. I can remember exactly - the only words I - that I can

recall him saying were "Nobody Toves me, nobody loves me."

Q. If it's suggested to you that part of what [AH] said
outside the presbytery and which you heard at the time was
that [AH] had been calling out about the filthy things that
priests do to boys, what would you say to that suggestion?
A. I would say I never heard those words at all.

Q. And you're pretty confident that that's the case, that
you'd recall if you had?
A. I'm fairly definite that I would recall that.

Q. You accept the possibility, do you, that [AH] may have
called out those things but you didn't hear them?
A. I can accept that possibility.

Q. For example, before you went to the balcony you heard
sounds outside but you couldn't discern what was being
said?

A. That's true.

Q. So you accept the possibility of course that it may
have been said at that point in time before you came out to
the balcony?

A. I accept the possibility but I also know I didn't hear
them.

Q. And you accept the possibility that when you were on
the balcony, among the words that you indicated to the
Commissioner that you couldn't discern because of [AH]'s
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intoxicated state, they might have --
A. If they were directed --

Q. If you just pause there and wait for the question.
That among the words that you may not have fully discerned,
you accept the possibility that he may have said it at that
point in time but you just didn't hear?

MR GYLES: I object. The problem with the question s
"fully discerned".

THE COMMISSIONER: He didn't discern it at all.

MR GYLES: Exactly. Is it being said that he didn't hear
it or did hear it? "Fully discerned" seems to suggests
there is some part he may have heard.

THE COMMISSIONER: Yes. You know how to deal with that,
Mr Kell.

MR KELL: Q. Father, do you accept the possibility that
in the time that you were on the balcony, there were
certain statements made by [AH] that you just didn't hear
clearly what he said?

A. I didn't - I couldn't make out what he was saying.

Q. You accept the possibility that among that part of the
shouting from [AH] may have been words to that effect, that
you just couldn't make out, that is to say a reference to
filthy things that priests do to boys?

A. I think I would have heard that clearly if that had
been said.

Q. The events I'm asking you about occurred some 15 years
ago; 1is that right?
A. That's about the area, space, yes.

Q. This is late 1997.
A. No, it would have been late 1998, 1999.

Q. At the time that these events occurred, you didn't
take any notes?
A No, not at all.

Q. You didn't make any written report following that
event for any purpose?
A. No.
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Q. And you're not able to draw on any contemporaneous
note from that time now to assist your recollection of
events?
A. No.

Q. And you're just doing the best that you can, sitting
here some 15 years later giving evidence about that event.
A. I am.

Q. I want to ask you about whether you're able to assist
with any attendance shortly before the day at the
presbytery. What I'm asking about is whether you are able
to Tink in your mind any involvement that you may have had
with [AH] 1in a social gathering prior to the presbytery
incident?

A. [AH] came to the back of the presbytery prior to that
to thank me for the children getting into the school.

Q. How Tong before the presbytery incident --
A. I can't give you an honest answer, but I would imagine
a couple of weeks beforehand.

Q. I also want to ask you about whether you've got any
recollection of attending a dinner or lunch at the Nelson
Bay RSL where you may have met [AH]?

A. I didn't meet [AH] at the RSL at Nelson Bay. I didn't
attend that club.

Q. Did you ever attend it for --

A. I went for church-related events, yes.
Q. Did you attend for meals or dinner at any time?
A. No, not as parish priest of Nelson Bay.

Did you attend it at all at any time?

I would have; if we had a church-type function or
dinners, I would have gone there. The RSL day and things
like that.

>0

Q. I'm not suggesting there's anything improper at all
about it. That was when you were at Nelson Bay?
A. That was when I was at Nelson Bay.

Q. If it was suggested to you that shortly before the
presbytery incident, you were having lunch at the RSL club
when you met [AH] and had a brief discussion with him at
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that time, what would you say to that suggestion?
A. I'd say that didn't happen.

Q. If it was suggested that you may have made a comment
that led to some connection with [AH] Tater attending at
the presbytery, do we take it that you also --

A. I'm aware of the alleged comment. I didn't make that
comment.
Q. Have you ever sort of encountered [AH] at the RSL club

on any of the functions that you have been there with the
church or otherwise?
A. No.

Q. You gave evidence that you spoke to [BI] on the night
of the presbytery incident?
A. That's true.

Q. And that he came

A. He did.

Q. -- and you had a discussion with him about [AH].

A. Yes.

Q. Did you have any conversations with any other person
that evening relating to the presbytery incident?

A. Not at all.

Q. And particularly I want to ask whether you had any
conversation with [BJ] that evening relating to the
presbytery incident?

A. I've had no conversation with [BJ].

Q. When you say you've had no conversation with [BJ] --
A. Other than --

Q. Just wait for the question. Are you saying ever, that
you've never had a conversation with [BJ]?
A. I would have had a conversation with [BJ] when I was

parish priest at Glendale when I was at a social gathering
in Cardiff one evening when two families and myself and
other priests were present.

Q. Glendale was before your attendance at Nelson Bay?
A. Glendale was the parish I was in before Nelson Bay.
Q. Before your attachment to Nelson Bay?
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A. Yes.

Q. Did you have other conversations after that with [BJ]?
A. I had no conversation with [BJ].

Q. If it's suggested to you on the evening of the
presbytery incident that you did have a conversation with
[BJ], by phone, and that you'd indicated that "[AH] is over
here and he's drunk and upset", what would you say to that
suggestion?

A. That conversation didn't take place.

Q. Again, I'm asking you about an incident that's

15 years ago.

A. That's correct.

Q. You accept, of course, that it would be natural for a

mother to be concerned about a son in circumstances that
you describe about the presbytery?
A. I can accept that it is natural.

Q. And you'd telephoned [BI] --
A. I telephoned [BI].

Q. --[AH]'s father, one of the parents?
A That's right.

Q. And, again, if it's suggested to you that in a
conversation with [BJ] you had indicated that [AH] was
angry and he's saying really weird stuff about priests and
sex?

A. But I didn't have a conversation with [BJ] and that
wasn't said.

Q. I'm asking for your response to that, and your
response is that you didn't have the conversation with
[BJ]?

A. That's correct.

Q. You provided a statement to police relating to the
presbytery incident?

A. I did.

Q. That was a number of years Tlater?

A. A few years later, yes.

Q. That was in 20037
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A. That's correct.

Q. Before I go to the police statement, after the
presbytery incident, did you make any report about the
matter to your bishop? Was that something that you would
report to --

A. I would have spoken to Bishop Michael Malone about it
the next day, and that's it, mainly because his father - as
the Commissioner is very much aware - was employed by the
diocese. I would have told him what happened.

Q. When you say "I would have", do you recall now that
you did?

A. I did the next morning.

Q. That was an oral discussion you had?

A. It was a phone conversation.

Q. What did you tell Bishop Michael?

A. What happened.

Q. That 1is to say, [AH] had been outside?

A. That's correct.

Q. Did Bishop Michael indicate to you what he would do
with the report that you --

A. Not at all. He just thanked me for letting him know.
Q. In 2003 you provided a statement to the New South
Wales police in relation to the incident?

A. Was it 2003 or 2004? Around that time, yes.

Q. That was in connection with the Fletcher matter
generally, wasn't it?
A. That's right.

Q. You were asked about this particular incident relating
to the presbytery back in 1998, as you indicate - Tlate
19987

A. That's correct.

Q. I just want to ask about the process in which you came
to be asked to provide a statement. Do you recall who
asked you to provide a statement?

A. I received a phone call from whom I believed at the
time was Detective Fox asking me would I be prepared to
give evidence in connection with the incident in 1998,
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1999.

Q. Just pausing there you say you received a phone call
from a person you believed to be Detective Fox?
A. That's correct.

Q. Did the person identify themselves as Detective Fox?
A. I can't give you an honest answer on that.
Q. That phone call was effectively out of the blue, was

it, at the time?
A. It came out of the blue.

Q. In 1998 there was the presbytery incident. This is
some five years Tlater?

A. That's correct.

Q. You get a telephone call from a police officer?
A. Yes.

Q. Where were you based in 2003? Were you still --
A. I was still at Nelson Bay.

Q. You got a call at the presbytery number, did you?
A. The presbytery, yes.

Q. What did the police officer say as best you can

recall?
A. He asked would I be prepared to give a statement in
connection with the events that happened. I said yes.

Q. You believe it was Detective Fox, do you?

A. I think it was Detective Fox, yes.

Q. Why do you believe it was Detective Fox?

A. Because the name just was there and it's been in my
mind.

Q. Did the police officer who phoned you indicate in any

way where he had got information relating to the presbytery

incident?
A. No, not at all.

Q. Did the police officer outline to you the matters that

he wanted you to address in a statement?
A. No, he didn't. He asked me would I be prepared to be
interviewed and he arranged a time and a place, which

.29/07/2013 (18) 1912 R G SEARLE (Mr Kell)

Transcript produced by Merrill Corporation



ONOO AP WN -

A DDA OCOOOWLWWWWWWNDNDNDNDNDNDNDMNDNNN_2A_2 22 a2
NO O PR WN_OOONOOODAPRRWN_LPOCOONOOODOAOPRRWN—_,LrOCOOONOOODOOAOPWON-OO

I duly attended.

Q. You then attended to be interviewed?
A. I went to the Nelson Bay police station and I was
interviewed.

Q. What was the period of time between the phone call
that you received from this police officer and the
attendance at the police station at Nelson Bay?

A. I believe it was three days.

Q. When you attended at the police station at Nelson Bay,
did you meet with one or more police officers?

A. I met with the Tocal police who introduced me to the
detective who interviewed me.

Q. When you say you met with the local police, does that
mean that you went to the front counter?
A. I went to the front counter, that's right, yes.

Q. You were then directed, were you, to a particular
office --

A. To a room where I gave my statement.

Q. You were directed to a room where you gave your
statement?

A. Yes.

Q. At that period of time, when you were in the room, did

you speak to more than one police officer or was it one
police officer?

A. It was the one police officer, the detective and I -
he spoke with me and then had the statement done and

I signed it accordingly.

Q. Was there any period of time at the Nelson Bay police
station where you spoke to more than one police officer at
the same time about the matters to do with the presbytery?
A. No, only with the detective.

Q. Who was the detective you spoke to --
A. I thought it was Detective Fox, but I subsequently
found out it was Detective Brown.

Q. Pausing there, when you say, "I thought it was

Detective Fox", when did you think it was Detective Fox?

A. When it was happening. Then I found out it wasn't.
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Q. Was that because - that's your recollection now, is
it?
A. That's my recollection now.

Q. Why did you think it was Detective Fox?
A. I just thought it was a natural progression that the
person that phoned me would have interviewed me.

Q. The person that interviewed you, presumably identified
himself at the time that you met him?

A. He would have yes.

Q. Do you recall now whether he identified himself?

A. He did.

Q. How did he identify himself?
A. That "I'm such and such" and shook my hand, and then
we went and had the interview.

Q. Do you recall now whether he identified himself by a
particular name and what that name was?
A. I can't give you an honest answer on that, because,

you know - I know it was Detective Brown, but, you know,

I probably at the time still thought it was - I would have
realised there and then if he said he was Detective Brown,
that would have been fine with me.

Q. When you say you realise now it was Detective Brown,
what do you base that on?

A. The evidence that's coming out.

Q. When you refer to "the evidence that's coming out",
what are you referring to?

A. To what I heard only in the last couple of weeks.

In my mind I thought it was Detective Fox, but, you know -
and I am quite at peace about the fact that it was
Detective Brown.

Q. I'11T take you to your statement shortly. When you
referred to the evidence coming out in the Tast couple of
weeks, are you referring to the evidence before this

inquiry?
A. I am.
Q. Have you in fact been following the evidence before

the inquiry?
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A. I have not been following the evidence. I heard it on
the radio, on the media.

Q. So you heard a media report that referred to the
attendance at the Nelson Bay police station?

A. By Detective Brown, that's true.

Q. Did that jog any memory 1in your mind?

A. No, it didn't.

Q. You indicated that you were taken to a room and
provided your statement.

A. I did.

Q. Was that in the form of a questions being asked of
you and --

A. He asked me my recollections and he asked me

questions. He asked me did I see a bottle being thrown,
which I didn't, and he just asked me generally what
happened.

Q. So the detective asked you whether there was a bottle
thrown at the presbytery?
A. He did ask me that.

Q. Did the detective also ask you about the things that
you had heard being called out?

A. He asked me what I had heard and I told him what I had
heard.

Q. Did he ask you about the statement that I asked for
your view on, as to whether there had been any reference to
the filthy things that priests do to boys?

A. No, he didn't ask me that at all.

Q. On your right there are some folders of material.
There will be a volume identified as volume 5.
A. Volume 5 of 77

Q. Yes. If you jump to tab 385, you'll see I think that
that is a police statement that you've provided.
A. Yes, that's correct.

Q. It's a statement dated 19 May 2003 and that's your
signature at the bottom of those --
A. That's my signature, sir.
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Q. Is that the statement that you provided to police at
the Nelson Bay police station in 20037

A. That's correct.

Q. Was this statement given to you to sign during the one
visit that you attended at Nelson Bay?

A. That's correct.

Q. There was a question and answer session and then a

document prepared.
A. That's right.

Q. By the police officer?
A. By the police officer or the staff there.

Q. And then you reviewed it?

A. And then I signed it.

Q. And you signed it and that's the document?

A. That's the document.

Q. When you provided this statement to the police, you

were intending to be truthful as to the events that you
were recounting?

A. Yes.

Q. You were intending to be accurate?

A. Yes.

Q. And to not Teave out any particular details that you
regarded as significant?

A. That's correct.

Q. In paragraphs 4 to 6 you refer to [AH] being outside
the presbytery and you make reference to [AH], in
paragraph 4, having called out "Nobody loves me, nobody
loves me"?

A. That's right.

Q. In paragraph 7, after a time, you say that [AH]
"continued to yell out the same kind of things" and you
indicated:

I said to [AH], "If you don't leave I will
have to call the police and your parents.”

A. That's right.
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Q. When you're referring to "the same kind of things",
what was that a reference to?
A. "Nobody Toves me, nobody loves me." That's all he

just went on - he was - he was clearly upset and I was
concerned about the neighbours at this stage.

Q. So "the same kind of things" is your shorthand for a
reference to "Nobody Toves me, nobody loves me"?
A. No.

Q. Not a slight variant on that?
A. No.

MR KELL: Commissioner, I tender that statement.

THE COMMISSIONER: The statement of Father Searle of
19 May 2003 will be admitted and marked exhibit 162.

EXHIBIT #162 STATEMENT OF FATHER SEARLE OF 19/05/2003

MR KELL: I tender the appointments 1list of Father Searle.

THE COMMISSIONER: The appointments Tist of Father Searle
will be admitted and marked exhibit 163.

EXHIBIT #163 APPOINTMENTS LIST OF FATHER SEARLE

MR KELL: Q. You can close that up for the moment. 1In
the period leading up to your signing this document, so
three days before you signed the statement, you had a
telephone call from a detective?

A. That's correct.

Q. Who you understand to be Detective Fox?
A. That's right.

Q. Three days later you went to Nelson Bay police
station, you were interviewed and then you finalised and
signed a statement to the police?

A. Yes.

Q. In that period of time, did you have any discussions
with any other church officials in relation to --
A. The incident.

Q. -- the contents of what you were addressing?
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A. The only --

Q. Just wait for the question. Did you have any
discussions with any other church officials relating to the
matters about which you were going to provide evidence to
the police?

A. No.

Q. You indicated a moment ago "the only thing that"
THE COMMISSIONER: I think it was "the only person".

Q. Is that right, father?
A. Thank you, Commissioner.

MR KELL: Q. Is that right?

A. The person I would have spoken to about it other than
Bishop Michael is Sister Paula Redgrove, who was my
pastoral assistant.

Q. When you say, "The person that I would have spoken to
about it", are you talking about events in 2003 when you
were providing the statement or are you going back to late
19987

A. No, 2003 I would have told her that I had been called
to give evidence, because I would have spoken with her
about the event the day after it happened in 1998.

Q. Is that because in both instances Sister Paula was --
A. Sister Paula was still my pastoral associate.

Q. She was based at Nelson Bay?

A. Yes.

With the Sisters of Mercy?
Sisters of Mercy.

>0

MR KELL: That's the evidence-in-chief.
<EXAMINATION BY MR WILLIS:

MR WILLIS: Q. I'm not sure whether you still have in
front of you the statement that is now exhibit 162, which
was a statement that you made back on 19 May 2003. I can
probably do this without asking you to drag it out. Have
you seen that statement before today?

A. I haven't seen it until today.
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Q. Between the time that you made it back in 2003 until
it being shown to you in the witness box just a short time

ago --
A. I saw it prior to coming into the court today.
Q. Prior to coming into court today?

A. Today.

Q. Did you have the opportunity of reading through it?
A I did.

Q. Father, you give your evidence today as if you have a
very good recollection of what happened outside the
presbytery in 1998; would you agree with that?

A. I do.

Q. Do you have a good recollection of that?
A. I do.

Q. And indeed the process that followed that, and you
making a statement to the police in 2003, you have a good
recollection of that as well?

A. I do.

Q. I just want to take you through this sequence of
events at the presbytery. As I understand it from your
evidence, you say that you were inside the presbytery, your
attention was drawn to an incident outside by what you
heard; is that right?

A. That's right.

Q. When you got up to investigate that, you saw [AH]
across the road?
A. I did.

Q. And he had been calling out things apparently prior to
you going out on to the balcony; is that right?

A. He was making noises prior to my going out on the
balcony.

Q. You were unable to hear what that was?

A. I wasn't able to hear.

Q. And all that you heard him say, on any occasion that

he said something that you could hear, was words to the
effect of "Nobody loves me"?
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A. That's correct.

Q. You knew [AH] of course, didn't you?
A. I had met [AH], yes.

Q. Indeed, you told him, so you've told the Commission,
that, of course, people Toved him, he had a wonderful
family and things of that nature; is that right?

A. I did.

Q. Did it seem to you to be odd that he would have been
calling out that type of thing, "Nobody loves me" to the
church presbytery?

A. I made no judgment on what he was saying. I just
heard him and I told you what my response was. I did not
think it was odd.

Q. I beg your pardon?
A. As he was inebriated, I did not think it was odd.

Q. As I understand it, you say that you spoke to [AH],
told him that you would go inside and you would call the
police and his parents; is that right?

A. That's correct.

Q. He started to wander off down the road?

A. He did.

Q. You went inside and you called --

A His father.

Q. -- his father and you've told us about the

conversation that you had with him. Did you tell [BI],
that is, [AH]'s father, anything about what had happened at
the presbytery?

A. I relayed to [BI] what had happened. That's why

I called him.

Q. In particular what you had heard [AH] say?
A. I did.

Q. Is all that you relayed to [BI] about what [AH] had
said simply that he was saying, "Nobody loves me, nobody
loves me"?

A. That's true, and I would have told [BI] that I told
him that he loved him.
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Q. While you were having that conversation on the phone
with [BI], was [AH] still out the front?

A. I don't think he was. I'm not aware of it.
Q. You couldn't still hear him --
A. I saw [BI] [sic] walk off before I went back inside

the presbytery.

Q. You saw [AH] walk off?
A. I'm sorry, [AH] walk off, yes.

Q. He wasn't still out the front while you were on the
phone with [BI]?

A. It's possible he could have been, but I didn't see
him.

Q. And you couldn't hear him?

A. Couldn't hear him.

Q. You said that [BI] arrived about three-quarters --

A. About an hour Tlater, three-quarters of an hour Tater.
Q. Obviously [AH] wasn't out the front of the presbytery
then?

A. He wasn't out the front at all.

Q. Between the time that you saw him walk off in the

direction apparently of the police station and the time
that [BI] arrived, did you hear [AH] out the front at all?
A. Not after he'd gone.

Q. Do you say that on that night you never spoke to [BJ],
who was [AH]'s mother, on the telephone --
A. No, I didn't have any conversation with [BJ] at all.

Q. Did you relate to either [BI] or [BJ] at any stage
that what [AH] had been saying out the front of the
presbytery was words to the effect that he had been saying
really weird stuff about priests and sex?

A. No, that was never said.

Q. But did you ever say that to --
A. I've never said that.

Q. You've never said that. That's not something that you
heard [AH] say?
A. I didn't hear [AH] say that.
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Q. But of course back in 1998, you had no idea what was
behind [AH]'s behaviour.
A. None at all, sir.

Q. And then nothing further happened in terms of that
incident until May 2003 when you were contacted by a police
officer, who you believed to be Mr Fox?

A. That's true, nothing else happened.

Q. And that phone call you said just came out of the
blue?
A. It came out of the blue.

Q. Did Mr Fox - assuming that it was Mr Fox - say to you
in that conversation, or rather, did he ask you what you
could say about the incident at the presbytery in 19987

A. My recollection 1is that he personally phoned me and
asked me would I be prepared to be interviewed and give a
statement about the events of that evening in 1998/1999 and
I indicated I would, and that was it.

Q. But did he do that without asking you on the phone
what you might say about it?
A. He didn't ask me on the phone what I might say.

Q. So he didn't 1identify either what you could say or
whether you could say anything about 1it, but he simply
asked you if you would be agreeable to coming down and give
a - -

A. He asked me did an incident happen, to which I replied
yes, and would I be prepared to give a statement about it.

Q. So he asked you did the incident happen?
A. He did ask me that, yes.

Q. Did he ask you, or did he suggest to you what incident
it was that happened?

A. No.
Q. He must have said something?
A. He would have asked me and I told him that a person

had been outside the - across the road, but there was no
substance to the conversation about the content because
that was given - because he asked me would I be interviewed
and I agreed readily to it.
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Q. But there was certainly enough said 1in the
conversation for you to identify what it was that --
A. Yes.

Q. -- the police wanted to talk to you about?
A. Definitely.

Q. Did you, in your conversation with that officer, and
again if you assume it was Mr Fox, tell him that [AH] was
talking about filthy things that priests do to children?
A. It's not my Tanguage and, no, I didn't say that at
all.

Q. And you've never suggested that to anyone?
A. I've never suggested that to anyone.

Q. That was not anything you ever heard [AH] say out the
front of the presbytery?
A. I never heard [AH] say that at all.

Q. You were asked by Mr Kell about when you first
learned that there was some issue in relation to then
Father Fletcher and children, and I think you said that it
was about the same time that you were contacted for the
purposes of the statement, was it?

A. No. We heard about it through the media when he was
charged.
Q. When he was charged?

A. That's right.

Q. Wasn't that about the same time as the --

A. I can't give an honest answer. I don't know that
date, sir.

Q. You don't know that date. You were also asked about

an occasion at the Nelson Bay RSL club about seeing [AH]
there and about having a conversation with him. Do you
recall that?

A. I don't recall that at all.

Q. You recall being asked that question?
A. I'm sorry, yes, I recall being asked that, yes.

Q. But you say that didn't happen?
A To the best of my knowledge, that did not happen.
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Q. You mentioned a comment. It's not necessary for us to
go into what the comment was, but you mentioned a comment
that apparently has been attributed to you having been made
to [AH], but you say there was no such comment made by you;
is that right?

A. It's not my Tanguage and it wasn't made by me.

Q. Father, do you recall having a concern at one time
that the allegation that had been made or complaint that
had been made by [AH] may have involved yourself - that you
may have been the subject of a complaint?

A. No, not at all.

Q. Did you ever have a concern about --
A. No, I've never had a concern about that.
Q. Do you recall having a conversation on the telephone

with Mr Fox to that effect where you expressed that concern
to him?
A. No, I have no recollection of that at all.

Q. And he assured you that there was no such complaint
about your behaviour and that you need not concern
yourself?

A. I haven't heard that conversation, sir.

Q. So you say that just didn't take place, either?
A. It didn't take place, either, and that I would have
remembered.

Q. I would expect so. Just going back to that statement,
Father Searle, and the making of the statement, do you
recall you were contacted on the telephone and an
appointment was made, I think you said, for you to go in
and make the statement, or be interviewed; is that right?
A. That's right.

Q. Do you recall that there was some cancellation or
postponement of that happening for a short period of time?
A. No, I have no recollection of that.

Q. So far as your recollection is concerned, you went to

the police station on the appointed day and you made your
statement; is that right?

A. That's correct.
Q. I think we now understand, because you do, too, that
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it was in fact a Detective Brown who took your statement
from you.
A. I now understand that.

Q. But you knew on the day that you weren't dealing with
Mr Fox, didn't you?

A. Only when - I thought it was Mr Fox, but then the
gentleman would have identified himself as he shook hands
with me, I'm sure.

Q. Do you recall speaking to Detective Fox at all about
the detail of what might be expected in your statement --
A. No.

Q. Let me finish, please - prior to you actually going
through that process with Detective Brown?

A. No.

Q. Before Detective Brown sat you down in a room and

started to ask you questions and record information that
you were giving to him, no police officer had asked you
what you might say about the incident at the presbytery 1in
1998; is that what you're saying?

A. No police officer asked me that.

Q. Pardon me for a moment. Can I just take you back to
the presbytery in 1998. You went out to the balcony and
you saw [AH] across the road and clearly he was upset. Did
you not think that perhaps it might have been an exercise
of appropriate pastoral care to bring him into the
presbytery?

A. No. Clearly he was intoxicated. I Tearned with my
conversation to him that he was upset.

Q. Did [AH] appear to you - he was upset, you've
described and I've repeated that to you, but did he appear
to be angry?

A. No.

Q. Angry at the worl1d?
A. No.

Q. What was it about [AH]'s behaviour then, outside the
presbytery, that you thought called for the intervention of
the police?

A. In connection with the police, I just wanted him to
move on. That's what I said - I said, "You know, I'11 call
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your parents and call the police. You'll have to move on."

Q. But he was not - on what --

A. He was on the main road and it's a very, very busy
road and I was quite concerned for his safety on that main
road.

Q. But not concerned enough apparently to invite him into
the presbytery?

A. No, I wasn't concerned enough to go and invite him in.
Q. From what you say, he was across the road and all he
was yelling out was "Nobody Toves me"?

A. A1l I can hear from him and detect what he was saying

was "Nobody Toves me."

Q. And from what you heard, there was no unseemly
language?

A. I didn't hear him use any unseemly language at all.
Q. There was no bottle thrown?

A. A bottle was not thrown in my presence.

Q. But, again, why did you think that, from what you've
told us, it called for the intervention of the police, for
him to be moved along?

A. Mainly because I didn't want the neighbours being
disturbed by the whole event.

Q. Father, if [AH] had been saying - I appreciate that
you never heard anything at the time, but if you had heard
[AH] yelling out across the road, apparently directed at
the church presbytery, that priests do weird sexual things
to children, that would be something that you would find to
be, firstly, distasteful?

A. Yes.
Q. Offensive?
A. Yes.

Q. Potentially damaging to the church?
A. I would have reported that straight away if that had
been said.

Q. To whom?
A. To the police, and to my authorities.
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Q. Father, when you made your statement on 19 May 2003,
did you deliberately hold back some information from the
police because you thought it was either distasteful or
potentially damaging to the church?

A. Not at all.

MR WILLIS: Nothing further, thank you.
THE COMMISSIONER: Mr Gyles?
<EXAMINATION BY MR GYLES:

MR GYLES: Q. You said you had a conversation with [BI]
which predated the presbytery incident in which he asked
you to arrange for the children of [AH]'s partner to be
enrolled in the Tlocal school.

A. That's right.

Q. Do you recall during that conversation [BI] saying
anything to you about how [AH] was travelling at that time?
A. Yes.

Q. What did he say to you about that?
A. He said that he had had a rough time, that he had a
drinking problem, that he was overcoming it.

Q. My learned friend Mr Willis asked you some questions
on a hypothetical assumption as to whether if you had heard
[AH] saying things about priests and sexual matters
concerning children, it would have caused you certain
concerns. Can we take it that, had that been said, that is
something you would be very confident you would remember?
A. I would remember very much so, sir.

Q. So far as your dealings with Detective Fox and
Detective Brown were concerned, 1is it the position that you
were happy to give a statement to the police in connection
with the Fletcher prosecution when you were asked to do so?
A. Certainly.

Q. That you cooperated fully with Detective Brown in the
process of giving the statement?
A. That's true.

Q. That you were honest and open with him in relation to
your description of events concerning the night at the
presbytery with [AH]?
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A. That's correct.

Q. And that you didn't hold any information back from
him?
A. I didn't.

Q. Father, have you ever knowingly or intentionally
hindered or failed to assist in or cooperate with any
police investigation of matters involving the sexual abuse
of children, including those relating to McAlinden or
Fletcher, or colluded with others to do so?

A. No, not at all.

MR GYLES: I have no further questions.

THE COMMISSIONER: Thank you, Mr Gyles. Mr Lewis?

MR LEWIS: No questions.

MR KELL: No re-examination. Could the witness be
excused.

THE COMMISSIONER: Thank you for your evidence,
Father Searle. You are excused.

<THE WITNESS WITHDREW

MR KELL: Would that be a convenient time to take morning
tea.

THE COMMISSIONER: We will adjourn for 20 minutes.

SHORT ADJOURNMENT

MR KELL: Commissioner, I recall Father William Burston.
<WILLIAM JOHN BURSTON, sworn [11.59am]
MR KELL: Commissioner, when Father Burston's evidence was

suspended on the last occasion, I think Mr Gyles was in the
process of nearing completion of some questions he had and
other persons had asked questions of Father Burston.

I have three matters that I want to raise with Father
Burston and I'11 do that conveniently now rather than wait.

THE COMMISSIONER: Very well. That makes sense, doesn't
it, Mr Gyles?
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MR GYLES: Yes, I am content with that. Can I reinstitute
the section 23 protection?

THE COMMISSIONER: Thank you, Mr Gyles.

<EXAMINATION BY MR KELL:

MR KELL: Q. Father, you gave evidence across three days
the week before Tast?
A. Yes.

Q. It was from Wednesday to Friday?
A. Yes.

Q. And you took an oath to give truthful evidence during
that time?
A Yes.

Q. You were in court on Friday when your counsel raised a
question or a suggestion that certain events that occurred
outside of court may have impacted on your memory or your
ability to give evidence to the inquiry.

MR GYLES: I'm not sure - so far as what I said was
I asked him whether that caused him stress prior to giving
evidence.

MR KELL: Yes.

MR GYLES: And something that had rattled him to some
extent.

THE COMMISSIONER: Yes, thank you, Mr Gyles. That is the
extent of it, then Mr Kell, so far.

MR KELL: I've got in mind that it was suggested at

page 1377 of the transcript that the stress caused by
outside events may have affected, to his mind, his memory
in giving his evidence. That issue having been flagged in
some way, I wanted to explore that with Father Burston
insofar as it impacts on the processes of the inquiry.

THE COMMISSIONER: Thank you, Mr Kell.

MR KELL: Q. Father, the events that took place outside
court were obviously unfortunate and they involved, did

.29/07/2013 (18) 1929 W J BURSTON (Mr Kell)

Transcript produced by Merrill Corporation



ONOO AP WN -

A DDA OCOOOWLWWWWWWNDNDNDNDNDNDNDMNDNNN_2A_2 22 a2
NO O PR WN_OOONOOODAPRRWN_LPOCOONOOODOAOPRRWN—_,LrOCOOONOOODOOAOPWON-OO

they, two incidents on Wednesday where you were approached
by certain members of the public outside this courtroom.
A. Yes.

Q. And that caused you some stress?

A. Yes.

Q. On Friday of that week the Commissioner adjourned your
evidence until today.

A. Yes.

Q. So it has been over a week since those events that
took place outside court - well over a week?

A. Yes.

Q. Do you regard those events that occurred outside of
court as being stressful?

A. Yes.

Q. Do you regard them as having impacted in any way on

your ability to give truthful evidence to the inquiry
during the time that you gave evidence from Wednesday to
Friday?

A. I don't think so, no.

Q. Do we take it from that that you don't regard it as
having impacted on your ability to remember things that
occurred in the past?

A. That is correct, yes.

Q. The second matter I wanted to ask you about,

Father Searle, was to do with Sister Paula Redgrove, so
moving completely away from the events that took place a
week or so ago --

A. Right.

Q. You know Sister Paula Redgrove?

A. I do.

Q. She's a member of the Sisters of Mercy?
A. Yes.

. Is it the case you've been friends with Sister Paula
or more than 40 years?
Yes.

> —h o

Q. You've always regarded her highly?
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A. Yes.

Q. Have you had dealings with her in a pastoral and
collaborative sense when you were involved at Centacare?
A. Maybe pastoral and collaborative are putting it a bit

strongly, but certainly I had dealings with her, yes.

Q. Have there been other occasions on which Sister Paula
as a Sister of Mercy has raised matters of pastoral concern
relating to a parishioner with you as the priest?

A. I can't recall immediate instances, but it's more than
1ikely to have happened, yes.

Q. That's something that's more than 1likely to have
happened on various occasions over the many years in which
you knew Sister Paula?

A. Yes.

Q. You'll see in front of you there's a Tist of
pseudonyms.

A. Yes.

Q. I want to ask you, also - you know, do you, who [AL]

is, if you could just look at the pseudonym [AL]?
A. Yes.

Q. [AL] is someone that you've known, have you, for many
years?
A. I have not known her personally, no.

Q. But you've known [AL]'s family for --
A. I've known about them. I haven't known them directly.

Q. At some point in time, is it the case you became
aware - and we'll go to the point in time Tater - that
[AL] identified herself as being a victim of McAlinden?
A. Yes.

Q. Was that information that you obtained from Sister
Paula?

A. Yes.

Q. Are you able to identify for the Commissioner when it

was that you obtained information from Sister Paula that
[AL] was a victim of McAlinden?

A. I can't give the precise time. It would have been
certainly before 1996, but I'm not sure when before that.
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Q. And you identify 1996 as being the time at which you
became vicar general?

A. Yes.

Q. So the conversation that you had with Sister Paula was
before then?

A. Yes.

Q. If it was suggested to you that the conversation that

you had with Sister Paula might have been at about 1993,
would that be something that you wouldn't be able to
reject?

A. I would not be able to reject it, no.

Q. Similarly, you would accept that it's possible that
the conversation with Sister Paula was in 1993 to 1994 - 1in
that period of time?

A. Yes, I can accept that.

Q. Are you able to tell the Commissioner any of the
details of the conversation that you had with Sister Paula?
A. I can't be very - terribly precise about it, but --

Q. Doing the best you can and without sort of holding you
to the particular form of words in an "I said/He said"
basis, what are you able to recall about the conversation?
A. That [AL] had stated that McAlinden had sexually
abused her and that she had confided that information to
Sister Paula and that, if I recall, there was a very strong
refusal to take it to the police.

Q. When you say "as I recall", is that something you
recall being conveyed to you by Sister Paula?
A. Yes.

Q. Or you Tlearning from some other source?

A. No, Sister Paula's conversation - well, information
I got from her at that time. As I said, I can't remember
"I said/She said."

Q. The conversation that you had with Sister Paula, do
you recall whether that was in person?
A. No, I'm sorry, I can't, no.
Q. Or whether, for example, it might have been on the
phone?
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A. I can't recall that detail now.

Q. Do you recall whether it was only the two of you
involved in the conversation at that time?
A. As far as I know, but I can't recall precisely.

Q. When Sister Paula told you this information, what did
you say to Sister Paula?

A. Again, details don't come back --

Q. Doing the best that you can now, looking back on those
events.

A. To advise her to take it to the authorities in the

church, because there was that strong reluctance to take it
to the police.

Q. That's what you told her?
A. It's the sort of information I would have told her,
yes. I can't recall precise detail of it.

Q. At the moment you don't recall in fact what you said
to Sister Paula when you received that information?
A. No, I don't recall it now, no.

Q. Doing the best that you can now, you think it is
1ikely you would have said certain things to her?
A. Yes.

Q. Is it your evidence that you believe you would have
said to her that she should take it to certain authorities
within the church?

A. Yes.

Q. What's your reference to "certain authorities"?
A. To the vicar general or the to the bishop.

Q. Who as at 1993/1993 was the vicar general?

A. Monsignor Allan Hart.

Q. The bishop at that time was Bishop Leo Clarke

A. Yes.

Q. Did you see it as your role to convey that information
to either of those two persons?

A. No, I did not.

Q. Do you recall whether you did take steps to notify
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either Monsignor Hart or Bishop Clarke?
A. I can't recall. I don't think I did, but I can't
recall.

Q. But, again, you can't exclude the possibility that you
may have done so?

A. I can't exclude the possibility, no.

Q. Do you recall any further discussions that you had
with Sister Paula about the topic of McAlinden and [AL]?
A. I don't immediately, no. I don't, I'm sorry.

Q. Are you aware as to whether Sister Paula did take

further steps, to your knowledge, following what you had
told her?

A. I'm not aware - I'm not - I can't recall immediately
and I don't think I'm aware of that, but I'm not sure.

Q. Can I ask whether you became aware in about 1993 that
Sister Paula had gone with [AL] to meet any other church
officials? Is that something that you became aware of at
about that time?

A. I don't think so. I'm not sure, no.

Q. Is it something that you became aware of at a later
point in time?

A. I'm not sure of that. Sorry, I can't recall that.
Q. I might just ask you about another topic. Have you

got volume 4 of the materials handy? You were asked some
questions on the week before last about communications that
you had with Mr Davoren?

A. Yes.
Q. And you were aware in 1999 that Mr Davoren was the
head of the Professional Standards Office?
A. Yes.
Q. Of the Catholic Church?
A. Yes.
Q. And he was the director?
A. I'm not sure. I'm unsure of the title.
Q. Sorry, I withdraw that. He was the manager of the
Professional Standards Office?
A. Whatever the title. I'm not sure.
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Q. In August 1999 you wrote to John Davoren --
A. Yes.

Q. -- at Professional Standards Office and I just ask you
to turn to tab 308.

A. Yes.

Q. That's a letter in response that you received from

Mr Davoren?

A. Yes.

Q. And that's a Tletter from Mr Davoren at the
Professional Standards Office?

A. Yes.

Q. In Sydney, addressed to you?

A. Yes.

Q. Then you subsequently had discussions with Mr Davoren?
A I don't recall discussions.

Q. The letter that you sent to Mr Davoren was dated

10 August 1999. I just want you to go to that, which is
at tab 304. You'll see that's your Tetter addressed to
John Davoren.

A. Yes.

Q. That's the Tletter to which you received a response
from the Professional Standards Office on 24 August 1999.
A. Yes.

Q. The letter at tab 304 you've addressed to John Davoren
and you've included the Pitt Street address but you've put

in there Professional Standards Resource Group; do you see

that?

A. Yes.

Q. It was your intention, wasn't 1it, consistent with the
response you received, to communicate with the Professional
Standards Office?

A. Yes.
Q. And the letter that you received from Mr Davoren at
tab 308 was consistent with that?
A. Yes.
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MR KELL: Thank you, Commissioner.
THE COMMISSIONER: Anything arising?

MS GERACE: May I ask a few questions following on
something raised by Mr Kell?

THE COMMISSIONER: Does that suit you, Mr Gyles. Are you
in the middle of something?

MR GYLES: I'm concerned Ms Gerace has had her go. There
is one specific topic that has been dealt with. If it's
related to that topic, I can understand there might be some
right to ask further questions.

MS GERACE: I thought I made it clear. I wanted to ask a
question about a matter raised by Mr Kell.

MR KELL: Could I tender the document at tab 308, which is
the letter from the Professional Standards Office.

THE COMMISSIONER: The letter at tab 308 from Mr Davoren
of the Professional Standards Office to Father Burston of
24 August 1999 will be admitted and marked exhibit 164.

EXHIBIT #164 LETTER FROM MR DAVOREN OF THE PROFESSIONAL
STANDARDS OFFICE TO FATHER BURSTON OF 24/08/1999 (TAB 308)

THE COMMISSIONER: I will ask Ms Gerace and Mr Baran
whether they have any questions.

MR BARAN: I have no questions yet, depending on what
Ms Gerace asks.

<EXAMINATION BY MS GERACE:

MS GERACE: Q. Father, in terms of the evidence you were
giving about a conversation with Sister Paula, whenever
that conversation took place, did you know generally of

the existence of [AL] prior to your conversation with
Sister Paula?

A. What do you mean "generally"?

Q. Did you know her name?
A. I don't think so, no.

Q. In terms of the conversation you had with
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Sister Paula, are you able to recall the words that
Sister Paula told you during that conversation?
A. No.

Q. Are you able to assist in letting us know whether

your evidence is that Sister Paula told you that a

person had confided in her that she had been abused by
Father McAlinden without identifying the person's name, or
do you recall her telling you the name of the person?

A. I'm sorry, I can't - I can't recall which of those was
true. I can't recall that..

MS GERACE: No further questions.
THE COMMISSIONER: Thank you, Ms Gerace. Mr Gyles?
<EXAMINATION BY MR GYLES:

MR GYLES: Q. Father Burston, you were asked some
questions about a conversation with Sister Redgrove this
morning; do you recall those questions?

A. Yes.

Q. You've said that you don't take issue with the
proposition that that conversation may have taken place in
1993 or 1994.

A. Correct.

Q. Or perhaps even 19927
A. I don't know. I'm not sure.

Q. But certainly your recollection is that it was before
the time that you were vicar general?
A. Certainly.

Q. And the time that you were at Centacare?
A. During the time that I was at Centacare, yes.

Q. And that Sister Paula is a friend of yours?
A Yes.

Q. Is it the case that being asked about that particular
conversation has, since you gave evidence last week, jogged
your memory about that conversation and enabled you to
recall it, at least to some extent?

A. Yes.

.29/07/2013 (18) 1937 W J BURSTON (Mr Gyles)

Transcript produced by Merrill Corporation



ONOO AP WN -

A DDA OCOOOWLWWWWWWNDNDNDNDNDNDNDMNDNNN_2A_2 22 a2
NO O PR WN_OOONOOODAPRRWN_LPOCOONOOODOAOPRRWN—_,LrOCOOONOOODOOAOPWON-OO

Q. It wasn't something that you had directed your mind to
before you were asked about it in the last few days in
terms of that conversation; is that correct?

A. Yes.

Q. You told both Ms Gerace and Mr Kell that you don't
recall the specifics of the conversation, but you have said
that you recall that Sister Redgrove had communicated to
you a reluctance or even strong reluctance on the part of
[AL] to take the complaint as to sexual abuse by McAlinden
to the police?

A. Yes.

Q. Do you have any recollection, again not necessarily
drawing on words "I said/She said", do you have a
recollection as to any explanation given to you by

Sister Redgrove as to why that was, in other words, why
there was a reluctance or strong reluctance on the part of
[AL] to take the complaint to the police?

A. Yes, I do. Yes, I think so.

Q. Was it because of a concern expressed to you by
Sister Redgrove that [AL] did not want her mother to find
out about that allegation being made?

A. Yes, it was.

Q. You've said, I think reconstructing, that had

this conversation taken place, that you would have told
Sister Redgrove that if [AL] wanted to have that matter
dealt with, she should pass that on to the appropriate
church official?

A. Yes.

Q. Which would either have been the vicar general or the
bishop?

A. Yes.

Q. You have no recollection of that happening one way or
the other?

A. I don't have an immediate - no.

Q. Can I put another hypothetical to you. If you had
said that to Sister Redgrove and she had said, "Look,

I don't want to do that myself. Are you able to contact
them for me?", can we take it that that is something that
you would have done for her? Although I'm not saying you
have a recollection of doing it, but would you have been
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prepared to make the initial contact, for example, with
Monsignor Hart to put him in contact with Sister Redgrove?

MS GERACE: I don't recall there even being any evidence
given that that could have even happened. Why does it
assist to go down a path that 1is neither this witness's
evidence nor anyone else's evidence of that conversation
having taken place.

THE COMMISSIONER: I think Mr Gyles should be permitted to
put that hypothetically.

MR GYLES: Q. To be fair to you, what I'm suggesting is
the sequence of events was - this is again hypothetical
because you're not able to draw upon a recollection beyond
the conversation you had with Sister Redgrove, but if you
had said to her, "You'll need to contact the vicar general
or the bishop about it", and if there had been a reluctance
on her part to make that direct contact herself, you would
have facilitated that approach by contacting the vicar
general or the bishop to put them in contact with her?

A. I presume so, yes.

Q. Is it the case that you have found the process of
giving evidence in this Commission stressful?
A. Yes.

Q. Do you find that when you are under stress it can make
it more difficult than usual for you to recall historical
events or the sequence or timing of historical events?

MR KELL: I object.

THE COMMISSIONER: Because it, what, calls into question
the evidence you elicited this morning?

MR KELL: What the witness is being asked is nothing to do
with outside events; it 1is just whether giving evidence is
stressful. It might be stressful for all sorts of
witnesses and, Commissioner, you are in a position to make
assessments of any witness. Asking a witness a question
along those Tlines, which is a completely different topic
from what I asked, is not something that will assist you.
It is not something on which this witness is able to
provide any assistance to you and it is an illegitimate
form of inquiry of a witness.
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THE COMMISSIONER: In the sense that if one - for whatever
reason it may be - can't remember something, you don't
know, you can't remember it.

MR KELL: It speaks for itself. Every witness who has
come before this inquiry may find the situation stressful
in the sense that it is very different from ordinary Tife
and that's taken into account when assessing what witnesses
are able to say, but they take an oath and they give
evidence as to their recollections to the best of their
ability.

THE COMMISSIONER: If they can't remember, they say so.
Mr Gyles?

MR GYLES: We have a situation where, true it is that
every witness in every court may be taken to be under some
stress, and --

THE COMMISSIONER: That's part of the system, I think,
Mr Gyles.

MR GYLES: It is part of the system. With regard to
Father Burston, it no doubt will be said - and I think it's
patent from my learned friend's position in terms of his
questioning - that his memory will be criticised, but if he
perceives, when he is in a position of stress, that it can
lead to difficulties with sequencing of historical events
or recall and he's found this exercise to be stressful,
that must be a potentially relevant thing for you to take
into account.

THE COMMISSIONER: I can certainly take into account the
stressful situation, Mr Gyles, and indeed the stresses that
Father Burston suffered outside the court as well, but

I don't know that we can go any further than that.

MR GYLES: If it's not of assistance, I won't pursue that.
THE COMMISSIONER: Thank you, Mr Gyles.

MR GYLES: Q. Despite any difficulties you might have
had with your memory of historic events and the sequencing
of the same, can we take it that you've done your best to
be truthful in the evidence you've given before this
Commission?

A. Yes.
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Q. And so far as police investigations are concerned,
have you ever knowingly or intentionally hindered or failed
to assist in or cooperate with any police investigation of
matters involving the sexual abuse of children, including
those relating to McAlinden and Fletcher, or colluded with
others to do so?

A. Sorry, that's a long question. The answer is no,

I have not hindered in any way.

MR GYLES: Thank you. Those are my questions, but I do
propose to tender a medical report of Dr Adam Frost. My
learned friend may wish to tender it. 1I'm happy for that
to happen either way.

THE COMMISSIONER: Have you seen this, Mr Kell?

MR KELL: I have, Commissioner, and I'm happy to tender
it. It may be that Father Burston could now be excused and
we could deal with the tender. 1It's not intended to ask
him questions about the document.

THE COMMISSIONER: Father, thank you for your evidence.
I'm sorry you've had to come so many times over such a long
period. Thank you for your attendance and you are now
excused.

<THE WITNESS WITHDREW

MR KELL: Commissioner, can I hand up a letter that has
been received from the representatives for the diocese,
which is a letter dated 24 July 2013 from a Dr Adam Frost.

THE COMMISSIONER: I've read that, thank you.

MR KELL: Commissioner, a document of not identical form
but a document directed to another priest was received in
evidence in relation to Father Saunders in different
circumstances. Having received this document, I am content
as counsel assisting for it to be tendered, but I will make
some comments about the weight that should be given to it.
At the end of the day when there are submissions on the
evidence of witnesses, my submission would be that it would
be a letter that you would accord very Tlittle weight to,
and I'11 mention a couple of things now, but I do tender
it, Commissioner.
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THE COMMISSIONER: The letter from Dr Adam Frost 1in
relation to Father Burston will be admitted and marked
exhibit 165.

EXHIBIT #165 LETTER FROM DR ADAM FROST RELATING TO
FATHER WILLIAM BURSTON, DATED 24/07/2013

MR KELL: I flag now that there are a number of issues
relating to the letter. The first is that it is very much
in terms of an impression. If one 1ooks at the second-Tlast
paragraph, there is no formal diagnosis of any kind. It's
simply the GP indicating "my impression is that the patient
has a mild impairment of memory" and, similarly, there is
no --

THE COMMISSIONER: And he confirms that, if there 1is such
an impairment, it is probably due to numerous anaesthetics,
so that would seem to have some medical basis.

MR KELL: Yes. But it is clear that there is no reference
to any baseline testing having been undertaken and you'll
see that from the fourth paragraph. That sort of impacts
on the extent to which any GP or medical practitioner is
able to give an opinion as to whether there has been any
deterioration or change in memory inconsistent with the age
of a patient.

THE COMMISSIONER: Still, I note, Mr Kell, that this
doctor has treated Father Burston since 1990 and says that
he has noticed some memory loss and decreased verbal
fluency over the years.

MR KELL: Yes, but by the same token the same doctor is at
pains to indicate that he has no baseline testing and that
sort of impacts on any assessment to the extent that there
is one. He records that he has difficulty in recalling
names and completing crosswords, but that's a far cry from
some of the topics that the Commission has been looking at.
I accept that that is a matter for submission.

THE COMMISSIONER: Yes. Thank you, Mr Kell.

MR KELL: But, also, he does note that father has had
several operations to treat complications and he refers to
certain documented anaesthetics, but he doesn't provide any
expertise in a medical sense of any connection between that
and any memory loss. That may well be a matter for
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expertise beyond a GP in any event and it's certainly not
included in here.

THE COMMISSIONER: It's quite a Tot of operations and

Dr Frost seems to suggest that it is almost common
knowledge - perhaps it is in medicine - that anaesthesia to
this degree may impair memory. Thank you, Mr Kell. I'm
across it. Thank you.

MR GYLES: While we are alive to this, can I say a couple
of things if my learned friend has finished. Dr Frost does
talk about having an ageing practice, looking after over
200 nursing home patients. He says he frequently sees
memory loss even as a consequence of even a single
anaesthetic. He draws upon his personal experience.

Dr Frost tells us that there can be formal psychometric
testing of this matter, but he says there would be a
significant delay in arranging that.

In terms of Father Burston's position, it wasn't until
last Wednesday or Thursday that we were aware that there
would be a challenge to his memory. It's one thing to be
aware that a witness you have may have difficulty recalling
events, but that may have been accepted as being truthful
and that was the first opportunity we had to deal with
this. Given the time available, this is really the best
we've been able to do.

THE COMMISSIONER: Thank you.
MR GYLES: A1l that can be dealt with in due course.

THE COMMISSIONER: Thank you very much. Very well.
Mr Kell?

MR KELL: Commissioner, finally, the issue was raised

of psychometric testing. I should indicate for the record
that given the absence of any baseline testing on

Father Burston, which is a matter acknowledged by Dr Frost
in his letter, those assisting presently don't consider
that such postulated psychometric testing would be of
utility. I note that Dr Frost in his own Tetter doesn't in
fact indicate that any steps are being taken to arrange for
such psychometric testing.

THE COMMISSIONER: It's very difficult without any
testing, say from 40 years ago, or 30 years ago or the
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relevant time, to quantify these memory losses in people of
advanced years. Thank you, Mr Kell.

MR GYLES: The other point which I think fell from you,
Commissioner, is that when it comes to testing memory, in a
way, one is dealing as a matter of faith with the person
who 1is undertaking the testing. Had that testing been
undertaken and had it shown up as a poor memory, it may
well be said that the way in which the witness conducted
himself in that - in other words, something that's
happening after that process, there may be some criticism
of the way in which he has conducted the testing.

THE COMMISSIONER: That's right. Mr Gyles, from my own
limited knowledge with ageing parents and so on, so much of
the assessment is done on self reporting by the person, so
it's very, very difficult for even geriatricians to
quantify.

MR GYLES: Exactly.

MR HUNT: I call Elizabeth Doyle.

MR BICKFORD: Ms Doyle relies on section 23.
<ELIZABETH DOYLE, sworn: [12.34pm]
<EXAMINATION BY MR HUNT:

MR HUNT: Q. Is your name Elizabeth Doyle?
A. It is.

Q. Can I show you, Ms Doyle, a redacted copy of your
statement prepared for this Commission, and a copy for you,
Commissioner. Ms Doyle, is that a statement that you
prepared at the request of those assisting the Commissioner
sworn by you on 2 July 20137

A. Yes.

Q. Were you doing your best to be truthful and accurate
at the time that you swore that statement?

A. Yes.

Q. Do you ask that the Commissioner takes that into

account as part of your sworn evidence today?
A. Yes.
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MR HUNT: It has come to our attention that the
appointments document for McAlinden has not been tendered,
and I propose to tender it through Ms Doyle. I'11l just ask
some short questions on that topic.

THE COMMISSIONER: Thank you, Mr Hunt.

MR HUNT: Q. Would you just look at volume 7, which is
there in front of you, and could you open that to tab 517.
It should be towards the back. In the course of your
duties - I'11l just summarise briefly - you've had different
job titles, but effectively since 1993 you were variously
either the secretary or the assistant to Bishop Clarke,
Bishop Malone through the entire period of his episcopy,
and are now the executive assistant to Bishop Bill Wright?
A. Yes.

Q. Among your duties have you, from time to time, needed
to make notations or look to files that hold various
priests' statements of appointments?

A. Yes.

Q. Is the statement of appointment held in a priest's
general personnel file?

A. As in these statements?

Q. Yes.

A. Records - no.

Q. Where are they held?
A They are all held in an arch-Tlever file together.

Q. So the global records of any priest currently
incardinated to the diocese, their appointments are held 1in
the one spot?

A. Yes, there is one arch-lever folder and they are all
filed alphabetically.

Q. That document there, is that a statement of

appointments in relation to Denis McAlinden?

A. Yes.

Q. Is there any of your writing on the second page of

that?

A. Yes.

Q. Can you read aloud what writing is yours?
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A. Yes. It says:

[Advised] by [Archbishop] Hickey (Perth) on
1/12/05 that Denis McAlinden had passed
away late Tlast night (30/11/05) of a heart
attack. He is to be buried on 8/12/05.

MR HUNT: I tender the statement of appointment behind
tab 517.

THE COMMISSIONER: The appointments document in relation
to Denis McAlinden behind tab 517 will be admitted and
marked exhibit 166.

EXHIBIT #166 APPOINTMENTS DOCUMENT IN RELATION TO
DENIS McALINDEN (TAB 517)

MR HUNT: Q. Before you put it away, I'm going to ask
you about one other piece of handwriting that might be
yours. Do you see over on the lower left-hand margin of
page 2 there is something that says "Will Yes 3/7/96"; is
that also your handwriting?

A. No, that's not.

MR HUNT: I tender the statement of Elizabeth Doyle.

THE COMMISSIONER: Ms Doyle's statement will be admitted
and marked exhibit 167.

EXHIBIT #167 STATEMENT OF ELIZABETH DOYLE, DATED 2/07/2013

MR HUNT: Q. Briefly, I want to ask you some questions
about the typing ability of various clergy that you have
worked with one way and another. Is it the case that
Bishop Leo Clarke could type, to your recollection?

A. My knowledge is that he could simply because I'm
pretty sure that prior to him coming to our diocese, his
appointment as bishop of the diocese, at some point he had
been secretary to - I don't know if it's the bishop or
archbishop in Melbourne diocese.

Q. And Monsignor Hart you suspect can't type, or --
A. I think I know that for a fact - well, back then
anyway. I don't know about now.

Q. When you say "back then", when he was vicar general --
A. That's right.
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Q. -- to Bishop Clarke you didn't take the view that
Monsignor Hart was a typist?
A. Correct.

Q. Father Bill Burston?
A. Yes, Father Bill could type. How efficient I don't
know; he may have only used two fingers but he could type.

Q. What about Bishop Michael Malone?
A. No.

Q. I want to take you to a couple of documents. I want
to turn up one bit of your statement. Just bear with me a
moment. I think your position is that whilst you accept
that you may have either read correspondence or typed
correspondence about allegations of clergy abusing people
back in the 1990s, you now don't recall that. You don't
have a specific recollection of that; is that the position?
A. No, not specifically of that particular issue.

Q. Would you look at volume 3. Volume 7 can be put away
now. Would you Took behind tab 216. Your general practice
when you type a document is that you type something below
the signature area if somebody else is going to sign the
document, indicating the initials of the person for whom
you've typed it and then a slash and then "ED", indicating
that you're the typist. Is that generally your practice?
A. Generally, yes.

Q. Would you look at tab 216 and see the whole of that
document.
A. Yes.

Q. Does that seem to be a letter written by Bishop
Clarke?
A. Yes.

Q. If you adopted your usual practice, from the face of
that, that would seem to be an example of a document that
wasn't typed by you.

A. Yes.

Q. And either typed by the bishop himself or by some
other secretarial assistant that didn't have the same
practice that you did; is that right?

A. Yes, but it may have been typed by me, because --
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Q. Why do you say that?

A. I say that because I think when I first started in
that role, having come from a 20-year career as a travel
agent and not really typing letters Tike this, that wasn't
part of my role then, I probably wasn't aware that one
should probably put a reference on the bottom of it. So

I guess there could have been some letters that I may have
typed prior to starting to put a reference on the bottom.

Q. Given that you commenced employment with the diocese
as a secretary to Bishop Clarke on 4 January 1993, and that
letter is dated 5 March 1993, it represents, in your fairly
early period, adapting from being a travel agent to doing
something else.

A. Yes.

Q. I'T1T just show you a couple of other documents. Would
you look at tab 243 in that same volume. Is the character
of the document there - first of all, is it a document
that's dated 10 May 19957

A. Yes.

Q. Is the document that's there a letter from Bishop
Clarke to Bishop Pedro Bantique in the Philippines?
A. Yes.

Q. Do you see down the bottom there is "+LMC/ed"?
A. Yes.

Q. Does that suggest to you that you typed that Tetter?
A Yes, I would have typed that.

Q. You accept the character of that Tetter is a letter
that deals with at least "issues" in relation to
McAlinden?

A. Yes.

Q. Would you now turn to the next document, which is
tab 2447 That's a letter 23 May to the apostolic pro
nuncio from Bishop Clarke. Does that also seem to have
been typed by you?

A. Yes.

Q. Would you go, also, to tab 262. Is that also a letter
that you would seem to have typed for Leo Clarke that was
addressed on 19 October 1995 to McAlinden?
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A. Yes.

Q. The correspondence that I've been taking you through
in the last three tabs is effectively the period towards
the end of Bishop Leo Clarke's episcopacy.

A. Yes.

Q. Can you now, remembering that type of correspondence,
say what, if any, discussion there was in terms of

Bishop Michael, who was then the coadjutor bishop, being
involved in those discussions with Bishop Leo, to your
knowledge?

A. No, I can't say, basically because - I mean, they may
have had discussions about it, but primarily because of the
layout of our office, the offices where the coadjutor
bishop, Bishop Michael, was and where Bishop Leo was were
outside the area where my office was and actually Bishop
Leo was upstairs so they could well have had conversations
that I wasn't aware of.

Q. Could you go back and look at tab 256. I just want to
ask you some questions. I don't know whether this is a
document that you typed or not. It's minutes of a deans'
meeting, Wednesday, 2 August 1995. Can you say whether it
was within your duties in 1995 to type up minutes taken by
somebody else of deans' meetings?

A. I can't remember, but I could probably say that I may
have well done that.

Q. If it's minutes rather than correspondence, would you
do the "/ED" at the bottom of something 1ike minutes?
A. No.

Q. So the fact that that doesn't have any note on the
bottom doesn't mean that you didn't type it?
A. Correct.

Q. Can you say whether you think it's 1ikely that you
typed this document?

A. It could be, because I'm assuming that this 1is the
document that there's been some question over the word
"legislation".

Q. Indeed.

A. I've been thinking about that, and there is

every possibility that I could have typed those minutes,
because they would have been given to me, especially if
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Monsignor Hart had taken those minutes, because his writing
was absolutely impossible to decipher, so I could well have
typed them and typed an incorrect word in there, because

I didn't know what the other word meant.

Q. Looking to the personnel who were at that meeting,
there was Bishop Clarke, coadjutor Bishop Malone, Monsignor
Hart, who was then the VG, and various deans.

A. Yes.

Q. Is it your best view that it would Tikely have been
the vicar general who took minutes back then?

A. If he was present at that meeting - it was 1995 - and
the fact that he was 1living on site where our office was,
it would make sense that he would have taken them and then
just given them to me, because he was nearby, for me to
communicate with about the minutes.

Q. Can you help the Commissioner with this? If you Took
at the very bottom, you'll see that these were minutes that
were actually signed off - even though the meeting relates
to an August meeting, Bishop Clarke signed off the minutes
on 3 October 1995.

A. Yes.

Q. Looking at his signature there, and then going back
up to page 2 and the second item where there is a
strike-through of the word "legislation", and some figure
above that, can you say anything about that figure from
your knowledge of correspondence signatories and the 1like
back then?

A. I mean, it looks Tike it could be Bishop Leo's, but
I couldn't say 100 per cent.

Q. Were you not the typist of this, could you nominate
who else back in that sort of time, between August

and October 1995, would 1ikely have been the typist?

A. Me.

Q. It would have been you?

A. Yes.

Q. In other words, it was too late for it to be Joan

Boyle --

A. Oh, yes.

Q. -- who was your predecessor and too early for somebody
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1ike Maree Lawrie to be involved; is that right?
A. Yes.

Q. So you think it's highly 1ikely that it was you?
A. Was me, yes.

Q. You think it was Tikely that it was Monsignor Hart who
did the writing and, if so, a word that was not regularly
known to you, you might not have been able to make it out.
A. Yes.

Q. You've been following the evidence. Do you have a
view what that word was meant to be?

A. Look, I don't really know, but I guess having heard,
yes, what I've heard, I would, at a guess, say it was
laicisation.

Q. Given the length of the word and what you've heard
about the topic of conversation and the Tike?

A. Yes, and that's why I would have probably put
"legislation" because I wouldn't have known what
laicisation was.

Q. Did you come to know what Taicisation was back in that
1995 period? 1In other words, was it something discussed
within the chancery?

A. No.

Q. In your stat dec you indicate - I just want to move to
a different topic now - that you can't remember who coined
the term "special issues" within the chancery?

A. Yes.

Q. No idea at all?
A. Oh, no, because I never referred to those particular,
what I would call confidential files, as "special issues".

Q. That was a term that others used, but you would use
the term "confidential files", would you?
A. No, we probably used the term, or I would have used

the term "bad" and "good", to distinguish between them.
Q. So a priest's normal personnel file you would call a
good file?

A. Yes.

Q. And what others might have called "special issues"”
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files you would call the "bad" files?
A. (Witness nods head).

Q. Where were the bad files kept back in the 1990s?

A. Oh, in the 1990s, I didn't even know if there were
any, but if there were, they were all kept in one cabinet
in the - well, where the normal - the good - what I would
then consider the good files were all kept. A1l files were
in one cabinet. My belief is that as the confidential or
bad files were - what's the word - established, that at one
point they were then put into a separate file. So if you
had a priest who had a good and a bad file, they would be
one behind the other - the good file in the front and the
bad file or the confidential file behind.

Q. Not quarantined off - the same area but just separate
files within the same --
A. I'm sorry, you are talking 19957

Q. Yes.
A. No, 1995 I didn't even know what existed. Al1l I Kknew
was that there was a cabinet with priests' files in it.

Q. The kind of correspondence that I've been showing you
that you typed, and I assume the bishop signed and it went
off in the mail --

A. Yes.
Q. -- back in those days, what kind of copy would have
been kept?

A. Oh, just exactly - 1like, that would have been - what's
in here --

Q. Were they carbon copies back then?
A. 19957 No, we had a computer then, so they would have
been printed off the computer.

Q. Where would you file the sorts of things that I've
been showing you to Bishop Bantique or the apostolic
nuncio? Where would the copies go? Would they be in a
personnel file or in a bad file or --

A. I don't know because I didn't file anything back then.

Q. Who did the filing back then?

A. I'm assuming that would have been just been the
bishop. Whether the vicar general did or not, I don't
know - the vicar general at the time, I don't know.
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Q. I will use "secretarial", although I know your role
has grown in importance, so I don't want to --
A. I wouldn't say that.

Q. I don't want to have to keep changing the title. When
did it become an executive assistant secretarial function
to file things away within the chancery?

A. That would have been in Bishop Michael's time when He
became - I don't know exactly when, but some time during
his episcopy is when I started to file.

MR HUNT: I'm going to move to a different topic so that
might be a convenient time, Commissioner, if that is
convenient.

THE COMMISSIONER: Yes, very well, Mr Hunt. 2 o'clock,
thank you.

LUNCHEON ADJOURNMENT
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UPON RESUMPTION:
MR HUNT: I recall Ms Doyle.

Q. I said I was going to move to a new topic, but I'm not
going to. Look at volume 3, tab 250. Looking at the marks
on the bottom of that Tetter, does that seem to you to be a
letter that you typed for Monsignor Hart dated 20 June 1995
to Reverend Castillo in the Philippines?

A. Yes.

Q. Do we gather in that period that you're Tikely to have
typed all Vicar General Hart's correspondence?
A. Yes. During which period, sorry?

Q. The 1995-type period.
A. I probably would have, yes.

Q. I think the position is you would describe the
relationship between Bishop Clarke and Monsignor Hart as
being fairly close?

A. I would have thought so, yes.

Q. And self-contained in terms of you would imagine there
was a fair bit of information exchanged between the two of
them that, say, you wouldn't get to know as the personal
assistant?

A. Yes. Whatever would have been exchanged between them,
I was not privy to.

Q. Look at behind tab 265 for completeness in that same
volume. Do you see a letter there, 2 November 19957
Looking at the markings on that, are you satisfied that

it is 1ikely that you typed that correspondence for Bishop
Malone in the Tast day of him being the coadjutor bishop?
A. Yes.

Q. I'1T just show you another document that is not in
the bundle. There is a copy for the witness and a copy
for the Commissioner. 1Is that a letter that you typed for
Bishop Clarke on 18 October 1995 addressed to Mr Lauer,
Commissioner of Police?

A. Yes.

Q. Do you remember the circumstances of typing that
letter? Had you had any involvement in the matters that
were the subject matter of that letter before typing it?
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A. Can I just read it?

Q. Yes, of course you can. Take your time.
A. Yes, I'm aware of what that refers to.
Q Were you aware back then? Before you typed that

letter, had there been discussion in those few days after
Father Ryan's arrest within the chancery about that issue?
A. No. No.

Q. Do you remember knowing before you typed that letter
that there had been police involvement?
A. Yes, because I was actually the person who the police

called on the day that Vince Ryan was arrested.

Q. Can you now say, aided by reading that letter, whether
Bishop Clarke himself had personal contact with the police
as a result of their interest in Ryan?

A. Do you mean before this or after this?
Q. Yes.
A. Before it?

Q. Before the typing of the letter?
A No.

MR HUNT: I tender the letter.

THE COMMISSIONER: The letter from Bishop Clarke to
Mr Lauer dated 18 October 1995 will be admitted and marked
exhibit 168.

EXHIBIT #168 LETTER FROM BISHOP CLARKE TO THE COMMISSIONER
OF POLICE, MR LAUER, DATED 18/10/1995

MR HUNT: Q. Ms Doyle, could you look at page 5 of your
statement. You can close that volume. You'll be glad to
know we've finished, at Teast for my purposes, with that
volume. Question 5 on page 5 invited you to give details
of any instructions, oral or written, given to you during
the episcopies of each of Bishop Clarke, Bishop Malone
and/or Bishop Wright broadly in relation to the topic of
cooperation with police; do you see that?

A. Yes.

Q. In paragraph 33 you say:
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I was not given any instructions in
relation to this question during
Bishop Clarke's episcopy.

And you are nodding? You are adopting that?
A. Sorry, yes, that's right.

Q. Is it the position that you were never asked to do
anything for the bishop relative to police inquiries during
the period that he was bishop?

A. Yes.

Q. Is it a reasonable proposition that, had you been,
because of the unusual nature, that's something that is
1ikely to have stayed in memory?

A. Had I been, yes.

Q. In paragraph 34 in relation to Bishop Malone you say
this:

Bishop Malone gave me an oral instruction
that I was to assist the Police with
whatever the Police asked for. I cannot
recall actual words he used, but it was
words to the effect of:

"If the Police want access to files, give

it to them."
A. Yes.
Q. Was that then your practice?
A. Yes.
Q. Can I ask you this: doing your best when in time did

Bishop Malone give you instructions at that time? He
became bishop in 1995 - until his retirement?

A. Look, I can't remember the exact date, but I'm just
trying to get in my head what building we were in, because
we moved offices. We moved from Maitland to Hamilton.
Then when we were in Hamilton, we then changed offices
within the Hamilton site, and I feel it was before we moved
to our existing - where we are now - our existing office.
So it would have been - that was in 2006, so that's all

I can say, some time in that period before we moved.

I know it was in the - our first building that we moved
into.
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Q. So it was in Hamilton but the first offices at
Hamilton?

A. Yes.

Q. And you're clear that it was after the move from
Maitland?

A. Oh, yes.

Q. When was that?

A. That was - I think we moved early March 1995 - yes,
1995, because Bishop Michael didn't actually have an office
in Maitland.

Q. Can you remember now what the context was of

Bishop Michael raising that with you? One would assume
it's not the kind of thing that he would say, "I'm going to
start to open my own mail now, Elizabeth, and by the way if
the police want anything, give it to them." Can you
remember what the moving event was that meant he was
talking to you about the police?

A. Yes, I'm pretty sure it was following the arrest of
Vince Ryan because I can remember the police coming in at
some point - I don't know when, but at some point asking -
like, wanting the Vince Ryan file.

Q. Can you remember whether that was Detective Grant -
Troy Grant?

A. Yes, I remember him. Yes, it was him.

Q. So you know it was him, but you can't say exactly
when, time-wise?

A. No.

Q. But from the time you were dealing with Troy Grant,
the instruction was relative to just Vince Ryan, or --

A. It was general, because as I say, I mean I had had -

it was all - police/sexual abuse was all so foreign to

me, so when the police came or rang - I don't even remember
whether they rang or came in - and wanted access to

Vince Ryan's file I remember the bishop - it was probably
around that time that he said, "Yep, give it to them and -
whatever the police want."

Q. Could you look at volume 5. I'm going to show you a
document that is not your document, but I suspect relates
to you. Could you look up tab 357.
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For the assistance of those at the bar table, the
document that I'm taking the witness to relates to
Detective Senior Constable Flipo's evidence, and I think
the entry that I'm taking the witness to correlates with
annexure B to exhibit 83, page 5, down the bottom, if that
assists the parties.

Do you have tab 357 now, Ms Doyle?
A. Yes, I do.

Q. Do you see a note there. Perhaps you would be good
enough to read out of what you can read of the handwritten
notes below that typewritten document?

A. "Hasn't been", I assume an abbreviation,
"Newcastle/Maitland for 10 years. Diocese for some time.
Not sure where he is. Elizabeth - Maitland diocese 0S."

I assume overseas - "address of relative".

Q. That seems to be a note that on the evidence was
written in 2002 or 2003 by Senior Constable Flipo. Does
that ring a bell?

A. No, it doesn't. Well, when I say it doesn't ring a
bell, that I actually spoke to her, but having heard her
evidence.

Q. You don't have an independent memory --

A. No.

Q. -- of her speaking to you?

A No, I don't.

Q. But you accept, given the content, first of all, in

terms of people with the first name of Elizabeth at the
chancery around that time, it's highly 1ikely to have been
you that she was speaking to?

A. Yes.

Q. The inquiries that came in that were either bishop's
type inquiries or more detailed personnel inquiries were
1ikely to have been directed to you; is that right?

A. Personnel 1inquiries, from the police, do you mean?

Q. Yes.

A. My memory is that I do recall speaking to different
police over time, but most of them would always ask to
speak to the bishop and if the bishop wasn't there, if the
vicar general was there, I would say the vicar general was
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there. They would either speak to them or if no-one was
there, they'd say - I'd say, "How about I have them call
you back?" So that's what would happen. I'm kind of
surprised by this, because I don't recall any other police
officer asking me - asking me the question, other than --

Q. The material that's relayed there, assuming that it
was you that relayed that material, would that material
have been sourced in the personnel file of McAlinden?

A. I can't remember - having heard all of that from
Detective Flipo, I can't remember whether I went to the
file. I doubt I probably would have. I would have
probably asked whoever was there - the bishop obviously
wasn't there, I'm assuming, because I think the other
evidence showed that I said I would check with him and call
her back, so I'd either gone to the vicar general, if he
was there at the time, and asked him.

Q. So it's 1ikely possibly to have been either
Father Saunders or Father Burston; is that --
A. Yes, they would have been the vicar general then.

Q. Do you remember generally, either relative to this
incident or at that time, a number of inquiries about the
whereabouts of McAlinden?

A. Not specifically McAlinden. As I say, when the police
called, they just said to me, "I need to speak to the
bishop" and most of the time I would put them through, or
he'd call them back.

Q. Priests that are incardinated to the diocese but
aren't on the books in the sense that they are working in a
parish in the diocese, where is address material stored, or
where was, back in the 2000s, early 2000s, address material
stored for priests who were away, whether they were on Tlong
service leave and so on?

A. We would have had - just 1like a list that probably -
probably 2000 would have been on a computer by then. We
probably had a database. That's just my recollection for
that time.

Q. Do you remember having occasion to update the database
about McAlinden when his whereabouts became known?

A. Look, I may have, but I can't remember.

Q. Could you get volume 3 out again, please, Ms Doyle.

I just want to ask you about a couple of other documents
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from the 1990s. Would you turn up tab 238. That would
seem to be another letter that you typed for Bishop Clarke
addressed to McAlinden and dated 8 November 1994.

A. Yes.

Q. Is that broadly the topic of that correspondence
correspondence that you broadly remember now, that is,
correspondence with church officials and McAlinden whilst
he was in the Philippines?

A. I mean, I haven't read it totally, but I don't
remember typing that. I don't remember that issue at all.

Q. Take your time 1in reading it if you want to.

A. Okay.

Q. But you accept from the markings that it would seem to
be --

A. Me.

Q. -- typed by you?

A. Yes.

Q. Would you Took at the next one in the bundle as well,

which is a letter of the same date. Would that appear to
be typed by you?
A. Yes.

Q. Do you remember that one?
A. No, I don't.

Q. Did Bishop Clarke ever discuss this topic with you,
the topic of it being McAlinden's desire to become
incardinated, or at least work in the Philippines?

A. No.

Q. Can I ask you this: when Bishop Malone arrived as the
coadjutor bishop, I think you said initially when he first
arrived he didn't even have an office when the offices were
at Maitland?

A. He didn't officially start as coadjutor his duties
until we moved to Hamilton.

Q. Bishop Clarke and Monsignor Hart were a fairly tight
unit?
A. Sorry, Bishop Clarke and --

Q. And Bishop Clarke and Monsignor Hart as the vicar
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general?
A. I would have thought so.

Q. Did it seem to you that Bishop Malone wasn't in the
inner circle with Bishop Clarke and Monsignor Hart in terms
of the finer tunings of the workings of the diocese? Is
that a fair proposition when he first arrived?

A. Yes, it's probably a fair proposition, but then my
memory is that Bishop Michael didn't actually spend a Tlot
of time in the office when he was the coadjutor bishop. He
was actually out in the parish a lot, so he wasn't very
often in the office anyway.

Q. Did you form the view that he was excluded - whether
it was because he was out in the parishes or by choice - by
Bishop Clarke and Monsignor Hart, that Bishop Michael was
excluded from some of the decisions and machinations within
the diocese?

A. Yes, probably thinking about 1it, yes, he probably was
but again because of the layout of our office, I don't know
what conversations he may have had with Bishop Leo, because
Bishop Leo's office was upstairs, Bishop Michael's was
downstairs, the vicar general's was downstairs and so was
mine. The ground floor was set out in such a way that any
of those could have gone upstairs and we wouldn't have
known where they were. They could have easily had
conversations.

Q. Often the test of what Tevel of communication has gone
on is made out when somebody else is missing from the
equation, so when Bishop Clarke retired, did Bishop Malone
rely on you to understand how various things worked in the
chancery?

A. What I did know, I assisted him with, but a Tot of
things I didn't know about.

Q. Did it seem to you, accepting the Timitations of the
layout and so on, that Bishop Malone hadn't been told about
a number of important things when he started, particularly
to do with the issues about McAlinden and the 1ike?

A. Well, I don't really know, because I didn't even know
the issue with McAlinden anyway. Can I just say, too,

I know that the Vince Ryan thing was a surprise to him.

Q. Was a surprise to?
A. Bishop Michael.

.29/07/2013 (18) 1961 E DOYLE (Mr Hunt)

Transcript produced by Merrill Corporation



ONOO AP WN -

A DDA OCOOOWLWWWWWWNDNDNDNDNDNDNDMNDNNN_2A_2 22 a2
NO O PR WN_OOONOOODAPRRWN_LPOCOONOOODOAOPRRWN—_,LrOCOOONOOODOOAOPWON-OO

Q. He came back from leave and that had all just
happened; 1is that your recollection?

A. Yes. I think he was due back, you know, within a
couple of days or something of when the arrest happened.

Q. I want to explore what you just said about McAlinden.
You obviously knew that there was some kind of issue with
McAlinden because of the tenor of this correspondence, that
is, that he was unsuitable to be incardinated and the T1ike?
A. Yes, I knew there was something, but I didn't really
know what it was.

Q. When was the first time that you understood that there
was a cloud over McAlinden that related to impermissible
behaviour with children?

A. I think it was probably - I don't know the exact
period, but it was during Bishop Michael's time when

I think more things started to come to the surface about
that, and I guess I probably - there was correspondence
that may have had - I can't remember precisely, but may
have had sexual abuse actually mentioned in correspondence
and --

Q. And - I didn't want to cut you off, keep going.

A. I was going to say that I think the most of what

I learned about McAlinden was what I read in the Newcastle
Herald.

Q. Things coming to light or whatever expression you used
a moment ago, did they include police interest?
A. Well, I don't know, because when the police would

contact, I don't know. They didn't say what it was about,
so it could have quite easily - those phone calls I took
could have quite easily been about him.

Q. When Bishop Michael commenced being bishop, personnel
files and good and bad files, if they existed at that
stage, were they within the bishop's office when Bishop
Michael started, in other words, in that early period when
he had just taken over from Bishop Clarke?

A. Yes, there was a filing cabinet in there that had the
personnel files in it, but I don't know, at that point of
when he took over, what was there regarding I guess if you
want to call it the bad or the confidential files because
I wasn't privy, I didn't have access to any of that before
that.
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Q. Accepting that Bishop Malone could access files 1in his
office if you weren't there, did he ever ask you to get
McAlinden's personnel file out from time to time?

A. Oh, 1ook, he may have, but I don't really have any
recollection of him asking me that.

Q. So you don't recollect 1it, but you can't exclude it;
is that --
A. No, that's right.

Q. What do you say about the existence of a briefcase
with secret files in Bishop Clarke's possession?

A. I had heard at some point about that. I don't know
who told me or when I heard, but I had heard about it, but
I myself was not aware of it.

Q. Can I get you to refine that. Had you heard about it
at the time that Bishop Clarke was still the bishop?

A. No, no, this was after.

Q. You heard about it after the event?

A. Yes.

Q. Did you ever come to know about Bishop Malone being

handed secret files or a briefcase with secret files by
Bishop Clarke?

A. Yes, I had heard and, again, I don't know who told me
and where I heard it, but I had heard and I was aware that
there was a handover of a briefcase.

Q. Are we to understand that you had heard that that
would be somebody within the chancery, or at Hamilton
generally?

A. I can't remember. I really can't remember. Chances
are it was probably someone at Hamilton.

Q. Would you now Took at volume 3, tab 206. I just want
to have you review that material. Just scan the
attachments if you would. You don't have to read it in
detail, as long as you've satisfied yourself broadly as to
what's there. Reading the covering email and then looking
at the attachments, does that correspondence seem to be
some material that you provided to Detective Sergeant
Little on 18 January 2012 at the direction of Bishop Bill

Wright?
A. Yes. I've obviously done 1it, sent the email.
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Q. Does it seem to you that it was somebody else's job to
obtain the material that's attached, that there has been
some - apparently as a result of Detective Sergeant Little
being in touch with Bishop Wright, that some kind of
searches have been made from some records and some material
has been provided to police?

A. Yes.

Q. Is that consistent with what you describe on page 5,
paragraph 35, on that topic of instructions that you
received about assistance with the police, that Bishop
Wright had also given you an oral instruction to assist the
police with whatever the police asked for. Do you see that
in your statement?

A. Yes.

Q. Was that an instruction that Bishop Wright gave you
early on when he became bishop?

A. Yes, I believe it was, and I think I just happened to
say to him, "Look, you know, when Bishop Michael was here,
he gave me instruction to give the police whatever they
were looking for when they rang up or came in. I'm
assuming I still carry on like that." He went,
"Absolutely."

MR HUNT: I tender tab 206.

THE COMMISSIONER: The material behind tab 206 will be
admitted and marked exhibit 169.

EXHIBIT #169 EMAIL FROM ELIZABETH DOYLE DATED 18/1/2012
PLUS ATTACHMENTS (TAB 206)

MR HUNT: Q. Would you turn up volume 5 again, Ms Doyle.
We've finished with that one again. Tab 353; do you have
353 open in front of you?

A. I do.

Q. You'll see there that there is an email which you sent
on 5 July 2002 to John Davoren?

A. Yes.

Q. You understood at that stage that John Davoren was

working with the Professional Standards Office?
A. Yes.

Q. There is some material that you have provided him in
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relation to McAlinden, his date of birth and a couple of
addresses, some of which has been redacted out of that
copy. Do you see that?

A. Yes.

Q. The writing, where it's saying: Advised
Angela/Professional Standards Office "not too sure if"
there is a pseudonym - "is his sister", apparently the

initials "ED" and the date 5/7/02. That's your notation?
A. It is.

Q. You'll see there's another note which also appears to
be in your writing and initialised by you; is that right?
A. Yes.

Q. That says:
This info adv --
which I assume is your advice -- -
to Jackie Flipo, Charlestown Detectives ...

Then a phone number and then the date of 26/9/2002.
A. Yes.

Q. Seeing that material, does that seem to make sense of
the other note that I took you to earlier about where
Detective Senior Constable Flipo seems to have made a note
which 1is consistent with having been in contact with you?
A. It does.

Q. Having seen that material, whether it's that same
contact or another one with her, you're satisfied that you
did provide two known addresses to Flipo in relation to
McAlinden?

A. Yes, I know I would have done that, because I would
not have written that there if I hadn't.

MR HUNT: I tender that.
THE COMMISSIONER: Tab 353, that is, the email from the
witness, Ms Doyle, to Mr Davoren, with the handwritten

notations will be exhibit 170.

EXHIBIT #170 EMAIL FROM MS DOYLE TO MR DAVOREN, DATED
5/7/2002
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(TAB 353)

MR HUNT: Q. Having refreshed your memory now about
affirmatively providing material both to the Professional
Standards Office about McAlinden's whereabouts and then to
Flipo, did you consider yourself under a continuing
obligation 1imited to the police that if you had come to
some more material about McAlinden's whereabouts, you would
have considered yourself obliged to contact the police
about that?

A. No, I probably would not have.

Q. Did you have any system for keeping track of, say,
Flipo's details or any other police that were wanting to
know about McAlinden within the chancery records?

A. Nothing other than his own file.

MR HUNT: That's the examination-in-chief.
THE COMMISSIONER: Mr Roser?

MR ROSER: No.

MR WILLIS: No questions.

MS NEEDHAM: No questions.

<EXAMINATION BY MR HARBEN:

MR HARBEN: Q. Do you have your statement there?
A. I do.

Q. The portion of your statement that you were taken to
on page 5, paragraph 5, sets out what happened during the
reign of various bishops. Do we take it that, because of
the difference between paragraph 34 and paragraph 33, the
change that you refer to was a significant change in terms
of instruction to you?

A. Yes.

Q. And the effect of that significant change was to
ensure that if police wanted access to anything, they were
to be given it?

A. Yes.
Q. And Bishop Malone made that clear to you?
A. He did.
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Q. I take it that, over the years that he was bishop,
that cooperation continued during all of that time.
A. Yes.

Q. In relation to the document that you were taken to 1in
volume 3 - do you have volume 3 there, tab 2067
A. Yes.

Q. That's an email prepared by you?

A. Yes.

Q. And sent by you?

A. Yes.

Q. You'll see that you were asked to Took at or briefly
to scan the documents that appear immediately behind it.
A. Yes.

Q. Each of those documents are not listed as attachments,
are they?

A. To the email?

Q. Yes.

A No.

Q. Just Tooking at the email itself, without having the
benefit of whatever material followed that page, you would
not be able to identify any particular document that was
attached to the email, would you?

A. No.

Q. And that was consistent with your practice, that from
time to time you scanned things, for example, and attached
them to emails?

A. Yes.

Q. Or, if something came in, sent to you on the computer,
you may from time to time attach and send that on as well?
A. Yes.

Q. It would not be the case, would it, that on each
occasion you would set out individually attachments, but
from time to time you would do what you have done on this
occasion - give a general description of an attachment?
A. Yes, that's right.
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MR HARBEN: Thank you.
THE COMMISSIONER: Thank you, Mr Harben. Mr Gyles?
<EXAMINATION BY MR GYLES:

MR GYLES: Q. Apropos of Mr Harben's questions, if you
were, by way of email, passing on a document which made
specific reference to a document as opposed to a more
general description, that where you have chosen to be
specific, that might indicate that you were only passing on
the particular document referred to. Would that be a fair
thing to say?

A. Would you just repeat that?

Q. My Tearned friend has been putting to you that where,
in the connection with the 18 January 2012 email --
A. Yes.

Q. Where you say "Please find attached documents"?
A Documents, yes.

Q. You say that from time to time you would, 1in passing
those documents, not identify the particular documents
referred to?

A. Correct.

Q. Can we take it that there are other occasions where,
when asked to provide information on by email, you would
set out the specific documents in question?

A. Yes.

Q. And where you chose to do the latter, ie, to set out
the specific documents, then presumably you would have
referred to whichever documents you were passing on?

A. Yes.

MR HARBEN: I object to that. That asks for a specific
response to a general question, which, with respect, this
witness can't answer. She can be shown a document or an
email as an example, but to classify something with
specificity, as is being attempted, by the general
proposition in the absence of such identification, is
meaningless.

THE COMMISSIONER: What do you think, Mr Hunt?
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MR HUNT: I'11 reserve what I think, but my submission is
that both Mr Harben and Mr Gyles have had some success in
asking this in general terms. I suspect that there might
be something they both want to ask about specifically which
will have to wait for another day and in a different
context because of the subject matter. If it's to go to
specific documents apart from this document, it's probably
best left to that other forum.

THE WITNESS: Am I allowed to say something?

MR HUNT: I would rather the witness not volunteer
anything at this point.

THE COMMISSIONER: Yes.

Mr Harben, I'11 allow the question and note that in
fact Ms Doyle answered in the affirmative in any event.

MR GYLES: I'1T move on from that topic. I wouldn't want
to upset Mr Harben.

Q. You were asked some questions about tab 353 and that
was your handwritten note of your communication with
Detective Flipo; do you recall that?

A. Yes.

Q. My Tearned friend Mr Hunt asked you a question whether
you regarded yourself as under a continuing obligation to
inform the police if you became aware of information
regarding McAlinden's current whereabouts; do you recall
that?

A. Yes.

Q. I think your answer was "No." Can we take it that if
at any time you or, to your observations, Bishop Malone had
been asked by the police to provide the best information
that you had as to McAlinden's current whereabouts, then
that information would have been provided?

A. Yes.

Q. And that would be consistent with Bishop Malone's
instruction to you so far as your giving information?
A. Yes.

Q. And consistent with your observation as to how
Bishop Malone himself dealt with matters of that kind?
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A. Yes.

MR GYLES: No further questions.

<EXAMINATION BY MR BICKFORD:

MR BICKFORD: Q. You were asked some questions at the
beginning about your position with respect to previous

allegations against members of the clergy, being child
sexual abuse allegations?

A. Yes.

Q. Do I understand your evidence to be that you couldn't
remember the specifics; is that right?

A. Yes.

Q. Then you gave some further evidence about not

remembering what was happening with Father McAlinden in the
early days, if I can put it that way; is that right?
A. Yes.

Q. You were taken to a number of documents. I'm sorry to
do this to you, but can you look in volume 3, and I want to
ask you some quick questions in relation to those
documents. We might do them in chronological order. So in
volume 3, perhaps if you turn up tab 238 to begin with. Do
you have that document before you?

A. Yes.

Q. Just have a quick read to yourself and tell me when
you're finished.
A. Yes, I'm finished.

Q. Contained within that document are there the words
"child sexual abuse" at all?

A. No.

Q. Is the word "child" or "abuse" mentioned at all?

A No.

Q. Turn to the next document, tab 239, a quick read again

if you could.

MR HUNT: If it assists my friend, I'm quite prepared to
concede that none of the documents I took the witness to
speaks specifically of child sexual abuse or allegations in
that fashion.
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THE COMMISSIONER: Thank you, Mr Hunt.

MR BICKFORD: That's sensible. I won't need to take the
witness to any others in that case.

THE COMMISSIONER: Thank you, Mr Bickford.
MR BICKFORD: I thank my learned friend for that.

Q. Can I just ask you this question, and you can probably
just close that volume for the time being: you were asked
some questions about the special issues file; do you
remember that?

A. Yes.

Q. I think, as part of your evidence, you referred to the
good and the bad priests' files; is that right?
A. Yes.

Q. Your primary role within the diocese has always been
in administration, hasn't it?

A. Yes.

Q. As a person in administration, you brought to the
diocese administrative skills?

A. Yes.

Q. Part of that was to be involved in filing systems; is
that right?

A. Yes.

Q. And from time to time you would create filing systems;
is that right?

A. Yes, the systems were in place, but we would try to

improve upon that, and even today we're still trying to
improve upon the systems.

Q. Still trying to improve on those systems?
A. Yes.
Q. At some point I think during Bishop Malone's term as

the bishop, he asked you to make a division between the
files; is that right - that is, the personal priests'
files?

A. Yes, that's right. My memory is that in the normal -
or in the good files, what we now probably refer to as the
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personnel files, that there was one file that would have
contained every piece of correspondence that had come in or
out for those particular priests. Then at one point, he
asked me to make up a second file where there was
documentation within those files that perhaps was - well,
was considered confidential, so that they would then be
separated.

Q. When you say "confidential", it concerned matters
involving misconduct to do with priests?

A. Misconduct --

Q. Allegations of misconduct?

A. Allegations of misconduct.

Q. Not just allegations of sexual abuse, for instance?

A. No, no. They could contain anything from that to
perhaps where a parishioner within a parish may at some
point have brought a concern to the bishop around perhaps
what they considered was not good governance in the parish.

Q. Something 1ike that might go in the bad file as it was
referred to?
A. Yes.

Q. And that was, so far as you were aware, an
administrative decision to make it more convenient to be
able to retrieve or store documents; is that right?

A. Yes, that was my understanding, just for ease of
access, really, that everything connected with specific
things were together.

Q. It didn't have anything to do with a specific
instruction from the bishop as to the storage of secret
files, for instance, did it?

A. No, no.

Q. You've had a number of title changes during the

20 years that you've worked for the diocese?

A. Yes.

Q. From secretary, office manager, personal assistant to

executive assistant. Is it fair to say essentially your
role has remained largely the same?

A. Largely, but of course in 20 years, it has just
evolved with what - that particular role in any industry,
I guess, how that would evolve.
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Q. But it has always been from the beginning, and it is
today, your responsibility to provide administrative
assistance to the bishop?

A. Yes.

Q. And administrative assistance to the vicars general at
the relevant time?

A. Yes. That's probably changing slightly now because we
have a new staff member to assist me, who is doing work for
the vicar general, but up until fairly recently, yes.

Q. You've never been given the responsibility by any of
the three bishops that you've worked under to manage
complaints about members of the clergy, have you?

A. No.

Q. And it has never been delegated to you, for instance,
by any of the vicars general to manage complaints about
members of the clergy?

A. No.

Q. You've never assumed responsibility in terms of
managing complaints about members of the clergy?
A. No.

MR BICKFORD: Thank you, Commissioner. Those are my
questions.

<EXAMINATION BY MR HUNT:

MR HUNT: Q. Just one matter of clarification and then
there are a couple of other issues. Have you got tab 206
in front of you.

A. Tab 2067

Q. Tab 206 again, if you would. I think in summary

I suggested that somebody else within the chancery might
have searched or compiled documents. Would you Took at the
page that has 413 down the bottom, in other words, the

page immediately behind the covering email.

A. Yes.

Q. Do you see about the middle of that diary note:

I have had some discussion with Liz around
this matter.
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And indications of searching for cheque butts?
A. Yes.

Q. Would that seem to refer to you?
A. Yes, it was me.

Q. Just for completeness, do you remember doing part of
this exercise?
A I do remember that. I remember being asked, yes.

Q. That's all I wanted to ask you about that.

Mr Bickford and I have both taken you to examples of
outgoing mail during the 1995 period in particular. If
mail was marked "confidential" for the attention of the
bishop and it came during Bishop Clarke's episcopy, what
was his practice about whether you would open his
confidential mail, or whether he would?

A. I didn't open any of his mail.

Q. At all1?

A. No.

Q. Confidential or not?

A No, nothing.

Q. Accepting the elliptical nature of some of the

correspondence and perhaps euphemisms in some of the
outgoing correspondence, are you able to, thinking about it
carefully now, indicate when it was that you first
understood in fact that there were known concerns about
McAlinden and children?

A. No. Look, I'd be guessing.

MR HUNT: Don't guess. That's the evidence. 1I'd ask the
witness be excused.

THE COMMISSIONER: Thank you, Mr Hunt. Thank you very
much, Ms Doyle, for your evidence, and you are now excused.

<THE WITNESS WITHDREW.
MS LONERGAN: I call John Francis Davoren.
MR BARAN: Commissioner, I seek an order under section 23.

THE COMMISSIONER: Thank you, Mr Baran, that is noted.
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<JOHN FRANCIS DAVOREN, sworn [2.52pm]
<EXAMINATION BY MS LONERGAN:

MS LONERGAN: Q. Is your full name John Francis Davoren?
A. It is.

Q. I think you have some hearing difficulties?

A. I do.

Q. So do I, so we'll try both to keep our voices up.
A Very good.

Q That microphone in front of you amplifies a Tlittle

bit, not a lot. Mr Davoren, you were ordained as a
Catholic priest in 19607

A. I was, yes.

Q. You were ordained to the archdiocese of Sydney and
incardinated to the archdiocese?

A. Yes.

Q. You practised as a priest until about 1982; is that
correct?

A. Yes.

Q. During your time as a priest you completed a bachelor
of social work; is that right?

A. A bachelor of arts, diploma of social work.

Q. Was that in about 1965 you completed that?
A. Yes.

Q. And then you did a masters 1in Ohio, which led to the
degree of masters in science and social administration?

A. At Western Reserve, Cleveland, Ohio.

Q. You were employed as director of Centacare Sydney at
some point in 19717

A. I was on the staff in Centacare from 1965, appointed

director in 1971.

Q. When you were on the staff at Centacare, did you do
general social-work-type duties as well as priestly duties?
A. I did.
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Q. As director of Centacare, can you just outline briefly
what that role involved?

A. I had a staff of some 12, 15. I had to raise money to
have the operation work and we were responsible for
admitting children to orphanages. I had a role in
adoption. I was advising the Bishops Conference on welfare
matters. There were quite a lot of implications in the
job.

Q. You're aware that this Special Commission of Inquiry
is very particularly focused on allegations of sexual abuse
on the part of two particular priests?

A. Yes.

Q. I'm going to confine the questions that I ask you
about your Tater role to your involvement in relation to
those two priests, but before I do I have some preliminary
matters to ask about. While you were director of
Centacare, or an employee of Centacare, did you come to
learn of any sexual abuse allegations regarding priests and
children?

A. No.

Q. Are you able to identify at what point you first
became aware of allegations of sexual abuse on the part of
priests against children?

A. I would think probably only when I took on the job of
director of Professional Standards.

Q. You left the priesthood in about 1982; 1is that right?
A. I stepped down in 1982. I didn't get released until
1987.

Q. In between your time stepping down from the priest
hood and the time you commenced your role in the
Professional Standards Office, which was 1997, did you
carry out any social work employment?

A. I was the chairman of the Alternate Care Committee for
two years, adviser to the minister for children's services.
I then went and worked for a Targe welfare agency, The
Benevolent Society. I was briefly - yes, I was welfare
director there for five years. My final year there I was
the CEO of the Royal Hospital for Women, and then I moved
on to be a member of the Veterans Review Board for six
years.

Q. In those roles, was there any aspect where you had
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involvement in allegations of sexual abuse on the part of

priests?

A. Yes.

Q. There was? Within those --

A. No, no, only at that particular office, yes.

Q. I'm sorry, I probably confused you by the way I've
gone about the process. In 1997 you commenced your role as
the director at the Professional Standards Office?

A. For New South Wales and the ACT.

Q. Prior to that role commencing, and in those jobs that
you've just outlined in your previous answers, did you have
any aspect that involved you looking at sexual abuse
allegations against priests?

A. No.

Q. How did your job at the Professional Standards Office
come up? Was it a new role, or did you take over from
somebody else? If you can outline the circumstances.

A. It was a new role and I was approached - asked if

I was interested in the job and I actually said no, but
they gave me an interview anyway and I got the job.

Q. In terms of how the role was described for you, was it
a role that was already established, or did you have to
make it up as you went along to an extent?

A. It was established in the Towards Healing document,
but I had to set up the office and the procedures and
protocol in accordance with those stipulations.

Q. I understand you're not able to identify exactly what
month you commenced your work with the Professional
Standards Office; is that right?

A. Yes, I'm not sure precisely.

Q. Is it fair to say that in the initial phases the way
in which certain activities were carried out by the
Professional Standards Office were not perfectly
documented? Is that a fair statement?

MR BARAN: I object to the question. It's a bit too wide.
What procedures are involved?

MS LONERGAN: I'1T withdraw it. I will try to frame it in
another way.
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Q. Given that your evidence is to the effect that part of
your role was setting up systems of managing the role that
you had, was that a bit of a trial and error process
initially?

A. No, I don't think so. That's not my memory of it.
Things could be improved, but it was workable.

Q. Was part of your role at the Professional Standards
Office to set up a system by which certain allegations
about certain priests could be reported to the police?
A. Yes.

Q. Was that something that came into play very early on
in your period as the director, or was it something that
evolved?

A. It started pretty early.

Q. Was there part of the Towards Healing processes that
gave you any particular guidelines as to how things should
be done in terms of reporting to police and when things
should be done?

A. We had a statement of complaint in which everyone who
made a complaint was advised of the possibility of going to
the police and, in many cases, we encouraged them to, and
we also offered to assist them to do so if they wanted to.
We also had others who said they did not wish to report to
the police. We had it carefully phrased that they signed
off to that, but they were saying, in effect, "At this
moment I do not intend." There was no possibility of it
being seen later as a commitment not to report to the
police.

Q. Mr Davoren, I'm going to take you to some examples of
those Towards Healing complaint forms and that type of
documentation in a minute. I just want to examine a Tittle
further one of your answers. You stated that "we
encouraged persons who came forward to go to the police".
By "we", who do you mean?

A. The people who were taking the complaint were all
advised that that was the procedure they were to use and it
was actually stated in the statement of complaint.

Q. Those people who were enlisted to assist with taking
complaints, how were those people chosen?

A. They were chosen by the Wollongong office of
Centacare.
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Q. So they would be people with a background in child
protection or social work background, things of that
nature?

A. Largely so, yes.

Q. I'm sorry?
A. Yes.
Q. So the procedure was that these statements of

complaint would be taken by these individuals?
A. Yes.

Q. And provided to a central location, that is, the
Professional Standards Office?

A. They were sent to me, yes.

Q. And then you personally would ensure, would you, that

they were provided to the relevant bishop, just focusing
only on priests at this stage?
A. Yes.

Q. Then you would expect a certain interchange between
the bishop and you as to how these complaints would be
dealt with?

A. Yes.

Q. And that was all under the Towards Healing process?
A. Yes.

Q. Can we take it from your evidence, and the timing of

your commencement in your role, that you're unable to
assist with what happened with complaints made before 1997
and how they were managed under any previous regime?

A. Yes, that was not seen as being my role. I became
involved only if there were complaints later about some of
those subjects that were prior to my appointment.

Q. So you would be unable to assist with matters such as
Father Brian Lucas's involvement in the Special Issues
Resource Group or any matters of that nature if they were
before your time in your role?

A. No, I would not.

Q. You would not be able to assist.
A. No.
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Q. Thank you. Mr Davoren, I'm going to take you to some
specific documents dealing with the two priests with whom
we are dealing. To your right is a series of intimidating
looking bundles. I'm going to ask you to reach for volume
4 and take you through some of the documents in there that
were related to your activity. If you can turn to tab 304,
which for those at the bar table is exhibit 93. You see
behind tab 304, Mr Davoren, is a letter dated 10 August
1999 directed to you?

A. Yes.

Q. From a Reverend Burston?

A. Yes.

Q. At the time, working in your role as director of the

Professional Standards Office, did you on occasion receive
letters 1ike this?
A. I did, yes.

Q. And in terms of the information in the Tetter, what
did you then do with it as general practice to communicate
it to the police? Did you convert it into some other form,
or did you have a standard practice as to how you would
deal with this type of information as at August 19997

A. That was advising me that they had made a complaint.
Q. Yes.
A. That's how it would be treated as intelligence. We

did not get the complaint, so I would have assumed that the
diocese had spoken of that.

Q. Does it appear from this particular letter that there
was no formal Towards Healing complaint made, but the
information was coming in a different form?

A. Yes.

Q. But you could still deal with it in an appropriate
fashion in terms of passing the information to the police?
A. Yes.

Q. Are you able to say now what sort of education was
provided by the Professional Standards Office to bishops
and their staff so that they knew what information to give
to you?

A. A response to the complaint, you mean?

Q. Yes, just any information that's provided by the
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Professional Standards Office to assist people in the
diocese, and bishops in particular, to know what work you
did and how you could assist in terms of passing matters on
to the police.

A. Yes.

Q. Were there education programs or how did that
information get conveyed to those different dioceses?

A. When I received the complaint, I studied it and then

I came to conclusions about the next step. I put this in a
letter form to the bishop with a statement of complaint.

Q. I'm just asking for a step back from that. How did

the bishops know about you and the work that you did and

the procedures they needed to follow? Was that purely by
virtue of the Towards Healing document being circulated?

A. No, I --

Q. If you are not able to say?

A. I understand that the development of Towards Healing
was something that was approved by both the council of
bishops and the council of religious superiors, so there
was discussion at that level about it and there were
teaching procedures, I understand, at bishop conference
level.

Q. Did you on occasion attend meetings of the bishops to
give any further information, or was that not part of your
role?

A. I did appear before the national conference of
bishops, but I don't think in reference to anything about
the particular role.

Q. So your understanding is that the Towards Healing
process was communicated to the different bishops and
dioceses?
A. Yes.

Q. And then they would know from that what to provide to
you, at Teast in general terms?
A. Yes.

Q. Mr Davoren, I'l1l show you another document which will
stop me having to ask many other questions, and it is
behind tab 309. You see that's a child sexual abuse
information dissemination form?

A. Yes.
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Q. It appears to be directed to NSW Police Service Child
Protection Enforcement Agency, so CPEA?
A. Yes.

Q. Can you just outline in broad terms the role of the
CPEA as you understood it in August 19997

A. That was the police body that I was to speak to, and
I had a series of communications with them, written ones.
I visited them in their Redfern office on occasions and
discussed specific cases with them.

Q. This particular form - I want you to take a moment to
have a look at the information that is annotated on it -
this particular format, was that a type of form that you
would use to communicate information to that agency?

A. That's my memory of it, yes.

Q. You see down the bottom where it says "Notifying
person", your name is there as acting on behalf of
Bishop Malone. Do you see that?

A. Yes.

Q. And there's a date 24 August 1999. So that's
something Tike two weeks or a Tittle less than two weeks -
12 days - since the letter was received in your office. Is
that the general sort of turnaround time as at 1999 in
terms of you receiving information and then passing it on
to the police, or did it vary?

A. It varied.

Q. Was it your usual practice to try and pass the
information on to the police within as reasonable a time
frame or as quickly as you could do so0?

A. I guess it depended on the nature of the complaint,
but generally, yes.

Q. In relation to complaints of a possible paedophile or
paedophile activity, would you attempt to try and pass that
information on as soon as you could?

A. In this particular case, since it refers to McAlinden,
I already knew that the police were well aware of the
situation.

Q. Why do you say that you already knew the police were
well aware of the situation as at August 19997
A. I was advised by the diocese that he had a number of
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complaints against him.

Q. Yes.
A. And that he had been - he had his faculties removed in
1939 so he was not functioning as a priest in the diocese.

Q. You get that from the Tetter of 10 August 1999 behind
tab 304 that we've just been looking at.
A. Yes.

Q. Why did that make you form the view that the police
were already engaged?

A. There was a reference to the fact that there was a
warrant out for his arrest by then.

Q. I'm going to show you some other documents that are
dated October 1999, which do bear the information that
you're now talking about. I don't want to split hairs
about August and October 1999, but would you agree with me
that it may be that you're thinking about information that
became clear to you in October 1999, or are you confident
on some basis that you knew things in August 1999, that the
police were involved?

A. I could not make any definite statement about the
months. I don't have a clear picture on that.

Q. We'll go through and be assisted by the documents
unless you have a strong recollection that you were
actually told by a specific person information about police
involvement in August 1999. Do you have any such
recollection, or are you reliant on a memory that may be a
month or two out?

A. Yes, I - I can't make a definitive statement on that
issue.
Q. So, with the child protection dissemination of

information form that we've just been looking at behind

tab 309, you see under the heading "Suspect details" there
is the name of the priest, Denis McAlinden, and then in the
last question in that part of the form there is:

Does this person currently have access to
children?

These words appear:

Not as far as is known.
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Do you see that?
A. I see that, yes.

Q. Do you know where that information came from?
A. My understanding is that once the priest has his
faculties removed he may not function as a priest.
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9 Q. Is that your information there on that form? Can we

10 assume that it is?

11 A. Well, I was advised - again, I'm not sure of the

12 dates - that his faculties were removed in 1993, which

13 means that he should not have been able to function as a

14 priest anywhere in the world thereafter.

15

16 Q. Did you put that information on the form "not as far

17 as is known" based on your perception that as the man,

18 McAlinden, wasn't functioning as a priest, that that meant

19 that he wouldn't have access to children? 1Is that the way

20 you read that part of the form?

21 A. No, no, I'm only talking of it as a priest.

22

23 Q. I understand. You see under the heading "Offence

24 details" there is "Date/Year Range" and you've got after

25 that or it's noted after that "Not provided"; do you see

26 that?

27 A. Sorry?

28

29 Q. There is a heading about two-thirds of the way down

30 the page headed "Offence details".

31 A. Yes, right.

32

33 Q. And the first item is "Date/Year Range" and then there

34 are the words that appear "Not provided"; do you see that?

35 A. Right.

36

37 Q. Did you have a usual practice as at August 1999 to get

38 the dates that the offences occurred?

39 A. The offences that I was dealing with, yes; history,

40 no.

41

42 Q. Is that because this information that came through was

43 treated on a different basis to the usual Towards Healing

44 complaints that you managed?

45 A. Yes.

46

47 Q. Was it the position that you would use this material
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as intelligence to convey to the police, to the extent that
you had it and could use it?

A. And I was already advised that the police had put out
a warrant for his arrest quite some time before.

Q. We'll come to that and check the dates on that
shortly.

MS LONERGAN: Commissioner, I tender that form.

THE COMMISSIONER: The child sexual abuse information,
dissemination to the police form behind tab 309 will be
admitted and marked exhibit 171.

EXHIBIT #171 CHILD SEXUAL ABUSE INFORMATION, DISSEMINATION
TO THE POLICE FORM (TAB 309).

MS LONERGAN: Q. I'm just going to take you through the
other correspondence that occurred around about that time
before we go forward to some things that happened

in October 1999. Mr Davoren, if you would not mind looking
at the document that appears behind tab 308, and you see
that is a short letter dated 24 August 1999 to Father
Burston by you, the document behind tab 308.

A. Oh, I've got 307. Right.

Q. You see that letter?
A. Yes.

Q. You say in that letter:

We seem to have missed each other by a day
or so.

Was it your usual practice then to make a phone call to the
person who sent you the information at the diocese?

A. Yes, frequently I would. I wouldn't say I always did
it, but yes.

Q. Would you agree that appears to be what you're
referring to there, that you had made an attempt at contact
at least with Mr Burston?

A. Yes.
Q. Sorry, Father Burston?
A. Yes.
.29/07/2013 (18) 1985 J F DAVOREN (Ms Lonergan)

Transcript produced by Merrill Corporation



ONOO AP WN -

A DDA OCOOOWLWWWWWWNDNDNDNDNDNDNDMNDNNN_2A_2 22 a2
NO O PR WN_OOONOOODAPRRWN_LPOCOONOOODOAOPRRWN—_,LrOCOOONOOODOOAOPWON-OO

Q. And then you go on to say:

I will pass the matter on to the police and
send you a copy of the formal

communication.
A. Yes.
Q. What was your practice then in terms of what the

formal communication was that you would send back to the
diocese?

A. I would resend a copy of what I had sent to the
police.

Q. The usual practice that you followed then would have
been to send a copy of the form that appears behind tab
3097

A. Yes.

Q. Do you recollect whether you had any discussions with
Father Burston about this particular information that you
conveyed to the police, and if you don't have any
recollection, please say so.

A. I don't have any recollection.

MS LONERGAN: I tender that Tetter.
THE COMMISSIONER: It's already tendered, 164.
MS LONERGAN: I'm indebted to you, Commissioner.

Q. Mr Davoren, you've given some evidence to the effect
that under Towards Healing these documents received by you
as director of the Professional Standards Office were
called complaints - statement of complaint?

A. Yes.

Q. Behind tab 310 is a statement of complaint dated

5 October 1999 regarding McAlinden. I ask you to just have
a look at that and as well, to assist you, and I'11 give
you a moment to have a look at this document as well,
behind tab 316 is a letter from you to [AE], which is the
pseudonym of the lady who made this complaint, indicating
that you received the complaint.

MR BARAN: Can I intervene at this point? Does the
witness have the pseudonym 1list in the witness box?
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THE COMMISSIONER: Yes. Mr Davoren, there used to be in
the witness box a 1ist of pseudonyms on a T1oose piece of
paper.

THE WITNESS: Yes.

MS LONERGAN: Can I suggest a five-minute break to allow
the witness to have a Took at the statement of complaint
and to familiarise himself with the pseudonym 1ist?

THE COMMISSIONER: Yes.
SHORT ADJOURNMENT

MS LONERGAN: Commissioner, thank you for that time. That
enabled Mr Davoren to have a moment to read that quite long
complaint document which is handwritten.

Commissioner, before I proceed with the further
questions, there has been a request from the media for
access to exhibits 162 to 171 inclusive. If anyone at the
bar table has an objection, if they could let me know or
those who assist you know by 4.15.

Q. Mr Davoren, you've had an opportunity to read the
statement of complaint behind tab 310. Mr Davoren?
A. Yes.

Q. Did you also take the opportunity to have a Took at
the letter of yours behind tab 316 to Ms [AE]?
A. Right. Yes, yes.

Q. Just Teaving the pages open at the letter behind

tab 316, was that your usual procedure, that you would send
a letter to the person who had been involved in a statement
of complaint advising them of what your plans were in terms
of managing it?

A. Yes.

Q. And, in this particular case, you mentioned that there
is a police investigation on foot. Do you see that?
A. Yes.

Q. Was it your usual practice to comment to that effect,
that the next step will be the police investigation in
circumstances where the complainant had reported the matter
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to the police?
A. Yes.

Q. Was there a reason for that in terms of the general
conduct of the Professional Standards Office, why the
complainants were told that the police investigation will
happen first?

A. I don't understand the question.

Q. Was there a policy or procedure reason why
complainants were advised that the police investigation
would happen first before any activity by the Professional
Standards Office?

A. That was the standard procedure, yes. We certainly
didn't carry out any investigation if the police was
investigating.

Q. Would the usual practice be to discuss with the bishop
any contents of a statement of complaint where it involved
a priest who had engaged in sexually abusive conduct with a
child, that is, any actions on your part? Would you ring
the bishop or write to the bishop to talk about the level
of conduct that had been complained about?

A. I would send the statement of complaint to the bishop,
so he has all of this.

Q. And that was your usual practice?
A. Yes.

Q. And, in this case, just look behind tab 317, there is
a letter dated 8 October 1999 by you to Bishop Malone. Do
you see that?

A. Yes.

Q. And you see in the Tast paragraph, as well as
enclosing the particular statement of complaint, you say
that you would "be happy to talk to you about any or all of
this as you wish"?

A. Yes.

Q. Was that something you usually wrote to the bishops,
once you sent a complaint Tike this?

A. Yes.

Q. Having had an opportunity to read the content of the
complaint by [AE], would you agree with me that it 1is a
high level sexual offence?
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A. Yes.

Q. In terms of sexual offences of a high level, did you
change your practice at all in the way that you would deal
with the bishops or deal with the complaint?

A. Well, in this case, he was no longer 1in the diocese,
so that makes it somewhat different, but the procedure
would be the same.

MS LONERGAN: Commissioner, I tender the statement of
complaint of [AE].

THE COMMISSIONER: That is behind tab 310. The statement
of complaint of [AE] will be exhibit 172.

EXHIBIT #172 STATEMENT OF COMPLAINT OF [AE] (TAB 310).

MS LONERGAN: I'1T just ask one more question about that
before we turn to another document.

Q. On the second page of that statement of complaint in a
box about a quarter of the way down the page there is a
particular part that deals with notification to the police.
Do you see that?

A. Yes.

Q. You gave evidence earlier to the effect that
complainants are asked to make it clear in their complaint
what they want to do regarding the police? You gave
evidence today to that effect.

A. Yes.

Q. So this box is where the complainant can notify their
intentions?
A. That's right.

Q. That's what she has done here, that she intends to
notify the police?
A. Yes.

MS LONERGAN: I also tender the document behind tab 316, a
letter to [AE].

THE COMMISSIONER: The Tetter to [AE] from Mr Davoren of
8 October 1999 will be exhibit 173.
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EXHIBIT #173 LETTER TO [AE] FROM MR DAVOREN OF 8/10/1999
(TAB 316) .

MS LONERGAN: Also the document behind tab 317, the Tetter
from Mr Davoren to Bishop Malone.

THE COMMISSIONER: The letter of the same date, 8 October
1999, will be exhibit 174.

EXHIBIT #174 LETTER DATED 8/10/1999 FROM MR DAVOREN TO
REVEREND MALONE (TAB 317).

MS LONERGAN: Q. I'm going to ask you a question, and
there's no problem at all if you don't recollect, but in
your letter of 8 October 1999 to Bishop Malone where you
suggest that you would be happy to talk to Bishop Malone
about this particular complaint, are you able to recollect
whether you did so or not?

A. Sorry, I didn't hear that.

Q. Are you able to recollect whether you actually spoke
to Bishop Malone about this particular complaint at or
around about this time?

A. No, I can't recall whether I did or not.

Q. Behind tab 318 is a report on counselling provided to
[AE] by Evelyn Woodward. Do you see that, pages 786 and
7877

A. I do.
Q. Can you outline who Evelyn Woodward was - or is?
A. The name rings a bell, but I can't remember in detail.

She was a qualified counsellor, and counselling was
offered.

Q. Was she a religious sister?

A. No.

Q. No?

A. No.

Q. Not a religious sister?

A. No.

Q. Are you confident that Evelyn Woodward was not a

religious sister?

A. No, I can't be that confident, but I'd be surprised if
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she was. We normally didn't refer people to religious
sisters for counselling.

Q. But if the religious sister was a qualified
counsellor, there may have been an exception, would you
agree?

A. No, I think we would have avoided that.

Q. You say you "think we would have avoided that". You
have a personal view, do you, that that would not be an
appropriate thing to do, to refer someone to a religious
sister, or do you have a reason for offering that view?
A. Yes, I would think there's a possibility that girls
who grew up in convents, went to convent schools, would
have a rather unsettling reaction to nuns.

Q. So it's the nuns' sensibilities that you're worried
about as opposed to the other way around, or is it
something more subtle?

A. No, it's the victim, that we would not wish to burden
her with something unnecessary. It would be better to have
a non religious as the counsellor.

Q. A lay person as the counsellor?
A. Yes.
Q. Mr Davoren, if you would not mind looking behind

tab 324, there's a letter from you dated 7 February 2000 to
Bishop Malone. 1I'll just give you a moment to read that.
A. Right, I've read it.

Q. Was it your usual practice to take calls from
complainants on occasions as director at Professional
Standards Office?

A. Yes.

Q. Do you remember this particular Tady, talking to this
particular lady, or not?

A. I don't have a particular memory of it, no.

Q. In the third-Tast paragraph you suggest that "some
direct action by the church" in her regard would be of
assistance. Do you see that?

A. Yes.

Q. And was that usual for you to write to bishops in that
way where you suggest some direct action?
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A. Yes.

Q. And the reason behind that, was it to comply with the
Towards Healing type of interface between victim and
diocese? Is that why, or --

A. It was a facilitated meeting usually, so that the
person met the bishop and the bishop could respond, and it
was in many cases very helpful.

Q. Did you have more than one occasion to deal with
Bishop Malone in relation to these Towards Healing-type
complaints, and if you're unable to remember, please just
say so.

A. Well, there was the McAlinden case and the Fletcher
case. I don't know of any other.

Q. By my question, which was badly worded, what I meant
was did you on more than one occasion deal with Bishop
Malone in relation to victims of McAlinden's?

A. No, I don't have a specific memory about that. There
was a second complaint in 2001 or so.

Q. Which we'll come to, yes.
A. So I was dealing with that, too, yes.

MS LONERGAN: I tender the letter of 7 February 2000 to
Bishop Malone.

THE COMMISSIONER: The letter of 7 February 2000 from
Mr Davoren to Bishop Malone will be admitted and marked
exhibit 175.

EXHIBIT #175 LETTER DATED 7/2/2000 FROM MR DAVOREN TO
BISHOP MALONE (TAB 324).

MS LONERGAN: Q. Just before we turn away from that
particular letter, Mr Davoren, in paragraph 2 you talk
about having received a phone call from [AE] and that she'd
just been to the Maitland police, spoken to an officer and
withdrawn her police complaint. Do you see that?

A. Yes.

Q. Are you able to recollect whether you had any role 1in
encouraging or discouraging her from reactivating her
complaint at all1? If you don't recall, please say so.

A. I don't recall, no.
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Q. Behind tab 325 is a letter from Bishop Malone to you.
A. 325, is it?

Q. Yes, 325. You see it's a letter dated 28 February
2000 and you see - I certainly don't mean to trick you and
I appreciate it's some time ago - in the second

paragraph there is a mention of Sister Evelyn Woodward
having provided counselling.

A. That rather disproves that she wasn't a religious.
Yes, okay.
Q. Do you have a view as to the appropriateness or

otherwise of a religious sister providing counselling in
relation to this particular complaint?

A. In hindsight, I would have thought that it would be a
mistake, but perhaps at the time I wasn't thinking as
clearly as that.

Q. Is it fair to say this was in the first few years of
the Professional Standards Office --

A. Yes.

Q. -- doing its role?

A. Yes.

THE COMMISSIONER: It must be said, Mr Davoren, that
Sister Woodward gives no indication in the way she signs
the letter that you looked at earlier that she has any
status as a religious nun.

THE WITNESS: Obviously I was wrong, yes.

THE COMMISSIONER: But perhaps understandably so as she
didn't sign herself "sister".

THE WITNESS: Yes.

MS LONERGAN: Q. You see that in the second-last
paragraph Bishop Malone states that he's happy to take
cognisance of your suggestion about a facilitated meeting.
A. Yes.

Q. And that's a positive sign from Bishop Malone, is it
not?
A. Yes.

MS LONERGAN: I tender that Tetter, Commissioner.
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THE COMMISSIONER: The letter to Mr Davoren from Bishop
Malone of 28 February 2000 will be admitted and marked
exhibit 176.

EXHIBIT #176 LETTER TO MR DAVOREN FROM BISHOP MALONE OF
28/2/2000 (TAB 325).

MS LONERGAN: Q. Mr Davoren, if you would not mind
looking behind tab 326, it's a letter dated 31 March 2000
from you to Bishop Malone. Just read that to yourself.
A. Yes.

Q. You see there's mention that Bishop Malone intended to
discuss some aspects of the matter with [AE]'s therapist
Sister Evelyn Woodward. Do you see that?

A. Yes.

Q. I appreciate everybody is wise after the event, but
given what you know now in broad terms as to the way in
which these things perhaps could best be managed, what's
your opinion about that particular proposed discussion,
that is, a discussion between Bishop Malone and [AE]'s
therapist?

A. It would be a way of identifying the degree of damage
that had been done. There's the question of
confidentiality and [AE] would have had to agree to that
discussion before a discussion took place between the
therapist and the bishop.

Q. Was it your usual practice in 2000, Mr Davoren, to
encourage further contact by the bishop with the particular
victim, if you thought that would be a helpful thing?

A. Yes.

Q. And, on occasion, you received calls from complainants
and you could help facilitate the best process for the
victims.

A. Yes.

Q. Was that part of the way you tried to complete your
role?
A. It was.

MS LONERGAN: I tender that letter of 31 March,
Commissioner.
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THE COMMISSIONER: The letter from Mr Davoren to Bishop
Malone of 31 March 2000 will be admitted and marked exhibit
177 .

EXHIBIT #177 LETTER FROM MR DAVOREN TO BISHOP MALONE DATED
31/3/2000 (TAB 326).

MS LONERGAN: Q. In the following tab, 327, Mr Davoren,
there is a letter from Bishop Malone to you acknowledging
your letter and discussing the proposal to meet with [AE]
and reassure her that she's not being rejected by the
church. Do you see that?

A. Yes.

Q. And that would have assisted in your processes and
confirmed that Bishop Malone understood the importance of
what you had asked him to do?

A. Very much so.

MS LONERGAN: I tender that Tetter, Commissioner.

THE COMMISSIONER: The letter to Mr Davoren from Bishop
Malone of 10 May 2000 will be admitted and marked
exhibit 178.

EXHIBIT #178 LETTER TO MR DAVOREN FROM BISHOP MALONE DATED
10/5/2000 (TAB 327).

MS LONERGAN: Q. Mr Davoren, we'll have a break from the
documents for the moment. Were there procedures at the
Professional Standards Office whereby you were asked on
occasion to assist with the location of any missing
priests, or priests who weren't still working within their
diocese?

A. No.

Q. Do you recollect now any discussions with Bishop
Malone regarding the police Tooking for McAlinden?

A. No, I have no memory of any discussion of that kind.
Q. I'm going to ask you to close that volume and reach

for volume 5. Look at the document behind tab 332. This
is a document addressed to the National Committee for
Professional Standards. I'm going to ask you to look at it
overnight, but my question is a general one. Were you on
the National Committee for Professional Standards, or not?
A. No.
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Q. So that committee was comprised of persons other than
directors of various state professional standards offices,
was that the position? It doesn't give you much help in
the document itself as to whom it's directed, but my
question is a more general one, Mr Davoren, whether you, by
virtue of being the director of the Professional Standards
Office in New South Wales, would be part of the National
Committee for Professional Standards?

A. No.

Q. You've just had a quick look at that document I
notice. 1Is this a document you've seen before or not?

A. No, I have not seen that before. That's from the
Congregation for the Defence [sic] of Faith. It sounds as
if it's come from the Vatican.

Q. Can we take it that, other than being asked to do a
special guest appearance, you would not normally be present
at any bishops' committee for professional standards?

A. No. I was answerable to a committee made up of five -
two bishops and three heads of religious orders and they
were answerable to the two conferences at state Tevel, New
South Wales.

Q. In your role as director of the New South Wales
office, did you have any role in the drafting of or review
of the mandate of the National Committee for Professional
Standards?

A. No.

Q. That will speed things up significantly, you'll be
pleased to know. If you 1ook at the documents behind tabs
344 and 345, it's another complaint about McAlinden by a
lady we're referring to as [AC]. Have you had a 1ook at
that?

A. Yes.

Q. The part I'm directing your particular attention to is
the second page of the statement of complaint in the part
that deals with the reporting to police.

A. Yes.

Q. You see there that this particular person has put an
asterisk and said "see addendum", although she's noted that
she doesn't intend to notify the police and she hasn't
notified the police. Then if I can direct your attention
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to the addendum which appears on page 912, and you see that
this particular person said:

If other serious complaints are made about
Father McAlinden, if the Professional
Standards Office is made aware through
other complaints of other (criminal)
behaviour by him, then I would 1ike my
experience to be used in corroboration.

Do you see that?

A. Yes.

Q. It's headed "Addendum re criminal behaviour”. You see
that at the top there.

A. Yes.

Q. Having read [AE]'s complaint, which is the one you

read over the short break that we had, that was setting out
criminal behaviour, wasn't it?

A. Yes.

Q. And this complaint sets out criminal behaviour as
well, doesn't it?

A. It does.

Q. Are you able to say now whether you let the police

know about this particular wish of [AC]?

A. My recollection is that I notified the police that we
had received this complaint, but I did not identify the
complainant, and I presume - and this 1is just a
presumption - that, had they indicated they wanted to
follow that up directly, that I would approach the
complainant and see if I could talk her into us giving her
name as well.

Q. So is that the way things worked with the CPEA at the
time, now we're looking at mid 2002, that information would
be conveyed to them, the CPEA --

A. Yes.

Q. -- and they would get in touch with you when you could
then be a Tiaison point to see if any victims wanted to
come forward with more details?

A. Yes.

Q. On occasion, did that happen, did that function
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successfully, that you were contacted by the CPEA and you
were able to assist facilitating matters proceeding down
the course of police involvement?

A. In other cases, yes. I have no memory of these cases.

Q. That's a very proper answer, thank you. Behind
tab 345 is a letter by you to [AC] acknowledging her
particular complaint and confirming that you sent it to
Bishop Malone?

A. Right.

MS LONERGAN: And, Commissioner, I tender the statement of
complaint behind tab 344 and the letter from Mr Davoren to
[AC] behind tab 345.

THE COMMISSIONER: The statement of complaint by [AC]
behind tab 344 will be admitted and marked exhibit 179.

EXHIBIT #179 STATEMENT OF COMPLAINT BY [AC] (TAB 344).

THE COMMISSIONER: The letter behind tab 345 from
Mr Davoren to [AC] will be exhibit 180.

EXHIBIT #180 LETTER DATED 14/6/2002 FROM MR DAVOREN
(TAB 345) .

MS LONERGAN: Q. I'm going to ask you if you've seen the
letter that appears behind tab 346 before. I'm not
suggesting that you necessarily have. It's a letter dated
20 June 2002 by Bishop Malone to [AC] and in the first
paragraph there is a mention of the following, that
McAlinden 1is still alive and 1living in Western Australia.
A. Right.

Q. First of all, have you seen this letter before?
A. Yes, I have.

Q. Did you see it in preparation for giving evidence, or
on some other occasion?
A. In preparation to giving evidence, yes.

Q. Prior to that, had you seen this particular Tletter
before?

A. I was aware that the bishop had contacted [AC] and

I think he had a meeting with her, but I wouldn't swear to
that.
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Q. In terms of any basis for knowledge that McAlinden was
still alive and Tiving in Western Australia, as at 2002 was
any information to that effect shared with you?

A. No, I --

Q. If you don't recollect, please say so.
A. -- can't remember.
Q. Was it your impression, based on what you knew from

various sources, that nobody was sure where McAlinden was
at the time you were dealing with complaints in relation to
him?

A. That was, yes, the impression I got.

MS LONERGAN: Is that a convenient time, Commissioner?
THE COMMISSIONER: Yes, thank you.

MS LONERGAN: I understand Mr Kell has a particular
administrative matter that needs to be attended to.

MR KELL: Commissioner, practitioners have previously been
notified that certain statutory declarations would be
tendered today at this time relating to both TOR-1 and
TOR-2. There have been some communications and some
redactions to some of the documents, but I will just tender
them. There are ten documents to tender and I'11 tender
them one by one, if I can. The first --

THE COMMISSIONER: May Mr Davoren stand down?
MR KELL: Yes.

THE COMMISSIONER: Thank you, Mr Davoren. You are
excused.

THE WITNESS: Do I have to appear again?

THE COMMISSIONER: Yes, we are not quite finished with you
yet, I am sorry to say. 10 o'clock tomorrow for
Mr Davoren?

MS LONERGAN: Yes, and for Mr Davoren's benefit, I'11 be
about another 15 minutes in examining him and then others
at the bar table may take a Tlittle time.

THE COMMISSIONER: Thank you, sir. See you tomorrow.
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MR KELL: If I deal with them in two batches, I hand up
the first batch, Commissioner. I'l1 deal first with five
statutory declarations that relate to the TOR-1 witnesses.
The first is a statutory declaration of Kylie Cronin dated
2 July 2013.

THE COMMISSIONER: The statutory declaration of Kylie
Marie Cronin will be admitted and marked exhibit 181.

EXHIBIT #181 STATUTORY DECLARATION OF KYLIE MARIE CRONIN.

MR KELL: The second 1is a statutory declaration of Chief
Superintendent Malcolm Lanyon dated 3 July 2013 and
I tender that.

THE COMMISSIONER: The statutory declaration by Malcolm
Arthur Lanyon will be admitted and marked exhibit 182.

EXHIBIT #182 STATUTORY DECLARATION BY MALCOLM ARTHUR LANYON
DATED 3/7/2013.

MR KELL: The third is a statutory declaration of
Detective Inspector Ann Joy dated 4 July 2013. I tender
that.

THE COMMISSIONER: The statutory declaration of Ann Louise
Joy will be admitted and marked exhibit 183.

EXHIBIT #183 STATUTORY DECLARATION OF ANN LOUISE JOY DATED
4/7/2013.

MR KELL: The fourth is a statutory declaration of
Sergeant Scott Metcalfe dated 2 July 2013. I tender that.

THE COMMISSIONER: The statutory declaration of Scott
Andrew Metcalfe will be admitted and marked exhibit 184.

EXHIBIT #184 STATUTORY DECLARATION OF SCOTT ANDREW METCALFE
DATED 2/7/2013

MR KELL: The fifth of that batch is a statutory
declaration of Sergeant Stephen Rae dated 2 July 2013 and
I tender that.

THE COMMISSIONER: The statutory declaration of Stephen
David Rae will be admitted and marked exhibit 185.
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EXHIBIT #185 STATUTORY DECLARATION OF STEPHEN DAVID RAE
DATED 2/7/2013.

MR KELL: Commissioner, there are two further declarations
relating to TOR-1, which I'11 just hand up two copies.
There is a statutory declaration of Hamish Fitzhardinge
dated 17 July 2013. I tender that.

THE COMMISSIONER: The statutory declaration of Hamish
Berkeley Fitzhardinge will be admitted and marked exhibit
186.

EXHIBIT #186 STATUTORY DECLARATION OF HAMISH BERKELEY
FITZHARDINGE DATED 17/7/2013.

MR KELL: And a statutory declaration of Jillian Kelton
dated 2 July 2013. I tender that.

THE COMMISSIONER: The statutory declaration of Jillian
Ann Kelton will be admitted and marked exhibit 187.

EXHIBIT #187 STATUTORY DECLARATION OF JILLIAN ANN KELTON
DATED 2/7/2013.

MR GYLES: There is an issue in relation to the annexure
to that. Redactions have been made. The outstanding issue
concerns the third page of the annexure and, Commissioner,
you'll see in the paragraph commencing "the OIC". I should
indicate, Commissioner, that this annexure is Detective
Kelton's --

THE COMMISSIONER: I think Ms Kelton is a solicitor.

MR GYLES: I'm sorry, it is Jillian Kelton's notes of a
conference with then Detective Sergeant Fox, who is
described in the document as the 0IC, the officer in
charge. On the third page there is a reference to the 0IC
speaking to Father Searle.

THE COMMISSIONER: Yes.

MR GYLES: The words that we say should not be permitted
to be tendered commence about halfway through that
paragraph from the word "Early" through to the end of the
following paragraph, which is the word "close". The
reasons for this, Commissioner, are, first, that this is
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not a document we had, for example, when we were
cross-examining Detective Chief Inspector Fox. Therefore,
it is of marginal utility or probative value in any event.

Secondly, this is a matter which you have received
direct evidence of, and the description that we see that
was given to the solicitor by Detective Sergeant Fox at the
time is different, in a sense, from that, and the Tanguage
is pejorative, particularly if one goes to, for example,
the final sentence, and it is of no real assistance to you.

In my respectful submission, this material would not
be able to be tendered in this way where you have the best
evidence going to this matter and in any event it would be
mischievous for it to be able to be reported in the way in
which the Tanguage is used.

THE COMMISSIONER: The problem is, Mr Gyles, is it not,
once again, and it has not arisen for a while, it is
pertinent for me to have before me material of that kind in
order to determine certain matters about the person
referred to as the OIC there.

MR GYLES: I can appreciate that. If you take that
position, then I would restrict the application to one of
non publication --

THE COMMISSIONER: Yes.

MR GYLES: -- given that it does muddy the waters on an
issue that has now been fully dealt with and it deals with
it in an emotive way which might Tead to it being
unhelpful, for want of a neutral term, in terms of the
reporting of, for example, what we see in the final second
of the paragraphs that I'm seeking a non publication order.

THE COMMISSIONER: Yes. From what the person referred to
as the OIC observes in relation to one person and his
statement, the whole of the Catholic Church gets the blame.

MR GYLES: The use of the words "strange" and "bizarre",
that's a very unusual way to look at what's happened and
you've then got what is, as I say, a pejorative statement
as to his views about what the consequences are. It is
simply not helpful.

THE COMMISSIONER: Yes. Frankly, I'm inclined to the view
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that that section ought not be published, Mr Kell. Do you
have any violent opposition to that course?

MR KELL: Not "violent" opposition, Commissioner.

THE COMMISSIONER: I make a non-publication order 1in
relation to the words on page 3 of annexure A to

Ms Kelton's statutory declaration from the words commencing
"Early the following week" until "close" in the first and
second paragraphs on that page.

MR KELL: Thank you, Commissioner. Commissioner, there
are three declarations relating to the second term of
reference, and I'11 just hand them up. Commissioner, the
first is a statutory declaration of Bishop Justin Joseph
Bianchini dated 5 April 2013.

THE COMMISSIONER: The statutory declaration of Justin
Joseph Bianchini of 5 April 2013 will be admitted and
marked exhibit 188.

EXHIBIT #188 STATUTORY DECLARATION OF JUSTIN JOSEPH
BIANCHINI DATED 5/4/2013.

MR GYLES: Commissioner, can I say something about this
while it's being tendered? You might appreciate,
Commissioner, that the relevance of this arises from a
Tetter of 9 June 1994, tab 236, which I don't think has
been tendered yet. Commissioner, if you go to that, you'll
see that it contains some information and what Bishop
Bianchini tells us is, in effect, what is the source of the
information. Commissioner, you'll see that in 2(c) that
there is --

MR KELL: Commissioner, I'm tendering documents at the
moment. It's not a time for making submissions about those
documents, in my submission, unless there is an objection
being taken.

THE COMMISSIONER: Is this an objection to the tender?

MR GYLES: I apologise to my learned friend for not giving
notification of this objection, but I'1T1 object to the
second sentence of subparagraph 2(c). It indicates a
possible source of information contained in the letter of

9 June 1994, and the appropriate way for that to be proved,
if that information does come from Archbishop Hickey, is
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for that information to come directly.
THE COMMISSIONER: Yes. Am I to understand --
MR GYLES: That is my point.

THE COMMISSIONER: -- that what Bishop Bianchini says is
that he got his information from Archbishop Hickey?

MR GYLES: That's right. That's all I'm attempting to
note on the tender of this document, that it doesn't deal
with direct evidence going to the source of that
information.

THE COMMISSIONER: There is a gap.
MR GYLES: That's the point that I was seeking to make.

THE COMMISSIONER: Mr Kell, is there anything to supply
that gap? Do we have anything from Archbishop Hickey?

MR KELL: Commissioner, what Bishop Bianchini indicates is
his recollection as to where he obtained that information
from. He's able to give that evidence, and he does so.

I should also indicate that we had asked for objections to
be provided at a previous time, and this has not been
notified before. These are declarations that go to matters
of some importance, but matters that it is not anticipated
that there would be a requirement to call witnesses, but if
the diocese wants the bishop to be brought over to give
evidence about these matters, then steps will need to be
taken.

I anticipate for the matter that is referred to in
paragraph 2(c), it's a nit-picking sort of point and he's
able to give the evidence he gives there as to where he got
information.

MR GYLES: We're a long way from the diocese requiring the
archbishop to come over here to give evidence at this
point.

THE COMMISSIONER: Is he still Tiving?

MR GYLES: I'm not sure.

MR KELL: As at 5 April, he was. I've got no information
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to the contrary.

MR GYLES: I should say that I had not raised this with my
learned friend, so I'm not being critical at all, but
perhaps if we could deal with this --

THE COMMISSIONER: Can we tender it on the basis that it's
simply what it says, that's his recollection, that's where
he got the information.

MR GYLES: I'm content with that.

MR KELL: Then there is a statutory declaration of Julie
Craig dated 27 June 2013. I tender that.

THE COMMISSIONER: The statutory declaration of Julie
Craig will be admitted and marked exhibit 189.

EXHIBIT #189 STATUTORY DECLARATION OF JULIE CRAIG DATED
27/6/2013.

MR KELL: Finally, there is a statutory declaration of
Michael John Salmon dated 26 June 2013 and I tender that.

MS GERACE: Commissioner, I apologise. Could I raise an
objection, and I must say I have not done this beforehand
and I'm sorry that I have not. I don't know if this has
been dealt with by anyone else, but in relation to
paragraph 7 of Mr Salmon's statutory declaration, has that
been redacted?

THE COMMISSIONER: Paragraph 7 is still there.

MS GERACE: The objection is on the basis that the
information is of a very general nature and is hearsay,
dealing with apparently the level of confusion within the
office that he believes existed at some time about
reporting requirements or otherwise. The statements are
made:

I am aware that particularly in the earlier
years following the establishment of the
... Standards Office and for a period of
time following my appointment in 2003 there
existed an apparent level of confusion and
ambiguity about certain reporting
requirements concerning child sexual
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abuse ...

And it specifically goes on to what he believes that Tevel
of confusion was. First, he speaks of a period of time
prior to his appointment to the office. He then speaks
about a period of time after his appointment. He does not
indicate how he has obtained that information or otherwise,
and its merit in those terms is very, very low, I'd submit.

THE COMMISSIONER: He speaks about the time after his
appointment in 2003, and he does get more specific about
where the confusion 1is, that is, the reporting of general
intelligence information as distinct from the specific
complaints.

MS GERACE: He does, but the source of that information,
he doesn't say if it's something he has observed or been
told. How frequent or how common that confusion was isn't
apparent from the material. Its significance or otherwise,
to the extent the material could be relied upon to
establish a confusion to the matters before this
Commission, is not really established by that material. In
those circumstances, the information is of very Tittle
merit and, because it's of a hearsay nature --

THE COMMISSIONER: Is it necessarily hearsay nature if he
was working there at the time?

MR GERACE: Unless it's a matter that he has observed from
his own interactions, yes, it is.

THE COMMISSIONER: But he doesn't say that anyone told him
that. He's talking only, isn't he, of the period after his
appointment in 20037

MR GERACE: No. Well, that's not how I read that
paragraph. "I am aware ... that in the earlier years" -
he's talking about a time before he's come on - and for a
period of time following his appointment in 2003. If he
was talking about --

THE COMMISSIONER: Would you be happy if we took out
"particularly in the earlier years following the
establishment"?

MR BARAN: This actually affects me and my client. 1I've
been conducting the inquiry to the extent that I am
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involved on the basis that this witness has not been
required for cross-examination and the statutory
declaration was going to be tendered without objection.
There has been no notification to us in terms of there
being any issue regarding Mr Salmon. If that's now going
to change, we're caught by surprise.

THE COMMISSIONER: It may not change. We may be able to
achieve some accommodation in the way we express things.
What do you say, Mr Kell?

MR KELL: I'm content to postpone finalising the tender
until the morning. If he's required for cross-examination,
that can be attended to. He can certainly give the
evidence which 1is 1in paragraph 7 based on his --

THE COMMISSIONER: Observations.

MR KELL: -- personal observations, which is how that
paragraph could be read.

THE COMMISSIONER: Certainly for the period after he
arrived there in 2003.

MR KELL: He can certainly give that evidence. I'm
content to finalise the tender first thing tomorrow
morning.

MS GERACE: I've indicated I'11 consider my position and
speak to your counsel assisting.

THE COMMISSIONER: Mr Barren, you can remain in the loop.
MR BARAN: I can remain in the ether.

THE COMMISSIONER: Well, involved in productive
discussions - doubtless.

MR KELL: There is a requirement for a 10.30 start
tomorrow because of other matters arising.

THE COMMISSIONER: Has someone told Mr Davoren?
MR BARAN: I'TT do that.

AT 4.16PM THE COMMISSION ADJOURNED UNTIL
TUESDAY, 30 JULY 2013 AT 10.30AM

.29/07/2013 (18) 2007

Transcript produced by Merrill Corporation



#

#1621]- 1917:20
#163 [1]- 1917:27
#164 (1] - 1936:26
#165 (1] - 1942:5

#166 [1] - 1946:15
#167 [1] - 1946:30
#168 [1] - 1955:33
#169 [1] - 1964:31
#170 (1] - 1965:46
#171 (11 - 1985:15
#172 [1]- 1989:16
#173 (11 - 1990:1

#174 (11- 1990:10
#1751 - 1992:33
#176 [1] - 1994:6

#177 (1] - 1995:5

#178 [1] - 1995:26
#179 [1]- 1998:19
#180 [1] - 1998:24
#181 1] - 2000:11
#182 (1] - 2000:20
#183 [1] - 2000:30
#184 [1] - 2000:39
#185 1] - 2001:2

#186 [1] - 2001:14
#187 (1] - 2001:23
#188 [1] - 2003:22
#189 [1] - 2005:19

/

IED 1] - 1949:31

1

1011]-1891:22
1/12/05 1] - 1946:4
10 (7] - 1935:24,
1948:21, 1958:15,
1980:8, 19837,
1995:23, 1999:40
10.14AM [1] - 1891:26
10.18AM [1] - 1893:32
10.30 [1] - 2007:39
10.30AM [1] - 2007:47
10/5/2000 [1] -
1995:27
100 [1] - 1950:33
11.59AM [1] - 1928:37
122) - 1976:3,
1982:26
12.34PM [1] - 1944:26
1377 (1] - 1929:38
14/6/2002 [1] -
1998:24
15 (5] - 1907:34,
1908:8, 1910:14,
1976:3, 1999:44

162 (3] - 1917:18,
1918:43, 1987:22
163 [1]- 1917:25
164 2] - 1936:24,
1986:28
16511 - 1942:3
166 [1] - 1946:13
167 [1] - 1946:28
168 [1] - 1955:31
169 1] - 1964:29
17 (11 - 2001:8
171712013 [1] -
2001:15
170 1] - 1965:44
171 (2] - 1985:13,
1987:22
1721 - 1989:14
173 1] - 1989:45
174 (11 - 1990:8
175111 - 1992:31
176 (1] - 1994:4
177 (11 - 1995:3
178 1] - 1995:24
179 (1] - 1998:17
18 5] - 1891:27,
1954:41, 1955:30,
1963:44, 1968:17
18/1/2012 1] -
1964:31
18/10/1995 [1] -
1955:34
180 1] - 1998:22
181 1] - 2000:9
1821 - 2000:18
183 [1] - 2000:28
184 1] - 2000:37
185 [1] - 2000:47
186 [1] - 2001:12
187 111 - 2001:21
188 [1] - 2003:20
1888 [1] - 1892:34
189 1] - 2005:17
19 5] - 1915:44,
1917:18, 1918:44,
1927:1, 1948:47
19/05/2003 [1] -
1917:20
1939 1] - 1983:5
1960 [1] - 1975:17
1965 2] - 1975:32,
1975:41
19708 3] - 1895:17,
1895:38, 1896:5
1971 2] - 1975:40,
1975:42
1974 3] - 1894:6,
1895:34, 1895:35
19808 [3] - 1895:17,
1895:39, 1896:5
1982 (3] - 1975:24,
1976:30, 1976:31
1987 [1] - 1976:32

.29/07/2013 (18)

1990 [1] - 1942:29

1990S (6] - 1897:31,
1897:43, 1947:18,
1952:4, 1952:5,
1960:1

1992 (1] - 1937:29

1993 (8] - 1932:11,
1932:17, 1934:19,
1937:26, 1945:12,
1948:12, 1948:13,
1984:12

1993/1993 [1] -
1933:37

1994 5] - 1932:17,
1937:26, 1960:3,
2003:28, 2003:46

1995 [19] - 1948:21,
1948:47, 1949:24,
1949:25, 1950:13,
1950:23, 1950:37,
1951:25, 1952:18,
1952:21, 1952:35,
1954:8, 1954:32,
1954:41, 1955:30,
1956:36, 1957:10,
1957:11, 1974:14

1995-TYPE [1] -
1954:16

1996 2] - 1931:47,
1932:2

1997 [6] - 1894:36,
1898:47, 1907:38,
1976:36, 1977:9,
1979:33

1998 [14] - 1894:32,
1898:47, 1907:39,
1911:38, 1911:39,
1911:47, 1912:14,
1918:24, 1918:27,
1919:15, 1922:2,
1922:17, 1925:23,
1925:27

1998/1999 [1] -
1922:20

1999 28] - 1898:47,
1907:39, 1912:1,
1934:35, 1935:2,
1935:24, 1935:30,
1936:24, 1980:9,
1980:24, 1982:7,
1982:24, 1982:27,
1982:46, 1983:7,
1983:17, 1983:19,
1983:21, 1983:22,
1983:30, 1984:37,
1985:21, 1985:23,
1986:39, 1988:31,
1989:45, 1990:8,
1990:15

1

2

2[11] - 1944:37,
1946:21, 1949:24,
1950:27, 1953:17,
1954:32, 1992:37,
2000:6, 2000:34,
2000:43, 2001:18

2(C21-2003:32,
2004:35

2(C) [1] - 2003:44

2.52PM 1] - 1975:2

2/07/2013 [1] -
1946:30

2/7/2013 3] - 2000:40,
2001:3, 2001:24

20 (5] - 1928:31,
1954:8, 1972:39,
1972:45, 1998:30

20-YEAR [1] - 1948:4

200117 -1943:13

2000 [10] - 1959:38,
1991:28, 1992:26,
1992:29, 1993:5,
1994:3, 1994:10,
1994:31, 1995:2,
1995:23

2000S 2] - 1959:34

2001 [1] - 1992:21

2002 (5] - 1958:20,
1964:40, 1997:38,
1998:30, 1999:2

2003 221 - 1897:4,
1897:10, 1910:47,
1911:29, 1911:31,
1912:21, 1915:44,
1916:2, 1917:18,
1918:22, 1918:25,
1918:44, 1919:2,
1919:22, 1922:7,
1927:1, 1958:20,
2005:44, 2006:11,
2006:34, 2006:39,
2007:23

2004 31 - 1894:42,
1897:7, 1911:31

2006 [1] - 1956:43

201221 - 1963:44,
1968:17

2013 [15] - 1891:26,
1941:32, 1944:37,
2000:6, 2000:14,
2000:24, 2000:34,
2000:43, 2001:8,
2001:18, 2003:16,
2003:19, 2005:14,
2005:23, 2007:47

206 [g] - 1963:37,
1964:26, 1964:28,
1964:32, 19677,
1973:33, 1973:35,
1973:37

Transcript produced by Merrill Corporation

216 2] - 1947:23,
1947:31

23 [5] - 1893:36,
1929:3, 1944:24,
1948:40, 1974:45

236 (1] - 2003:28

23821 - 1960:1,
1970:26

239111 - 1970:41

24 (6] - 1894.6,
1935:30, 1936:24,
1941:32, 1982:24,
1985:23

24/07/2013 [1] -
1942:6

24/08/1999 [1] -
1936:27

243 [1]- 1948:19

244 1] - 1948:40

250 (1] - 1954:6

256 [1] - 1949:21

26 [1] - 2005:23

26/9/2002 1] -
1965:24

262 (1] - 1948:45

265 1] - 1954:31

27 1] - 2005:14

27/6/2013 [1] -
2005:20

28 2] - 1993:4, 1994:3

28/2/2000 [1] - 1994:7

29 [1]- 1891:26

3

3111 - 1947:22,
1950:23, 1954:6,
1959:46, 1963:37,
1967:7, 1970:23,
1970:26, 2000:14,
2003:7

3/7/2013 [1] - 2000:21

3/7/96 [1] - 1946:21

3021 - 1943:47,
2007:47

30/11/05[1] - 1946:5

304 5] - 1935:25,
1935:33, 1980:6,
1980:8, 1983:8

307 [1]- 1985:25

308 (7] - 1935:6,
1935:45, 1936:19,
1936:22, 1936:27,
1985:22, 1985:24

309 [4] - 1981:45,
1983:38, 1985:12,
1986:17

309) (1] - 1985:16

3131 - 1994:10,
1994:45, 1995:2

31/3/2000 [1] - 1995:6

310 (3] - 1986:38,



1987:27, 1989:13
310) 1] - 1989:16
316 (4] - 1986:42,

1987:31, 1987:35,

1989:41
316) [1] - 1990:2
317 [21 - 1988:30,

1990:4
317) 111 - 1990:11
31811 - 1990:26
321 - 1900:20
3241]1-1991:28
324) 1] - 1992:34
32531 - 1993:1,

1993:2, 1993:4
325) 1] - 1994:7
326 1] - 1994:10
326) 1] - 1995:6

327 [1]- 1995:8
327) (1] - 1995:27
3331 - 1900:20,

1955:46, 1966:36
33211 - 1995:42
342 - 1956:18,

1966:36
344 3] - 1996:34,

1998:13, 1998:17
344) 1] - 1998:19
345(4] - 1996:34,

1998:7, 1998:14,

1998:21
345) [1] - 1998:25
346 [1] - 1998:28
3511 - 1964:10
353 [5] - 1964:35,

1964:36, 1965:42,

1966:1, 1969:23
357 [2] - 1957:46,

1958:8
385[11- 1915:40

4

416] - 1916:34,
1916:36, 1934:30,
1948:12, 1980:5,
2000:24

4.15(1]-1987:24

4.16PM [1] - 2007:46

4/7/2013 [1] - 2000:31

40 3] - 1899:32,
1930:44, 1943:47

413 1] - 1973:40

5

51181 - 1915:37,
1915:38, 1948:13,
1955:36, 1955:39,
1957:44, 1958:5,
1964:9, 1964:34,

1964:40, 1966:34,
1986:39, 1995:42,
2003:16, 2003:19,
2004:47

5/4/2013 [1] - 2003:23

5/7/102 [1] - 1965:9

5/7/12002 1] - 1965:47

50 2] - 1899:32,
1900:12

517 [4] - 1945:9,
1946:9, 1946:12,
1946:16

6
61]-1916:34

7
71101 - 1915:38,

1916:40, 1945:8,
1947:22, 1991:28,
1992:26, 1992:29,
2005:29, 2005:32,
2007:15

7.30 21 - 1898:26,
1905:27

7/2/2000 [1] - 1992:33

786 [1] - 1990:27

787 [1]1- 1990:28

8

8 (8] - 1898:26,
1905:28, 1905:31,
1960:3, 1988:31,
1989:45, 1990:7,
1990:15

8/10/1999 [2] - 1990:1,
1990:10

8/12/05 [1] - 1946:6

83 1] - 1958:5
9
91(2] - 2003:28,
2003:46
912 1] - 1997:1
93 1] - 1980:7
A

ABBREVIATION [1] -
1958:14

ABILITY [5] - 1929:23,
1930:21, 1930:27,
1940:11, 1946:33

ABLE [39] - 1898:28,
1898:44, 1908:2,
1908:11, 1908:13,

.29/07/2013 (18)

1919:43, 1931:43,
1932:12, 1932:14,
1932:21, 1932:27,
1937:1, 1937:5,
1938:44, 1939:15,
1939:44, 1940:9,
1942:24,1943:27,
1951:9, 1967:29,
1972:28, 1974:29,
1976:24, 1977:33,
1979:45, 1980:41,
1981:19, 1984:13,
1990:17, 1990:21,
1992:43, 1997:27,
1998:2, 2002:13,
2002:15, 2004:24,
2004:36, 2007:8
ABSENCE 2] -
1943:38, 1968:43
ABSOLUTELY [2] -
1950:2, 1964:24
ABUSE 2] - 1891:12,
1985:15
ABUSE [18] - 1928:9,
1938:10, 1941:5,
1957:37, 1962:21,
1970:10, 1970:35,
1970:38, 1970:46,
1972:16, 1976:11,
1976:20, 1976:25,
1977:1, 1977:15,
1981:45, 1985:11,
2006:1
ABUSED 2] -
1932:29, 19377
ABUSING [1] -
1947:17
ABUSIVE [1] -
1988:20
AC 8] - 1997:28,
1998:7, 1998:14,
1998:16, 1998:19,
1998:22, 1998:30,
1998:44
AC] 1] - 1996:35
ACCEPT [17] -
1906:30, 1906:32,
1906:39, 1906:42,
1906:45, 1907:6,
1907:21, 1907:27,
1910:17, 1910:20,
1932:16, 1932:19,
1942:39, 1947:15,
1948:34, 1958:32,
1960:16
ACCEPTED [1] -
1943:24
ACCEPTING [3] -
1961:37, 1963:1,
1974:27
ACCESS [10] - 1900:6,
1956:26, 1957:39,
1962:45, 1963:1,

2

1966:42, 1972:30,
1983:42, 1984:19,
1987:22
ACCOMMODATION
[11-2007:9
ACCORD [1] -
1941:44
ACCORDANCE [1] -
1977:31
ACCORDINGLY [1] -
1913:34
ACCOUNT 5] -
1895:20, 1940:8,
1940:31, 1940:33,
1944:45
ACCURATE [2] -
1916:27, 1944:40
ACHIEVE [1] - 2007:9
ACKNOWLEDGED [1]
-1943:39
ACKNOWLEDGING
[21 - 1995:9, 1998:7
ACT [1]-1977:11
ACT [1] - 1892:46
ACTED [1] - 1892:31
ACTING [1] - 1982:20
ACTION [2] - 1991:42,
1991:47
ACTIONS 1] -
1988:21
ACTIVITIES 1] -
1977:39
ACTIVITY [3] - 1980:6,
1982:39, 1988:12
ACTS 1] - 1892:7
ACTUAL [1] - 1956:24
ADAM [3] - 1941:12,
1941:32, 1942:1
ADAM [1] - 1942:5
ADAPTING 1] -
1948:14
ADD [1] - 1892:37
ADDENDUM 3] -
1996:45, 1997:1,
1997:14
ADDRESS [5] -
1912:45, 1935:34,
1958:17, 1959:33,
1959:34
ADDRESSED 7] -
1935:17, 1935:25,
1935:33, 1948:47,
1954:41, 1960:3,
1995:43
ADDRESSES 2] -
1965:2, 1965:35
ADDRESSING [1] -
1917:47
ADJOURN [1] -
1928:31
ADJOURNED [1] -
2007:46
ADJOURNED [1] -

Transcript produced by Merrill Corporation

1930:8
ADJOURNMENT 3] -
1928:33, 1953:20,

1987:14
ADMINISTRATION (3]
-1971:22, 1971:25,
1975:36
ADMINISTRATIVE [5
-1971:26, 1972:27,
1973:3, 19737,
1999:20
ADMITTED [23] -
1917:18, 1917:25,
1936:24, 1942:2,
1946:12, 1946:27,
1955:30, 1964:29,
1985:13, 1992:30,
1994:3, 1995:2,
1995:23, 1998:17,
2000:9, 2000:18,
2000:28, 2000:37,
2000:47, 2001:11,
2001:21, 2003:19,
2005:17
ADMITTING [1] -
1976:5
ADOPTED [1] -
1947:39
ADOPTING [1] -
1956:5
ADOPTION [1] -
1976:6
ADV [1] - 1965:18
ADVANCED [1] -
1944:2
ADVICE [1] - 1965:20
ADVISE [1] - 1933:13
ADVISED [1] - 1965:6
ADVISED [7] - 1946:3,
1978:24, 1978:41,
1982:47, 1984:11,
1985:3, 1988:11
ADVISER [1] -
1976:39
ADVISING 3] -
1976:6, 1980:25,
1987:37
AE [11] - 1986:42,
1987:31, 1988:46,
1989:14, 1989:16,
1989:44, 1990:1,
1990:27, 1992:38,
1994:27, 1995:10
AE] 2] - 1989:11,
1989:42
AE]'S [3] - 1994:15,
1994:23, 1997:18
AFFECTED [1] -
1929:39
AFFECTS [1] -
2006:46
AFFIRMATIVELY [1] -
1966:4



AFTERNOON 2] -
1892:6, 1892:15

AGE [1] - 1942:25

AGEING [2] - 1943:12,
1944:15

AGENCY [1]- 1982:3

AGENCY [2] -
1976:40, 1982:16

AGENT [2] - 1948:5,
1948:14

AGO [9] - 1907:35,
1910:14, 1918:9,
1919:4, 1930:34,
1943:47, 1962:30,
1993:6

AGREE 6] - 1919:15,
1983:19, 1985:40,
1988:46, 1991:6,
1994:27

AGREEABLE [1] -
1922:29

AGREED [1] - 1922:46

AH [58] - 1897:22,
1898:3, 1898:13,
1899:28, 1900:14,
1900:29, 1903:2,
1903:33, 1903:39,
1904:25, 1906:6,
1906:8, 1906:20,
1906:22, 1906:30,
1907:23, 1907:28,
1908:15, 1908:17,
1908:26, 1908:27,
1908:47, 1909:5,
1909:10, 1910:8,
1910:29, 1911:22,
1916:34, 1916:35,
1916:40, 1916:44,
1919:33, 1920:3,
1920:4, 1920:21,
1920:39, 1920:42,
1921:2, 1921:9,
1921:10, 1921:23,
1921:29, 1921:37,
1921:46, 1921:47,
1923:9, 1923:17,
1923:19, 1923:37,
1924:4, 1924:10,
1925:28, 1925:35,
1926:30, 1926:32,
1927:20, 1927:29,
1927:47

AH] [2] - 1897:18,
1909:22

AH]'S [11] - 1897:22,
1897:26, 1897:32,
1897:34, 1906:47,
1910:25, 1920:34,
1921:33, 1922:3,
1925:43, 1927:15

AIDED [1] - 1955:16

AIRING [1] - 1893:15

AL [13] - 1931:23,

1931:24, 1931:27,
1931:36, 1931:45,
1932:28, 1934:10,
1934:20, 1936:40,
1938:10, 1938:19,
1938:23, 1938:29
AL]'S [1]- 1931:31
ALIVE 3] - 1943:10,
1998:32, 1999:2
ALLAN [1] - 1933:38
ALLEGATION p2] -
1924:9, 1938:24
ALLEGATIONS [1] -
1891:12
ALLEGATIONS [13] -
1947:17, 1970:9,
1970:10, 1970:46,
1972:13, 1972:14,
1972:16, 1976:11,
1976:20, 1976:25,
1977:1, 1977:16,
1978:10
ALLEGED [1] - 1909:7
ALLOW 2] - 1969:17,
1987:8
ALLOWED [1] -
1969:10
ALMOST [1] - 1943:5
ALOUD [1] - 1945:47
ALPHABETICALLY
[11-1945:37
ALTERNATE 1] -
1976:38
AMBIGUITY [1] -
2005:46
AMPLIFIES [1] -
1975:15
ANAESTHESIA[1] -
1943:6
ANAESTHETIC [1] -
1943:15
ANAESTHETICS [2] -
1942:17,1942:45
ANDREW [1] -
2000:37
ANDREW [1] -
2000:39
ANGELA/
PROFESSIONAL [1]
-1965:7
ANGRY (3] - 1910:30,
1925:37, 1925:40
ANIMUS [1] - 1893:9
ANN [3] - 2000:24,
2000:27, 2001:21
ANN [2] - 2000:30,
2001:23
ANNEXURE [5] -
1958:5, 2001:26,
2001:28, 2001:30,
2003:7
ANNOTATED [1] -
1982:14

.29/07/2013 (18)

ANSWER [10] -
1897:30, 1908:21,
1912:8, 1914:23,
1916:9, 1923:33,
1941:8, 1968:40,
1969:35, 1998:6

ANSWERABLE 2] -
1996:21, 1996:23

ANSWERED [1] -
1969:18

ANSWERS [2] -
1977:14,1978:37

ANTICIPATE [1] -
2004:34

ANTICIPATED [1] -
2004:28

ANYWAY [4] -
1946:44, 1961:12,
1961:42, 1977:24

APART [1] - 1969:7

APOLOGISE 2] -
2003:42, 2005:25

APOSTOLIC 2] -
1948:40, 1952:39

APPARENT [2] -
2005:45, 2006:19

APPEAR [9] -
1925:35, 1925:36,
1960:24, 1967:17,
1980:32, 1981:30,
1983:45, 1984:34,
1999:37

APPEARANCE [1] -
1996:19

APPEARING [1] -
1892:2

APPLICATION 3] -
1892:14, 1893:26,
2002:25

APPOINTED 2] -
1924:43, 1975:41

APPOINTMENT [11] -
1924:34, 1945:23,
1946:8, 1946:38,
1979:37, 2005:44,
2006:5, 2006:6,
2006:11, 2006:34,
2006:39

APPOINTMENTS g] -
1894:4, 1917:22,
1917:24,1945:2,
1945:20, 1945:34,
1945:40, 1946:11

APPOINTMENTS [2] -
1917:27, 1946:15

APPRECIATE [5] -
1926:30, 1993:6,
1994:19, 2002:24,
2003:26

APPRECIATED [1] -
1897:30

APPROACH [4] -
1892:28, 1903:9,

3

1939:20, 1997:33
APPROACHED [2] -
1930:1, 1977:22
APPROPRIATE [5] -
1925:30, 1938:30,
1980:37, 1991:11,
2003:46
APPROPRIATENESS
[11-1993:12
APPROVED [1] -
1981:21
APPROXIMATE [1] -
1898:44
APRIL 3] - 2003:16,
2003:19, 2004:47
APROPOS [1] -
1968:7
ARCH 2] - 1945:31,
1945:36
ARCH-LEVER 2] -
1945:31, 1945:36
ARCHBISHOP 4] -
1946:3, 2003:47,
2004:8, 2004:20
ARCHBISHOP 2] -
1946:40, 2004:40
ARCHDIOCESE 2] -
1975:20, 1975:21
AREA [5] - 1900:40,
1907:36, 1947:25,
1949:17, 1952:16
ARISEN [1] - 2002:19
ARISES [1] - 2003:27
ARISING [2] - 1936:3,
2007:40
ARRANGE 2] -
1927:15, 1943:43
ARRANGED [1] -
1912:47
ARRANGEMENTS [2
- 1905:34, 1905:36
ARRANGING [1] -
1943:18
ARREST [5] - 1955:8,
1957:21, 1962:4,
1983:14, 1985:4
ARRESTED [1] -
1955:14
ARRIVE [1] - 1905:39
ARRIVED (6] -
1921:20, 1921:29,
1960:36, 1960:38,
1961:7, 2007:23
ARTHUR [1] - 2000:18
ARTHUR [1] - 2000:20
ARTS [1] - 1975:30
ASPECT 2] - 1976:47,
1977:15
ASPECTS 1] -
1994:15
ASSERT [1] - 1893:16
ASSERTION [1] -
1892:7

Transcript produced by Merrill Corporation

ASSESSING 1] -
1940:8
ASSESSMENT 2] -
1942:35, 1944:16
ASSESSMENTS [1] -
1939:41
ASSIST 22] - 1892:29,
1908:3, 1908:11,
1928:8, 1937:5,
1939:6, 1939:43,
1941:4, 1956:22,
1964:12, 1973:10,
1978:26, 1978:44,
1979:33, 1979:39,
1979:45, 1981:1,
1981:3, 1986:40,
1987:24, 1995:32,
1998:2
ASSISTANCE [10] -
1892:45, 1893:1,
1939:45, 1940:38,
1958:1, 1964:11,
1973:4, 19737,
1991:43, 2002:10
ASSISTANT [11] -
1894:20, 1894:21,
1895:35, 1918:19,
1945:13, 1945:15,
1947:45, 1953:7,
1954:27,1972:42,
1972:43
ASSISTED [5] -
1892:47, 1898:5,
1961:34, 1983:27,
1995:15
ASSISTING [1] -
1891:33
ASSISTING [¢] -
1892:39, 1898:3,
1941:40, 1943:40,
1944:36, 2007:30
ASSISTS [2] - 1958:6,
1970:44
ASSOCIATE 1] -
1918:30
ASSOCIATION [1] -
1897:46
ASSUME [7] - 1923:9,
1952:25, 1957:15,
1958:14, 1958:17,
1965:20, 1984:10
ASSUMED [2] -
1973:23, 1980:29
ASSUMING [6] -
1922:15, 1949:40,
1952:45, 1959:7,
1959:14, 1964:23
ASSUMPTION [1] -
1927:28
ASSURED [1] -
1924:22
ASTERISK [1] -
1996:45



AT 2] - 2007:46,
2007:47
ATTACH [1] - 1967:39
ATTACHED 4] -
1964:2, 1967:30,
1967:34, 1968:20
ATTACHMENT 2] -
1909:47, 1967:45
ATTACHMENTS [1] -
1964:32
ATTACHMENTS [4] -
1963:39, 1963:42,
1967:20, 1967:43
ATTACK [1] - 1946:6
ATTEMPT 2 -
1982:39, 1985:41
ATTEMPTED [1] -
1968:42
ATTEMPTING [1] -
2004:10
ATTEND 6] - 1896:1,
1908:28, 1908:30,
1908:33, 1908:36,
1981:27
ATTENDANCE [5] -
1908:12, 1909:44,
1913:9, 1915:5,
1941:25
ATTENDED [7] -
1898:13, 1913:1,
1913:3, 1913:12,
1916:6, 1999:20,
2007:14
ATTENDING [2] -
1908:25, 1909:5
ATTENTION [5] -
1919:29, 1945:1,
1974:15, 1996:39,
1996:47
ATTRIBUTED [1] -
1924:3
AUGUST [19] -
1894:6, 1935:2,
1935:24, 1935:30,
1936:24, 1949:24,
1950:22, 1950:36,
1980:8, 1980:24,
1982:7, 1982:24,
1982:46, 1983:7,
1983:19, 1983:22,
1983:30, 1984:37,
1985:23
AUSTRALIA 2] -
1998:32, 1999:2
AUTHORITIES [4] -
1926:46, 1933:13,
1933:30, 1933:34
AVAILABLE |2 -
1892:2, 1943:26
AVOIDED 2] - 1991:7,
1991:9
AWARE [39] -
1896:14, 1896:16,

1896:21, 1896:29,
1896:31, 1896:33,
1896:47, 1897:11,
1897:21, 1897:27,
1909:7, 1911:9,
1921:3, 1931:35,
1934:13, 1934:16,
1934:17, 1934:19,
1934:21, 1934:25,
1934:35, 1943:21,
1943:23, 1948:6,
1949:19, 1955:4,
1955:6, 1963:15,
1963:28, 1969:30,
1972:26, 1976:10,
1976:25, 1982:42,
1982:46, 1997:6,
1998:44, 2005:41,
2006:37

B

BACHELOR 2] -
1975:28, 1975:30
BACKGROUND 3] -
1893:6, 1979:2,

1979:3
BAD [11] - 1951:41,
1952:1, 19524,
1952:10, 1952:12,
1952:14, 1952:41,
1962:37, 1962:44,
1971:18, 1972:22
BADLY [1] - 1992:17
BALCONY [18] -
1899:22, 1899:25,
1899:43, 1900:10,
1900:18, 1901:1,
1901:47, 1903:22,
1904:17, 1904:22,
1904:25, 1906:34,
1906:41, 1906:46,
1907:22, 1919:38,
1919:40, 1925:27
BANTIQUE 2] -
1948:25, 1952:39
BAR [5] - 1892:19,
1958:1, 1980:7,
1987:23, 1999:45

BARAN [7] - 1936:32,

1974:45, 1977:43,
1986:46, 2006:46,
2007:34, 2007:44
BARAN [3] - 1893:4,
1936:29, 1974:47
BARE [1] - 1893:23

BARREN (1] - 2007:32

BASE [1] - 1914:30

BASED (6] - 1894:32,

1912:21, 1918:32,
1984:17, 1999:9,
2007:15

.29/07/2013 (18)

BASELINE 3] -
1942:21, 1942:34,
1943:38

BASIS [s] - 1932:27,
1942:18, 1983:22,
1984:43, 1999:1,
2005:7, 2005:34,
2007:1

BATCH [2] - 2000:3,
2000:42

BATCHES [1] - 2000:2

BAY [26] - 1894:32,
1894:38, 1894:41,
1897:37, 1897:38,
1898:4, 1898:10,
1908:26, 1908:27,
1908:34, 1908:42,
1908:43, 1909:44,
1909:45, 1909:47,
1912:22, 19134,
1913:9, 1913:12,
1913:36, 1915:5,
1916:2, 1916:6,
1917:38, 1918:32,
1923:37

BAY [1] - 1898:46

BEAR [3] - 1897:29,
1947:14,1983:17

BECAME [15] -
1896:21, 1897:11,
1931:34, 1932:3,
1934:19, 1934:21,
1934:25, 1953:10,
1956:36, 1959:43,
1964:18, 1969:30,
1976:25, 1979:35,
1983:21

BECOME 4] -
1896:29, 1896:47,
1953:7, 1960:32

BEER 2] - 1901:30,
1903:35

BEFOREHAND 2] -
1908:22, 2005:26

BEG [1] - 1920:18

BEGIN [1] - 1970:26

BEGINNING [2] -
1970:8, 1973:2

BEHALF [1] - 1982:20

BEHAVIOUR 7] -
1922:3, 1924:23,
1925:43, 1962:15,
1997:8, 1997:20,
1997:23

BEHAVIOUR" [1] -
1997:14

BEHIND [40] - 1922:3,

1946:8, 1946:12,
1947:23, 1952:13,
1952:14, 1954:31,
1964:28, 1967:17,
1973:41, 1980:8,
1981:45, 1983:7,

4

1983:37, 1985:12,
1985:22, 1985:24,
1986:16, 1986:38,
1986:42, 1987:27,
1987:31, 1987:34,
1988:30, 1989:13,
1989:41, 1990:4,
1990:26, 1991:27,
1992:3, 1993:1,
1994:10, 1995:42,
1996:33, 1998:6,
1998:13, 1998:14,
1998:17, 1998:21,
1998:28

BELIEF 1] - 1952:9

BELIEVES 2] -
2005:37, 2006:3

BELL 3] - 1958:21,
1958:23, 1990:32

BELOW (2] - 1947:24,

1958:13
BENEFIT 2] -
1967:28, 1999:43
BENEVOLENT [1] -
1976:41
BERKELEY [1] -
2001:11
BERKELEY [1] -
2001:14
BEST [19] - 18935,
1896:19, 1908:7,
1912:27, 1923:46,
1932:25, 1933:11,
1933:25, 1940:10,
1940:44, 1943:26,
1944:40, 1950:11,
1956:34, 1969:8,
1969:37, 1994:21,
1994:37, 2002:13

BETTER 1] - 1991:21

BETWEEN [19] -
1900:3, 1900:10,
1900:18, 1913:7,
1919:2, 1921:27,
1942:46, 1950:36,
1951:41, 1954:20,
1954:25, 1954:28,
1966:36, 1971:43,
1976:34, 1979:23,
1992:4, 1994:23,
1994:28

BEYOND 2] -
1939:15, 1943:1

Bl 23] - 1897:26,
1897:43, 1905:12,
1905:15, 1905:22,
1905:34, 1905:39,
1905:42, 1906:1,
1909:15, 1910:22,
1920:33, 1920:36,
1920:42, 1920:45,
1921:2, 1921:6,
1921:13, 1921:20,

Transcript produced by Merrill Corporation

1921:29, 1921:36,
1927:13, 1927:19
Bl] (3] - 1897:22,
1905:13, 1910:23
BI]'S [1] - 1905:8
BIANCHINI 5] -
2003:16, 2003:19,
2003:31, 2004:7,
2004:22
BIANCHINI [1] -
2003:23
BICKFORD [2] -
1971:7, 1974:13
BICKFORD 6] -
1944:24,1970:5,
1970:7, 19714,
1971:9, 1973:27
BILL [4] - 1945:15,
1947:6, 19477,
1963:44
BIRTH [1] - 1965:1
BISHOP [47] - 1911:5,
1933:35, 1933:40,
1938:35, 1939:18,
1939:21, 1946:38,
1946:39, 1947:44,
1949:10, 1949:16,
1952:25, 1952:46,
1954:35, 1956:9,
1956:10, 1956:36,
1957:40, 1958:46,
1959:13, 1959:28,
1960:37, 1961:10,
1962:36, 1963:18,
1964:18, 1967:2,
1971:43, 1972:19,
1972:34, 19734,
1974:16, 1979:19,
1979:24, 1981:11,
1981:24, 1988:18,
1988:22, 1988:24,
1992:7, 1994:29,
1994:32, 1998:44,
2004:30

BISHOP [5] - 1955:33,

1992:34, 1994:6,
1995:5, 1995:26
BISHOP [110] -
1911:7, 1911:19,
1911:25, 1918:18,
1933:40, 1934:1,
1945:13, 1945:14,
1945:15, 1946:35,
1947:2, 1947:10,
1947:35, 1948:12,
1948:24, 1948:25,
1948:41, 1949:5,
1949:10, 1949:11,
1949:16, 1949:17,
1950:7, 1950:22,
1950:32, 1952:39,
1953:9, 1954:20,
1954:34, 1954:41,



1955:17, 1955:29,
1955:41, 1955:42,
1956:3, 1956:18,
1956:21, 1956:35,
1957:11, 1957:15,
1960:2, 1960:31,
1960:36, 1960:43,
1960:45, 1960:47,
1961:4, 1961:5,
1961:9, 1961:16,
1961:21, 1961:22,
1961:31, 1961:38,
1961:46, 1962:17,
1962:36, 1962:38,
1962:40, 1963:1,
1963:12, 1963:18,
1963:24, 1963:26,
1963:44, 1964:4,
1964:11, 1964:17,
1964:20, 1966:46,
1969:36, 1969:42,
1969:47, 1971:42,
1974:16, 1982:21,
1988:31, 1990:5,
1990:15, 1990:16,
1990:22, 1991:29,
1992:11, 1992:18,
1992:27, 1992:30,
1993:1, 1993:39,
1993:43, 1994:2,
1994:11, 1994:14,
1994:23, 1995:1,
1995:9, 1995:16,
1995:22, 1995:37,
1998:9, 1998:30,
2003:15, 2003:30,
2004:7, 2004:22
BISHOP'S 2] -
1958:38, 1962:38
BISHOPS [13] -
1966:35, 1973:14,
1980:42, 1981:2,
1981:14, 1981:22,
1981:27, 1981:31,
1981:35, 1988:41,
1989:5, 1991:46,
1996:22
BISHOPS [1] - 1976:6
BISHOPS' 1] -
1996:20
BIT[71- 19014,
1931:5, 1947:14,
1954:25, 1975:16,
1977:43,1978:4
BIZARRE [1] -
2002:41
BJ[13] - 1897:26,
1909:30, 1909:34,
1909:38, 1909:39,
1910:3, 1910:8,
1910:29, 1910:32,
1910:37, 1921:32,
1921:34, 1921:36

BJ] (3] - 1897:24,
1909:32, 1910:4
BLAME [1] - 2002:39
BLUE 4] - 1912:10,
1912:12, 1922:12,

1922:13
BOARD [1] - 1976:44
BOB [1] - 1905:23
BODY [1] - 1982:8
BOOK 1] - 1905:8
BOOKS [1] - 1959:32
BOTTLE [7] - 1901:30,
1903:34, 1903:35,
1915:18, 1915:22,
1926:21, 1926:22
BOTTOM [11] -
1915:45, 1948:7,
1948:9, 1948:28,
1949:31, 1949:35,
1950:20, 1954:7,
1958:5, 1973:40,
1982:19
BOX 5] - 1919:3,
1986:47, 1987:3,
1989:22, 1989:33
BOYLE [1] - 1950:44
BOYS 3] - 1906:23,
1907:30, 1915:33
BREAK [3] - 1987:8,
1995:29, 1997:19
BRIAN [1] - 1979:40
BRICK 1] - 1900:7
BRIEF [1] - 1908:47
BRIEFCASE [3] -
1963:11, 1963:25,
1963:29
BRIEFLY [5] -
1945:11, 1946:32,
1967:16, 1976:1,
1976:41
BRING [1] - 1925:30
BROAD [2] - 1982:6,
1994:20
BROADLY 4] -
1955:42, 1960:6,
1960:7, 1963:40
BROKEN [3] - 1904:1,
1904:5, 1904:6
BROUGHT [3] -
1971:25, 1972:19,
2004:30
BROWN [11] -
1913:43, 1914:24,
1914:26, 1914:29,
1914:38, 1915:6,
1925:1, 1925:16,
1925:19, 1927:36,
1927:41
BUILDING 3] -
1901:9, 1956:38,
1956:45
BUNDLE 2] -
1954:39, 1960:23

.29/07/2013 (18)

BUNDLES [1] - 1980:4
BURDEN [1] - 1991:20
BURIED [1] - 1946:6
BURSTON [2] -
1936:27, 1942:6
BURSTON [19] -
1928:35, 1928:42,
1928:44, 1929:41,
1936:23, 1937:19,
1940:24, 1940:35,
1941:19, 1942:2,
1942:29, 1943:39,
1947:6, 1959:20,
1980:12, 1985:24,
1985:42, 1985:45,
1986:21
BURSTON'S 2] -
1928:39, 1943:20
BURSTON,SWORN
[11-1928:37
BUSY [1] - 1926:4
BUTTS 1] - 1974:2
BY [14] - 1893:34,
1918:40, 1927:11,
1929:7, 1936:35,
1937:17, 1944:28,
1966:28, 1968:5,
1970:5, 1973:30,
1975:4, 1998:19,
2000:20

C

CABINET 4] - 1952:6,
1952:9, 1952:22,
1962:41

CALM [1] - 1904:34

CANCELLATION [1] -
1924:38

CANNOT 1] - 1956:23

CARBON [1] -
1952:34

CARDIFF [1] -
1909:41

CARE 1] - 1925:30

CARE 1] - 1976:38

CAREER 1] - 1948:4

CAREFULLY 2] -
1974:30, 1978:28

CARRIED [1] -
1977:39

CARRY [3] - 1964:23,
1976:37, 1988:15

CASE [15] - 1897:32,
1906:26, 1930:43,
1931:34, 1937:42,
1939:24, 1946:34,
1967:42, 1971:5,
1982:41, 1987:41,
1988:30, 1989:6,
1992:14, 1992:15

CASES 5] - 1978:25,

5

1982:11, 1992:8,
1998:4
CASTILLO 1] -
1954:9
CATHOLIC 3] -
1934:39, 1975:17,
2002:39
CATHOLIC [1] -
1891:12
CAUGHT [1] - 2007:6
CAUSED 4 -
1927:30, 1929:26,
1929:38, 1930:5
CEASED [1] - 1895:29
CENT 1] - 1950:33
CENTACARE [10] -
1931:4, 1937:36,
1937:37, 1975:39,
1975:41, 1975:44,
1976:1, 1976:19,
1978:47
CENTRAL [1] -
1979:14
CEO[1]- 1976:43
CERTAIN [24] -
1893:7, 1893:10,
1893:11, 1893:17,
1898:14, 1898:41,
1902:23, 1904:23,
1904:36, 1907:23,
1927:30, 1929:21,
1930:2, 1933:26,
1933:30, 1933:34,
1942:45, 1977:39,
1978:10, 1978:11,
1979:23, 1999:23,
2002:21, 2005:46
CERTAIN 1] -
1891:12
CERTAINLY [14] -
1905:2, 1923:1,
1927:39, 1931:6,
1931:47, 1937:32,
1937:34, 1940:33,
1943:1, 1988:14,
1993:5, 2007:14,
2007:22, 2007:25
CHAIRMAN [1] -
1976:38
CHALLENGE [1] -
1943:22
CHANCERY [9] -
1951:26, 1951:31,
1953:8, 1955:8,
1958:34, 1961:33,
1963:32, 1966:15,
1973:38
CHANCES [1] -
1963:34
CHANGE [7] -
1942:25, 1966:37,
1966:41, 1989:4,
2007:6, 2007:8

Transcript produced by Merrill Corporation

CHANGED [1] -
1956:40
CHANGES [1] -
1972:38
CHANGING 2] -
1953:6, 1973:9
CHARACTER 2] -
1948:19, 1948:34
CHARGE [1] - 2001:38
CHARGED 3] -
1897:10, 1923:27,
1923:29
CHARGES [2] -
1897:2, 1897:11
CHARLESTOWN 5] -
1893:47, 1894:26,
1894:44, 1894:45,
1965:22
CHARLESTOWN-
GATESHEAD 2] -
1894:44, 1894:45
CHECK 2] - 1959:15,
1985:6
CHEQUE [1] - 1974:2
CHIEF 3] - 1918:38,
1966:18, 2000:13
CHIEF [1] - 2002:2
CHILD 21 - 1891:12,
1985:15
CHILD 1101 - 1970:9,
1970:35, 1970:38,
1970:46, 1979:2,
1981:45, 1983:36,
1985:11, 1988:21,

2005:47
CHILD 1] - 1982:2
CHILDREN (18] -

1896:22, 1897:1,
1898:5, 1908:18,
1923:10, 1923:23,
1926:34, 1927:15,
1927:30, 1928:10,
1941:5, 1962:15,
1974:32, 1976:5,
1976:21, 1976:26,
1983:43, 1984:19
CHILDREN'S 1] -
1976:39
CHOICE 1] - 1961:15
CHOSE [1] - 1968:33
CHOSEN 3] -
1968:10, 1978:45,
1978:46
CHRISTMAS [1] -
1894:36
CHRONOLOGICAL
[11-1970:25
CHURCH 177 -
1908:31, 1908:37,
1909:12, 1917:44,
1918:4, 1920:13,
1926:33, 1926:41,
1927:4, 1933:14,



1933:31, 1934:20,
1938:31, 1960:8,
1991:42, 1995:12,
2002:39

CHURCH 2] -
1891:22, 1934:39

CHURCH-RELATED
[11-1908:31

CHURCH-TYPE 1] -
1908:37

CIRCLE 1] - 1961:5

CIRCULATED [1] -
1981:16

CIRCUMSTANCES [7]
- 1892:35, 1910:18,
1941:39, 1954:45,
1977:21, 1987:47,
2006:23

CLARIFICATION [1] -
1973:32

CLARKE [1] - 1955:33

CLARKE [28] -
1933:40, 1934:1,
1945:13, 1946:35,
1947:2, 1947:36,
1948:12, 1948:25,
1948:41, 1948:46,
1950:7, 1950:22,
1954:20, 1954:41,
1955:17, 1955:29,
1955:41, 1960:2,
1960:31, 1960:43,
1960:45, 1960:47,
1961:5, 1961:16,
1961:31, 1962:40,
1963:18, 1963:26

CLARKE'S [4] -
1949:5, 1956:3,
1963:12, 1974:16

CLASSIFY 1] -
1968:41

CLEAN [2] - 1904:9,
1904:10

CLEAR 7] - 1936:16,
1942:20, 1957:5,
1966:46, 1983:21,
1983:25, 1989:28

CLEARLY [10] -
1900:38, 1901:25,
1901:31, 1902:19,
1907:24, 1907:31,
1917:5, 1925:28,
1925:32, 1993:17

CLERGY [10] -
1895:42, 1895:45,
1896:42, 1946:33,
1947:17, 1970:9,
1973:15, 1973:20,
1973:24

CLEVELAND [1] -
1975:37

CLIENT [1] - 2006:46

CLOSE (6] - 1917:29,

1954:21, 1955:37,
1971:12, 1995:41,
2003:9
CLOSE" [1] - 2001:46
CLOSED [2] - 1899:8,
1899:9
CLOUD 1] - 1962:14
CLUB 4] - 1908:28,
1908:46, 1909:10,
1923:37
COADJUTOR 7] -
1949:10, 1949:15,
1950:7, 1954:35,
1960:37, 1960:40,
1961:10
COFFEE [1] - 1906:2
COGNISANCE [1] -
1993:40
COHEN [1] - 1892:2
COINED [1] - 1951:30
COLLABORATIVE [2]
-1931:4, 19315
COLLUDED (2] -
1928:11, 1941:6
COMFORT 1] -
1904:33
COMING [11] - 18984,
1914:31, 1914:33,
1914:41, 1919:5,
1919:7, 1922:29,
1946:37, 1957:22,
1962:29, 1980:34
COMMENCE [1] -
2001:44
COMMENCED 5] -
1948:11, 1962:36,
1976:35, 1977:9,
1977:34
COMMENCEMENT [1]
-1979:32
COMMENCING [5] -
1894:17, 1894:18,
1977:13, 2001:29,
2003:8
COMMENT [g] -
1909:4, 1909:7,
1909:8, 1924:1,
1924:2, 1924:4,
1987:45
COMMENTS 2] -
1906:9, 1941:41
COMMISSION [13] -
1892:13, 1892:16,
1893:13, 1896:23,
1896:25, 1896:37,
1920:6, 1939:25,
1940:46, 1942:38,
1944:34, 1976:10,
2006:22
COMMISSION 2] -
1891:8, 2007:46
COMMISSION'S 2] -
1893:10, 1893:18

.29/07/2013 (18)

COMMISSIONER [62]
-1891:30, 1892:5,
1892:12, 1892:29,
1893:6, 1893:19,
1893:30, 1894:5,
1898:19, 1906:47,
1911:9, 1917:15,
1918:14, 1928:35,
1928:39, 1930:8,
1931:43, 1932:21,
1936:1, 1939:40,
1941:18, 1941:30,
1941:36, 1941:46,
1943:36, 1944:5,
1944:35, 1944:36,
1944:44,1950:19,
1953:14, 1954:40,
1954:42, 1973:27,
1974:45, 1985:9,
1986:30, 1987:16,
1987:20, 1989:10,
1993:47, 1994:46,
1995:20, 1998:12,
1999:15, 1999:22,
2000:3, 2001:5,
2001:28, 2001:30,
2001:47, 2003:4,
2003:12, 2003:14,
2003:25, 2003:27,
2003:29, 2003:32,
2003:35, 2004:22,
2005:25

COMMISSIONER [111]
-1892:42, 1893:21,
1893:39, 1897:24,
1907:12, 1907:18,
1917:17, 1917:24,
1918:11, 1927:9,
1928:16, 1928:23,
1928:31, 1928:46,
1929:5, 1929:34,
1929:44, 1936:3,
1936:8, 1936:22,
1936:29, 1937:15,
1939:10, 1939:34,
1940:1, 1940:13,
1940:20, 1940:33,
1940:40, 1941:16,
1941:23, 1941:34,
1942:1, 1942:16,
1942:28, 1942:41,
1943:4, 1943:29,
1943:33, 1943:46,
1944:14, 1945:6,
1946:11, 1946:27,
1953:17, 1955:29,
1955:33, 1964:28,
1965:42, 1966:20,
1968:3, 1968:46,
1969:15, 1971:2,
1971:7, 1974:38,
1974:47, 1985:11,
1986:28, 1987:2,

6

1987:12, 1989:13,
1989:44, 1990:7,
1992:29, 1993:26,
1993:33, 1994:2,
1995:1, 1995:22,
1998:16, 1998:21,
1999:17, 1999:30,
1999:34, 1999:39,
1999:47, 2000:8,
2000:17, 2000:27,
2000:36, 2000:46,
2001:10, 2001:20,
2001:33, 2001:41,
2002:18, 2002:28,
2002:37, 2002:47,
2003:6, 2003:18,
2003:40, 2004:3,
2004:7, 2004:15,
2004:19, 2004:43,
2005:7, 2005:16,
2005:32, 2006:10,
2006:26, 2006:32,
2006:42, 2007:8,
2007:17, 2007:22,
2007:32, 2007:36,
2007:42
COMMITMENT [1] -
1978:31
COMMITTEE [3] -
1996:2, 1996:20,
1996:21
COMMITTEE 5] -
1976:38, 1995:43,
1995:46, 1996:9,
1996:28
COMMON 2] -
1943:5, 2006:18
COMMUNICATE [4]
1935:40, 1950:17,
1980:21, 1982:16
COMMUNICATED 2
-1938:8, 1981:35
COMMUNICATION (4]
-1961:29, 1969:24,
1986:5, 1986:10
COMMUNICATIONS
3] - 1934:31,
1982:9, 1999:25
COMPILED (1] -
1973:39
COMPLAINANT 4] -
1987:47, 1989:33,
1997:31, 1997:34
COMPLAINANTS [5] -
1988:6, 1988:11,
1989:28, 1991:33,
1994:36
COMPLAINED (1] -
1988:23
COMPLAINT [50] -
1924:9, 1924:11,
1924:22, 1938:10,
1938:19, 1978:23,

Transcript produced by Merrill Corporation

1978:24, 1978:35,
1978:40, 1978:42,
1979:11, 1980:25,
1980:29, 1980:33,
1980:45, 1981:9,
1981:11, 1982:35,
1986:35, 1986:38,
1986:43, 1986:44,
1987:9, 1987:18,
1987:27, 1987:37,
1988:19, 1988:24,
1988:36, 1988:42,
1988:46, 1989:5,
1989:11, 1989:14,
1989:21, 1989:28,
1990:17, 1990:22,
1992:21, 1992:40,
1992:45, 1993:14,
1996:34, 1996:40,
1997:18, 1997:23,
1997:30, 1998:8,
1998:13, 1998:16
COMPLAINT 2] -
1989:16, 1998:19
COMPLAINTS [16] -
1973:15, 1973:19,
1973:24, 1978:45,
1979:24, 1979:33,
1979:36, 1982:38,
1983:1, 1984:44,
1986:35, 1992:12,
1997:4, 19977,
1999:11, 2006:14
COMPLETE 1] -
1994:41
COMPLETED 2] -
1975:28, 1975:32
COMPLETELY 2] -
1930:33, 1939:42
COMPLETENESS 2]
- 1954:31, 1974:8
COMPLETING [1] -
1942:37
COMPLETION [1] -
1928:41
COMPLICATIONS [1]
-1942:44
COMPLY [1] - 1992:3
COMPRISED [1] -
1996:2
COMPUTER 4 -
1952:35, 1952:36,
1959:38, 1967:38
CONCEDE [1] -
1970:45
CONCERN [g] -
1924:8, 1924:14,
1924:15, 1924:18,
1924:23, 1931:9,
1938:22, 1972:19
CONCERNED [17] -
1892:12, 1896:15,
1896:37, 1903:7,



1903:8, 1905:17,
1905:18, 1910:18,
1917:6, 1924:42,
1926:5, 1926:8,
1926:10, 1927:36,
1936:11, 1941:2,
1972:9
CONCERNING [3] -
1927:30, 1927:46,
2005:47
CONCERNS [5] -
1896:22, 1897:1,
1927:31, 1974:31,
2001:28
CONCLUSIONS [1] -
1981:10
CONDUCT 3] -
1988:5, 1988:20,
1988:23
CONDUCTED 2] -
1944:9, 1944:12
CONDUCTING 1] -
2006:47
CONDUCTS [1] -
1893:14
CONFERENCE [1] -
1976:6
CONFERENCE 3] -
1981:24, 1981:30,
2001:36
CONFERENCES [5] -
1895:42, 1895:45,
1895:47, 1896:42,
1996:23
CONFIDED (2] -
1932:29, 1937:7
CONFIDENT [5] -
1906:26, 1927:32,
1983:21, 1990:45,
1990:47
CONFIDENTIAL [10] -
1951:36, 1951:39,
1952:9, 1952:14,
1962:44, 1972:6,
1972:9, 1974:15,
1974:18, 1974:24
CONFIDENTIALITY
[11-1994:27
CONFINE 1] -
1976:15
CONFIRMED [1] -
1995:16
CONFIRMING [1] -
1998:8
CONFIRMS [1] -
1942:16
CONFUSED [1] -
1977:8
CONFUSION ) -
2005:36, 2005:45,
2006:4, 2006:12,
2006:18, 2006:21
CONGREGATION [1]

-1996:15
CONNECTED [1] -
1972:30
CONNECTION 8] -
1909:5, 1911:33,
1911:47, 1912:30,
1925:46, 1927:37,
1942:46, 1968:17
CONSEQUENCE [1] -
1943:14
CONSEQUENCES [1]
-2002:44
CONSIDER 4] -
1943:40, 1952:8,
1966:6, 2007:29
CONSIDERED (3] -
1966:9, 1972:6,
1972:20
CONSISTENT [7] -
1935:39, 1935:45,
1964:9, 1965:30,
1967:33, 1969:42,
1969:46
CONSTABLE 3] -
1958:3, 1958:20,
1965:29
CONSULTOR 1] -
1895:10
CONSULTORS [1] -
1895:9
CONTACT [13] -
1938:44, 1939:1,
1939:2, 1939:17,
1939:19, 1939:21,
1955:17, 1962:32,
1965:30, 1965:34,
1966:9, 1985:41,
1994:32
CONTACTED [5] -
1922:7, 1923:24,
1924:33, 1998:1,
1998:44
CONTACTING [1] -
1939:20
CONTAIN [1] -
1972:17
CONTAINED 4 -
1954:24, 1970:34,
1972:2, 2003:45
CONTAINS [1] -
2003:30
CONTEMPORANEO
US [1]- 1908:2
CONTENT 8] -
1922:44, 1929:2,
1941:39, 1958:32,
1988:45, 2005:11,
2007:12, 2007:26
CONTENTS 2] -
1917:47, 1988:19
CONTEXT 2] -
1957:14, 1969:6
CONTINUE 1] -

.29/07/2013 (18)

1893:15
CONTINUED 3] -
1904:40, 1916:41,
1967:3
CONTINUING 2] -
1966:6, 1969:29
CONTRARY [1] -
2005:1
CONVENIENT 5] -
1928:28, 1953:14,
1953:15, 1972:27,
1999:15
CONVENIENTLY [1] -
1928:44
CONVENT 1] -
1991:14
CONVENTS 1] -
1991:14
CONVERSATION s
-1909:30, 1909:32,
1909:34, 1909:38,
1909:39, 1910:4,
1910:7, 1910:11,
1910:29, 1910:32,
1910:36, 1911:17,
1920:33, 1921:1,
1921:34, 1922:16,
1922:44, 1923:2,
1923:8, 1923:38,
1924:17, 1924:25,
1925:33, 1927:13,
1927:19, 1932:6,
1932:10, 1932:17,
1932:22, 1932:27,
1932:38, 1932:42,
1933:4, 1936:38,
1936:39, 1936:40,
1936:47, 1937:2,
1937:20, 1937:25,
1937:43, 1937:44,
1938:3, 19387,
1938:28, 1939:7,
1939:16, 1951:19
CONVERSATIONS [5]
-1909:25, 1910:3,
1949:18, 1961:21,
1961:27
CONVERT 1] -
1980:22
CONVEY 2] -
1933:43, 1985:1
CONVEYED 4 -
1932:34, 1981:8,
1986:22, 1997:39
COOPERATE [2] -
1928:8, 1941:4
COOPERATED [1] -
1927:41
COOPERATION [3] -
1892:45, 1955:43,
1967:3
COPIES 3] - 1952:34,
1952:40, 2001:6

7

COPY [9] - 1944:33,
1944:34, 1952:29,
1954:39, 1965:3,
1986:4, 1986:12,
1986:16

CORRECT [26] -
1893:16, 1895:4,
1897:8, 1910:15,
1910:38, 1911:1,
1911:23, 1911:40,
1912:5, 1912:16,
1915:42, 1916:3,
1916:7, 1916:32,
1917:33, 1920:1,
1920:24, 1924:45,
1928:1, 1930:29,
1937:27, 1938:3,
1947:4, 1949:36,
1968:26, 1975:25

CORRELATES [1] -
1958:4

CORRESPONDENC

E [20] - 1947:16,
1947:17, 1949:3,
1949:8, 1949:30,
1950:30, 1952:24,
1954:13, 1954:34,
1960:6, 1960:7,
1960:8, 1962:8,
1962:19, 1962:21,
1963:42, 1972:2,
1974:28, 1974:29,
1985:19
CORROBORATION
[11-1997:9
COUNCIL 31 -
1895:12, 1895:22,
1895:30
COUNCIL 4 -
1895:31, 1895:32,
1981:21, 1981:22
COUNSEL 1] -
1891:33
COUNSEL [5] -
1892:39, 1893:27,
1929:20, 1941:40,
2007:30
COUNSELLING 5] -
1990:26, 1990:33,
1991:2, 1993:8,
1993:13
COUNSELLOR 4] -
1990:33, 1991:5,
1991:22, 1991:24
COUNTER 2] -
1913:18, 1913:19
COUPLE 11] -
1908:22, 1914:35,
1914:41, 1941:45,
1943:10, 1947:13,
1948:18, 1959:47,
1962:4, 1965:1,
1973:33

Transcript produced by Merrill Corporation

COURSE [13] -
1892:40, 1902:10,
1906:39, 1910:17,
1920:3, 1920:7,
1922:2, 1943:31,
1945:10, 1955:3,
1972:45, 1998:3,
2003:2

COURT [10] - 1892:19,
1919:5, 19197,
1929:20, 1929:22,
1929:47, 1930:13,
1930:17, 1940:17,
1940:35

COURT 2] - 1891:21,
1891:22

COURTESY 1] -
1892:30

COURTROOM [1] -
1930:2

COVERING 2] -
1963:41, 1973:41

CPEA 5] - 1982:3,
1982:7, 1997:37,
1997:39, 1998:1

CRAIG 2] - 2005:14,
2005:17

CRAIG 1] - 2005:19

CREATE [1] - 1971:33

CRIMINAL 4] -
1997:7, 1997:14,
1997:20, 1997:23

CRITICAL [1] - 2005:4

CRITICISED 1] -
1940:26

CRITICISM [1] -
1944:11

CRONIN 2] - 2000:5,
2000:9

CRONIN [1] - 2000:11

CROSS [31 - 2002:2,
2007:2, 2007:13

CROSS-
EXAMINATION 2] -
2007:2, 2007:13

CROSS-EXAMINING
[11-2002:2

CROSSWORDS [1] -
1942:37

CROWN [1] - 1891:38

CRY [1] - 1942:37

CRYSTALLISED [1] -
1892:37

CUNNEEN [1] -
1891:30

CUP 1] - 1906:2

CURRENT 2] -
1969:31, 1969:38

CUT 1] - 1962:24



D

DAMAGE [1] -
1994:25
DAMAGING [2] -
1926:41, 1927:4
DARK [2] - 1898:32,
1898:33
DATABASE 2] -
1959:39, 1959:42
DATE [11] - 1892:46,
1898:44, 1923:34,
1923:36, 1956:37,
1960:24, 1965:1,
1965:9, 1965:24,
1982:24, 1990:7
DATE/YEAR [2] -
1984:24, 1984:33
DATED [27] - 1915:44,
1935:23, 1941:32,
1948:13, 1948:21,
1954:8, 1955:30,
1960:3, 1980:8,
1983:17, 1985:23,
1986:38, 1988:31,
1991:28, 1993:4,
1994:10, 1998:29,
2000:5, 2000:14,
2000:24, 2000:34,
2000:43, 2001:8,
2001:18, 2003:16,
2005:14, 2005:23
DATED [18] - 1942:6,
1946:30, 1955:34,
1964:31, 1965:46,
1990:10, 1992:33,
1995:5, 1995:26,
1998:24, 2000:21,
2000:30, 2000:40,
2001:3, 2001:15,
2001:24, 2003:23,
2005:19
DATES [3]- 1984:12,
1984:38, 1985:6
DAVID 1] - 2001:2
DAVID 2] - 1891:34,
2000:47
DAVOREN 7] -
1934:32, 1934:35,
1935:2, 1935:10,
1935:13, 1935:20,
1935:23, 1935:26,
1935:33, 1935:44,
1936:22, 1964:40,
1964:43, 1965:43,
1974:43, 1975:6,
1975:16, 1978:34,
1980:1, 1980:8,
1981:43, 1985:21,
1986:32, 1987:2,
1987:17, 1987:26,
1987:27, 1989:44,

1990:5, 1991:27,
1992:30, 1992:37,
1993:26, 1994:2,
1994:9, 1994:31,
1995:1, 1995:8,
1995:22, 1995:29,
1996:6, 1998:13,
1998:22, 1999:30,
1999:34, 1999:41,
2007:42

DAVOREN [10] -
1936:26, 1965:46,
1975:2, 1990:1,
1990:10, 1992:33,
1994:6, 1995:5,
1995:26, 1998:24

DAVOREN'S [1] -
1999:43

DAYS [10] - 1913:10,
1917:31, 1917:38,
1929:9, 1938:2,
1952:29, 1955:7,
1962:4, 1970:19,
1982:26

DEAL [13] - 1907:18,
1941:20, 1943:25,
1980:24, 1980:37,
1989:4, 1989:5,
1992:10, 1992:18,
2000:2, 2000:3,
2004:11, 2005:5

DEALING [9] - 1925:5,
1944:6, 1957:34,
1980:2, 1980:3,
1984:39, 1992:24,
1999:11, 2005:36

DEALINGS [3] -
1927:35, 1931:3,
1931:6

DEALS 4] - 1948:35,
1989:23, 1996:41,
2002:31

DEALT [10] - 1892:6,
1892:23, 1892:39,
1936:12, 1938:30,
1943:31, 1969:47,
1979:25, 2002:31,
2005:28

DEANS [1] - 1950:8

DEANS' 2] - 1949:23,
1949:26

DEC [1] - 1951:29

DECIPHER [1] -
1950:2

DECISION 1] -
1972:27

DECISIONS [1] -
1961:17

DECLARATION [22] -
2000:5, 2000:8,
2000:13, 2000:17,
2000:23, 2000:27,
2000:33, 2000:36,

.29/07/2013 (18)

2000:43, 2000:46,
2001:7, 2001:10,
2001:17, 2001:20,
2003:8, 2003:15,
2003:18, 2005:13,
2005:16, 2005:22,
2005:29, 2007:3
DECLARATION [9] -
2000:11, 2000:20,
2000:30, 2000:39,
2001:2, 2001:14,
2001:23, 2003:22,
2005:19
DECLARATIONS [5] -
1999:23, 2000:4,
2001:5, 2003:13,
2004:27
DECREASED [1] -
1942:30
DEFENCE 1] -
1996:15
DEFINITE [3] -
1906:16, 1906:28,
1983:24
DEFINITELY [1] -
1923:6
DEFINITIVE [1] -
1983:33
DEGREE [3] - 1943:7,
1975:36, 1994:25
DELAY [1] - 1943:18
DELEGATED [1] -
1973:18
DELIBERATELY [1] -
1927:2
DENIS (6] - 1896:13,
1896:18, 1945:40,
1946:4, 1946:12,
1983:39
DENIS [1] - 1946:16
DEPENDED [1] -
1982:35
DESCRIBE [5] -
1898:17, 1898:19,
1910:19, 1954:19,
1964:9
DESCRIBED [3] -
1925:36, 1977:26,
2001:37
DESCRIPTION 4] -
1927:46, 1967:45,
1968:10, 2002:6
DESIRE [1] - 1960:32
DESPITE [1] - 1940:42
DETAIL [5] - 1925:12,
1933:1, 1933:19,
1963:40, 1990:32
DETAILED 1] -
1958:39
DETAILS [g] -
1916:30, 1932:22,
1933:9, 1955:39,
1966:14, 1983:38,

8

1984:24,1997:44
DETAILS" [1] -
1984:30
DETECT [1] - 1926:14
DETECTIVE [35] -
1911:46, 1912:4,
1912:7, 1912:32,
1912:33, 1912:35,
1913:42, 1913:43,
1913:46, 1914:6,
1914:24, 1914:26,
1914:29, 1914:36,
1914:38, 1915:6,
1917:35, 1925:1,
1925:11, 1925:16,
1925:19, 1927:35,
1927:36, 1927:41,
1957:26, 1958:3,
1959:11, 1963:43,
1964:3, 1965:29,
1969:25, 2001:36,
2002:2, 2002:7
DETECTIVE [9] -
1913:15, 1913:32,
1913:39, 1913:41,
1915:22, 1915:26,
1917:32, 2000:24,
2001:30
DETECTIVES [1] -
1965:22
DETERIORATION [1]
-1942:25
DETERMINE [1] -
2002:21
DEVELOPMENT [1] -
1981:20
DIAGNOSIS [1] -
1942:11
DIARY [1] - 1973:44
DIFFERENCE [1] -
1966:36
DIFFERENT [14] -
1939:42, 1940:7,
1941:38, 1945:11,
1951:30, 1953:13,
1958:44, 1969:5,
1980:34, 1981:8,
1981:35, 1984:43,
1989:7, 2002:8
DIFFICULT (3] -
1939:29, 1943:46,
1944:17
DIFFICULTIES [3] -
1940:28, 1940:42,
1975:9
DIFFICULTY [2] -
1942:36, 1943:23
DINNER 2] - 1908:25,
1908:33
DINNERS [1] -
1908:38
DIOCESAN [1] -
1895:9

Transcript produced by Merrill Corporation

DIOCESAN 2] -
1895:32, 1896:10
DIOCESE [1] -
1891:14
DIOCESE [34] -
1894:1, 1894:9,
1895:8, 1895:13,
1895:36, 1895:41,
1897:47, 1911:10,
1941:31, 1945:34,
1946:37, 1946:38,
1946:40, 1948:11,
1958:15, 1958:16,
1959:31, 1959:33,
1961:6, 1961:18,
1971:21, 1971:26,
1972:39, 1980:30,
1981:2, 1982:47,
1983:5, 1985:36,
1986:11, 1989:6,
1992:5, 1995:34,
2004:30, 2004:39
DIOCESES 2] -
1981:8, 1981:36
DIPLOMA [1] -
1975:30
DIRECT (8] - 1900:35,
1900:36, 1939:19,
1991:42, 1991:47,
1996:47, 2002:6,
2004:12
DIRECTED [10] -
1907:2, 1913:21,
1913:25, 1926:32,
1938:1, 1941:37,
1958:40, 1980:9,
1982:2, 1996:5
DIRECTING [1] -
1996:39
DIRECTION 4] -
1903:18, 1903:27,
1921:28, 1963:44
DIRECTLY [5] -
1899:34, 1899:35,
1931:32, 1997:33,
2004:1
DIRECTOR [14] -
1934:42, 1975:39,
1975:42, 1976:1,
1976:18, 1976:28,
1976:42, 1977:10,
1978:15, 1980:15,
1986:34, 1991:33,
1996:7, 1996:26
DIRECTORS [1] -
1996:3
DISCERN [3] -
1906:35, 1906:47,
1907:12
DISCERNED [2] -
1907:5, 1907:15
DISCERNED" 1] -
1907:10



DISCOURAGING [1] -
1992:44
DISCUSS 3] -
1960:31, 1988:18,
1994:15
DISCUSSED [2] -
1951:25, 1982:11
DISCUSSING [1] -
1995:10
DISCUSSION [14] -
1892:38, 1904:22,
1908:47, 1909:22,
1911:16, 1949:9,
1955:7, 1973:46,
1981:23, 1994:22,
1994:23, 1994:28,
1995:39
DISCUSSIONS [10] -
1917:43, 19184,
1934:9, 1935:20,
1935:21, 1949:11,
1949:14, 1986:20,
1995:37, 2007:37
DISPROVES [1] -
1993:9
DISSEMINATION 3] -
1981:46, 1983:36,
1985:12
DISSEMINATION [1] -
1985:15
DISTANCE [3] -
1900:10, 1900:18,
1904:11
DISTASTEFUL 2] -
1926:35, 1927:3
DISTINCT 1] -
2006:13
DISTINCTLY 3] -
1901:32, 1903:36,
1904:47
DISTINGUISH [1] -
1951:41
DISTURBANCE [2] -
1902:20, 1902:22
DISTURBED [1] -
1926:28
DIVISION [1] -
1971:43
DOCTOR 2] -
1942:29, 1942:33
DOCUMENT [57] -
1894:4, 1916:10,
1916:19, 1916:20,
1917:30, 1936:19,
1941:21, 1941:36,
1941:37, 1941:39,
1945:2, 1945:39,
1946:11, 1947:24,
1947:26, 1947:32,
1947:40, 1948:20,
1948:24, 1948:39,
1949:23, 1949:39,
1949:41, 1954:38,

1957:45, 1958:2,
1958:13, 1967:6,
1967:29, 1968:8,
1968:9, 1968:12,
1968:40, 1969:7,
1970:27, 1970:34,
1970:41, 1977:29,
1981:16, 1981:43,
1985:22, 1985:24,
1986:41, 1987:18,
1989:19, 1989:41,
1990:4, 1995:42,
1995:43, 1996:5,
1996:12, 1996:13,
2001:37, 2002:1,
2004:11
DOCUMENT [1] -
1946:15
DOCUMENTATION
[21- 1972:5, 1978:36
DOCUMENTED [2] -
1942:45, 1977:41
DOCUMENTS [29] -
1947:13, 1948:18,
1959:47, 1967:17,
1967:20, 1968:20,
1968:21, 1968:24,
1968:30, 1968:34,
1968:35, 1969:7,
1970:22, 1970:25,
1970:45, 1972:28,
1973:39, 1980:2,
1980:5, 1983:16,
1983:27, 1986:33,
1995:30, 1996:33,
1999:26, 1999:27,
2003:35, 2003:37
DONE [15] - 1893:22,
1913:33, 1934:6,
1938:46, 1940:44,
1944:16, 1949:28,
1963:46, 1965:37,
1967:44, 1978:21,
1978:22, 1989:37,
1994:26, 2005:26
DOOR [1] - 1904:21
DOORS [3] - 1899:8,
1899:9, 1899:25
DOUBLE [1] - 1900:23
DOUBLE-LANE [1] -
1900:23
DOUBT 2] - 1940:24,
1959:12
DOUBTLESS [1] -
2007:37
DOWN [19] - 1903:19,
1904:23, 1905:24,
1905:37, 1920:26,
1922:29, 1925:19,
1939:6, 1948:28,
1958:5, 1973:40,
1976:31, 1976:34,
1982:19, 1984:29,

.29/07/2013 (18)

1989:22, 1998:2,
1999:30

DOWNSTAIRS 2] -
1961:23

DOYLE [15] - 1944:22,
1944:24, 1944:30,
1944:33, 1944:35,
1945:3, 1946:25,
19543, 1955:36,
1958:8, 1959:46,
1964:34, 1965:43,
1969:18, 1974:39

DOYLE 4] - 1944:26,
1946:30, 1964:31,
1965:46

DOYLE'S [1] -
1946:27

DR8] - 1941:12,
1941:32, 1942:1,
1943:5, 1943:11,
1943:16, 1943:39,
1943:42

DR 1] - 1942:5

DRAFTING [1] -
1996:27

DRAG [1] - 1918:45

DRAW [2] - 1908:2,
1939:15

DRAWING [1] -
1938:15

DRAWN [1] - 1919:29

DRAWS [1] - 1943:15

DRINKING [1] -
1927:25

DRIVE [1] - 1905:37

DRIVEWAY [1] -
1900:5

DROP [1] - 1900:7

DRUNK 1] - 1910:9

DUE 3] - 1942:17,
1943:31, 1962:3

DULY [1]- 1913:1

DURING [23] -
1892:23, 1904:17,
1904:29, 1905:2,
1916:5, 1927:19,
1929:16, 1930:22,
1937:2, 1937:37,
1953:10, 1954:14,
1955:40, 1956:2,
1956:9, 1962:17,
1966:34, 1967:3,
1971:42, 1972:38,
1974:14, 1974:16,
1975:28

DUTIES 6] - 1945:11,
1945:18, 1949:25,
1960:40, 1975:45

E

EARLY [12] - 1895:17,

9

1948:14, 1950:47,
1957:10, 1959:34,
1962:39, 1964:18,
1970:19, 1978:14,
1978:17, 2001:45,
2003:9
EASE [1] - 1972:29
EASILY [3] - 1961:26,
1962:33, 1962:34
ED [2] - 1947:27,
1965:9
EDGE [1] - 1900:18
EDUCATION [2] -
1980:41, 1981:7
EFFECT [14] -
1907:28, 1919:47,
1921:38, 1924:18,
1956:25, 1966:41,
1978:2, 1978:29,
1986:32, 1987:45,
1989:27, 1989:30,
1999:3, 2003:31
EFFECTIVELY 3] -
1912:10, 1945:12,
1949:4
EFFICIENT [1] -
1947:7
EITHER [18] -
1900:26, 1921:36,
1922:27, 1924:27,
1924:28, 1927:3,
1933:44, 1934:1,
1938:34, 1941:14,
1945:13, 1947:16,
1947:44, 1958:38,
1959:1, 1959:16,
1959:19, 1959:23
ELECTED 2 -
1895:27, 1895:32
ELICITED [1] -
1939:35
ELIZABETH [g] -
1944:22, 1944:30,
1946:25, 1957:17,
1958:16, 1958:33
ELIZABETH [3] -
1944:26, 1946:30,
1964:31
ELLIPTICAL 1] -
1974:27
EMAIL 2] - 1964:31,
1965:46
EMAIL [13] - 1963:41,
1963:46, 1964:39,
1965:42, 1967:10,
1967:22, 1967:27,
1967:30, 1968:8,
1968:17, 1968:29,
1968:41, 1973:41
EMAILS [1] - 1967:35
EMMA [1] - 1891:38
EMOTIVE [1] -
2002:32

Transcript produced by Merrill Corporation

EMPLOYED 2] -
1911:9, 1975:39
EMPLOYEE [1] -
1976:19
EMPLOYMENT 2] -
1948:11, 1976:37
ENABLED 2] -
1937:44, 1987:17
ENCLOSING 1] -
1988:36
ENCOUNTERED [1] -
1909:10
ENCOURAGE [1] -
1994:32
ENCOURAGED [2] -
1978:25, 1978:38
ENCOURAGING [1] -
1992:44
END [4] - 1898:46,
1941:42, 1949:5,
2001:45
ENFORCEMENT [1] -
1982:3
ENGAGED 2] -
1983:12, 1988:20
ENLISTED [1] -
1978:44
ENROLLED [1] -
1927:16
ENSURE 2] -
1966:42, 1979:18
ENTERTAINED [1] -
1892:30
ENTIRE [1] - 1945:14
ENTRY [1] - 1958:4
EPISCOPACY [1] -
1949:5
EPISCOPIES [1] -
1955:41
EPISCOPY [4] -
1945:14, 1953:11,
1956:3, 1974:16
EQUATION 1] -
1961:31
ERROR [1] - 1978:4
ESPECIALLY [1] -
1949:47
ESSENTIALLY [1] -
1972:43
ESTABLISH [1] -
2006:21
ESTABLISHED [4] -
1952:10, 1977:27,
1977:29, 2006:22
ESTABLISHMENT (2
-2005:42, 2006:44
ETHER [1] - 2007:34
EUPHEMISMS [1] -
1974:28
EVELYN [5] - 1990:27,
1990:31, 1990:45,
1993:7, 1994:16
EVENING [g] -



1898:22, 1898:25,
1905:31, 1909:26,
1909:30, 1909:41,
1910:6, 1922:20
EVENT [11] - 1907:46,
1908:8, 1918:27,
1926:28, 1943:1,
1957:19, 1963:21,
1969:18, 1994:19,
2002:3, 2002:14
EVENTS [25] - 1896:4,
1907:34, 1907:41,
1908:4, 1908:31,
1912:30, 1916:23,
1918:22, 1919:27,
1922:20, 1927:46,
1929:21, 1929:39,
1929:46, 1930:12,
1930:16, 1930:33,
1933:12, 1939:14,
1939:30, 1939:38,
1940:28, 1940:43,
1943:24
EVIDENCE 68) -
1892:21, 1904:43,
1908:8, 1909:15,
1911:47, 1914:31,
1914:33, 1914:41,
1914:42, 1914:46,
1915:1, 1918:5,
1918:26, 1918:38,
1919:13, 1919:28,
1928:23, 1928:39,
1929:9, 1929:16,
1929:23, 1929:27,
1929:40, 1930:9,
1930:21, 1930:22,
1933:29, 1936:37,
1937:6, 1937:43,
1939:4, 1939:7,
1939:25, 1939:35,
1939:38, 1940:10,
1940:45, 1941:23,
1941:38, 1941:43,
1944:45, 1951:12,
1958:3, 1958:19,
1958:24, 1959:15,
1970:13, 1970:17,
1971:17, 1974:35,
1974:39, 1978:2,
1979:31, 1986:32,
1989:27, 1989:30,
1998:38, 1998:40,
2002:6, 2002:14,
2004:12, 2004:24,
2004:31, 2004:36,
2004:40, 2007:15,
2007:25
EVIDENCE-IN-CHIEF
[11-1918:38
EVIDENT [1] -
1892:18
EVOLVE 1] - 1972:47

.29/07/2013

EVOLVED (2] -
1972:46, 1978:16
EXACT 2] - 1956:37,

1962:16
EXACTLY [g] -
1905:46, 1906:17,
1907:14, 1944:20,
1952:31, 1953:10,
1957:30, 1977:33
EXAMINATION 4] -
1928:20, 1966:18,
2007:2, 2007:13
EXAMINATION [12] -
1893:34, 1918:40,
1927:11, 1929:7,
1936:35, 1937:17,
1944:28, 1966:28,
1968:5, 1970:5,
1973:30, 1975:4
EXAMINATION-IN-
CHIEF [1] - 1966:18
EXAMINE [1] -
1978:36
EXAMINING 2] -
1999:44, 2002:2
EXAMPLE [10] -
1904:4, 1906:34,
1932:46, 1939:1,
1947:40, 1967:34,
1968:41, 2002:1,
2002:9, 2002:34
EXAMPLES |2 -
1974:13, 1978:34
EXCEPTION [1] -
1991:5
EXCHANGED 2] -
1954:25, 1954:28
EXCLUDE 3] -
1934:5, 1934.7,
1963:7
EXCLUDED 2] -
1961:14, 1961:17
EXCUSED (7] -
1928:21, 1928:24,
1941:19, 1941:26,
1974:36, 1974:39,
1999:35
EXECUTIVE [3] -
1945:15, 1953:7,
1972:43
EXERCISE [3] -
1925:29, 1940:29,
1974:9
EXHIBIT [31] -
1917:18, 1917:25,
1918:43, 1936:24,
1942:3, 1946:13,
1946:28, 1955:31,
1958:5, 1964:29,
1965:44, 1980:7,
1985:13, 1989:14,
1989:45, 1990:8,
1992:31, 1994:4,

(18)

1995:2, 1995:24,
1998:17, 1998:22,
2000:9, 2000:18,
2000:28, 2000:37,
2000:47, 2001:11,
2001:21, 2003:20,
2005:17
EXHIBIT 28] -
1917:20, 1917:27,
1936:26, 1942:5,
1946:15, 1946:30,
1955:33, 1964:31,
1965:46, 1985:15,
1989:16, 1990:1,
1990:10, 1992:33,
1994:6, 1995:5,
1995:26, 1998:19,
1998:24, 2000:11,
2000:20, 2000:30,
2000:39, 2001:2,
2001:14, 2001:23,
2003:22, 2005:19
EXHIBITS [1] -
1987:22
EXISTED 4] -
1952:21, 1962:37,
2005:37, 2005:45
EXISTENCE [2] -
1936:40, 1963:11
EXISTING [2] -
1956:42
EXPECT [3] - 1892:44,
1924:31, 1979:23
EXPECTED [1] -
1925:12
EXPERIENCE 2] -
1943:15, 1997:9
EXPERTISE [2] -
1942:46, 1943:1
EXPLANATION [1] -
1938:16
EXPLORE 2] -
1929:41, 1962:6
EXPRESS [1] - 2007:9
EXPRESSED |2 -
1924:18, 1938:22
EXPRESSION [1] -
1962:29
EXTENSIVELY [1] -
1893:7
EXTENT [10] -
1893:14, 1929:32,
1929:35, 1937:45,
1942:23, 1942:35,
1977:28, 1985:1,
2006:20, 2006:47

F

FACE 1] - 1947:39
FACILITATE [1] -
1994:37

10

FACILITATED 3] -
1939:20, 1992:6,
1993:40

FACILITATING [1] -
1998:2

FACT [13] - 1893:23,
1895:20, 1914:37,
1914:46, 1925:1,
1933:21, 1943:43,
1946:43, 1949:34,
1950:14, 1969:18,
1974:31, 1983:13

FACULTIES 3] -
1983:4, 1984:7,
1984:12

FAILED [2] - 1928:8,
1941:3

FAILURE 1] - 1893:16

FAIR [9] - 1939:13,
1954:25, 1961:7,
1961:8, 1968:12,
1972:43, 1977:38,
1977:41, 1993:19

FAIRLY [7] - 1900:36,
1901:21, 1906:28,
1948:13, 1954:21,
1960:43, 1973:11

FAIRNESS 2] -
1892:8, 1892:35

FAITH [2] - 1944:6,
1996:15

FAMILIARISE 1] -
1987:10

FAMILIES 1] -
1909:41

FAMILY (8] - 1897:33,
1897:34, 1897:40,
1897:41, 1904:36,
1904:37, 1920:8,
1931:31

FAR [11] - 1924:42,
1927:35, 1929:25,
1929:35, 1933:5,
1941:2, 1942:37,
1969:43, 1972:26,
1983:47, 1984:16

FASHION 2] -
1970:47, 1980:38

FATHER 4] - 1917:20,
1917:27, 1936:27,
1942:6

FATHER [40] -
1893:30, 1896:13,
1896:18, 1896:38,
1896:41, 1917:17,
1917:22, 1917:24,
1923:23, 1924:32,
1928:24, 1928:35,
1928:39, 1928:42,
1928:43, 1929:9,
1929:41, 1930:32,
1936:23, 19378,
1937:19, 1940:24,

Transcript produced by Merrill Corporation

1940:35, 1941:19,
1941:38, 1942:2,
1942:29, 1943:20,
1943:39, 1947:7,
1955:8, 1959:20,
1970:18, 1979:40,
1985:23, 1985:45,
1986:21, 1997:5,
2001:39
FATHER [23] - 1894:9,
1897:26, 1898:6,
1902:15, 1902:41,
1903:11, 1907:21,
1910:25, 1911:8,
1918:13, 1919:13,
1920:30, 1920:32,
1920:34, 1924:8,
1926:30, 1927:1,
1928:7, 1929:46,
1936:37, 1941:23,
1942:43, 1947:6
FEBRUARY [¢] -
1894:42, 1991:28,
1992:26, 1992:29,
1993:4, 1994:3
FELL [1] - 1944:4
FEW [7] - 1903:26,
1905:23, 1910:45,
1936:5, 1938:2,
1955:7, 1993:19
FIFTH [1] - 2000:42
FIGURE [2] - 1950:28,
1950:29
FILE 25] - 1945:24,
1945:31, 1951:43,
1951:44, 1952:11,
1952:12, 1952:13,
1952:14, 1952:38,
1952:41, 1952:42,
1953:8, 1953:11,
1957:24, 1957:40,
1959:9, 1959:12,
1963:3, 1966:16,
1971:13, 1972:1,
1972:4, 1972:22
FILED [1] - 1945:37
FILES [271 - 1945:19,
1951:36, 1951:39,
1952:1, 1952:4,
1952:8, 1952:10,
1952:17, 1952:22,
1956:26, 1962:37,
1962:42, 1962:44,
1963:1, 1963:12,
1963:25, 1971:18,
1971:44, 1971:45,
1971:47,1972:1,
1972:5, 1972:35
FILING [4] - 1952:44,
1962:41, 1971:29,
1971:33
FILTHY [4] - 1906:22,
1907:30, 1915:33,



1923:10
FINAL [3] - 1976:42,
2002:10, 2002:34
FINALISE [1] -
2007:26
FINALISED [1] -
1917:39
FINALISING [1] -
2007:12
FINALLY 2] -
1943:36, 2005:22
FINE [1] - 1914:27
FINER[1] - 1961:6
FINGERS [1] - 1947:8
FINISH [1] - 1925:15
FINISHED [g] -
1892:21, 1895:31,
1943:11, 1955:38,
1964:35, 1970:31,
1970:32, 1999:39
FIRST [36] - 1892:6,
1892:16, 1893:26,
1896:21, 1896:47,
1897:35, 1904:25,
1923:21, 1942:9,
1943:25, 1948:3,
1948:20, 1956:45,
1957:1, 1958:32,
1958:33, 1960:37,
1961:7, 1962:13,
1974:30, 1976:24,
1984:33, 1988:7,
1988:12, 1993:19,
1998:30, 1998:35,
1999:28, 2000:3,
2000:5, 2001:47,
2003:9, 2003:15,
2006:4, 2007:26
FIRSTLY [1] - 1926:35
FITZHARDINGE 2] -
2001:7, 2001:11
FITZHARDINGE [1] -
2001:15
FIVE 5] - 1912:15,
1976:42, 19878,
1996:21, 2000:3
FIVE-MINUTE [1] -
1987:8
FLAG [1] - 1942:8
FLAGGED [1] -
1929:40
FLETCHER [9] -
1896:38, 1896:41,
1897:1, 1911:33,
1923:23, 1927:38,
1928:11, 1941:6,
1992:14
FLIPO [7] - 1958:20,
1959:11, 1965:22,
1965:29, 1965:35,
1966:6, 1969:25
FLIPO'S [2] - 1958:3,
1966:14

FLOOR [2] - 1900:1,
1961:24
FLUENCY [1] -
1942:31
FOCUSED [1] -
1976:11
FOCUSING [1] -
1979:19
FOLDER [1] - 1945:36
FOLDERS [1] -
1915:36
FOLLOW 2] -
1981:15, 1997:33
FOLLOWED 3] -
1919:21, 1967:28,
1986:15
FOLLOWING [15] -
1907:45, 1914:46,
1915:1, 1934:14,
1936:5, 1951:12,
1957:21, 1995:8,
1998:31, 2001:46,
2003:9, 2005:42,
2005:44, 2006:39,
2006:43
FOOT 1] - 1987:42
FOOTPATH 2 -
1900:4, 1900:32
FOREIGN [1] -
1957:37
FORM [1] - 1985:16
FORM [22] - 1901:36,
1903:46, 1915:15,
1932:26, 1939:46,
1941:36, 1961:14,
1980:22, 1980:34,
1981:11, 1981:46,
1982:13, 1982:15,
1983:11, 1983:37,
1983:40, 1984:9,
1984:16, 1984:20,
1985:9, 1985:12,
1986:16
FORMAL [5] -
1942:11, 1943:16,
1980:33, 1986:4,
1986:10
FORMAT [1] - 1982:15
FORMS [1] - 1978:35
FORTY [1] - 1900:12
FORUM [1] - 1969:8
FORWARD [3] -
1978:38, 1985:20,
1997:44
FOURTH 2] -
1942:22, 2000:33
FOX 8] - 1892:3,
1922:8, 1922:15,
1923:9, 1924:18,
1925:6, 1925:7
FOX[171- 1911:46,
1912:4, 19127,
1912:32, 1912:33,

.29/07/2013 (18)

1912:35, 1913:42,
1913:46, 1914:6,
1914:36, 1917:35,
1925:11, 1927:35,
2001:36, 2002:2,
2002:7

FRAME [2] - 1977:46,
1982:34

FRANCIS 2] -
1974:43, 1975:6

FRANCIS 1] - 1975:2

FRANKLY [1] -
2002:47

FREQUENT [1] -
2006:18

FREQUENTLY [2] -
1943:13, 1985:37

FRIDAY [g] - 1892:6,
1892:15, 1892:34,
1893:22, 1929:13,
1929:20, 1930:8,
1930:23

FRIEND [13] - 1893:4,
1896:44, 1896:45,
1927:27, 1937:39,
1941:13, 1943:11,
1968:16, 1969:28,
1970:44, 1971:9,
2003:42, 2005:4

FRIEND'S [1] -
1940:25

FRIENDS [1] -
1930:43

FROM [12] - 1936:26,
1942:5, 1955:33,
1964:31, 1965:46,
1990:1, 1990:10,
1992:33, 1994:6,
1995:5, 1995:26,
1998:24

FRONT 17] - 1897:18,
1913:18, 1913:19,
1918:43, 1921:2,
1921:12, 1921:23,
1921:25, 1921:29,
1921:37, 1923:18,
1931:19, 1945:9,
1952:13, 1964:36,
1973:34, 1975:15

FRONTS [1] - 1898:21

FROST [4] - 1943:5,
1943:16, 1943:39,
1943:42

FROST [4] - 1941:12,
1941:32, 1942:1,
1943:11

FROST [1] - 1942:5

FULL 3] - 1893:22,
1893:41, 1975:6

FULLY [5] - 1907:5,
1907:10, 1907:15,
1927:41, 2002:31

FUNCTION 5] -

11

1908:37, 1953:7,
1984:7, 1984:13,
1997:47
FUNCTIONING 2] -
1983:5, 1984:18
FUNCTIONS [1] -
1909:11

G

GAP 2] - 2004:15,
2004:20
GARAGE [1] - 1900:5
GATESHEAD (2] -
1894:44, 1894:45
GATHER [1] - 1954:12
GATHERING 2] -
1908:15, 1909:40
GATHERINGS [1] -
1896:42
GENERAL 37] -
1898:17, 1932:3,
1933:35, 1933:37,
1937:33, 1938:34,
1939:17, 1939:21,
1945:24, 1946:46,
1947:23, 1950:12,
1952:46, 1952:47,
1957:36, 1958:47,
1959:16, 1959:21,
1961:1, 1967:45,
1968:10, 1968:39,
1968:42, 1969:3,
1973:7, 1973:11,
1973:19, 1975:45,
1980:21, 1981:40,
1982:27, 19884,
1995:45, 1996:6,
2005:35, 2006:12
GENERAL [1] -
1954:13
GENERAL'S [1] -
1961:23
GENERALLY [10] -
1898:19, 1911:34,
1915:19, 1936:39,
1936:42, 1947:28,
1947:29, 1959:23,
1963:33, 1982:36
GENTLEMAN [1] -
1925:8
GEORGE [1] -
1893:32
GEORGE [1] -
1893:42
GERACE [12] -
1936:5, 1936:16,
1936:35, 1936:37,
1937:13, 19394,
2005:25, 2005:34,
2006:16, 2006:29,
2006:36, 2007:29

Transcript produced by Merrill Corporation

GERACE 5] -
1936:11, 1936:29,
1936:33, 1937:15,
1938:6

GERIATRICIANS [1]
1944:17

GIRLS [1] - 1991:13

GIVEN [25] - 1892:21,
1893:15, 1916:5,
1922:45, 1938:16,
1939:5, 1940:45,
1941:41, 1943:26,
1943:38, 1948:11,
1949:47, 1950:16,
1951:18, 1955:40,
1956:1, 1958:32,
1964:12, 1966:43,
1973:13, 1978:2,
1986:32, 1994:20,
2002:7, 2002:30

GLAD [1] - 1955:37

GLASS [5] - 1899:9,
1904:1, 1904:5,
1904:6, 1904:21

GLASSES [1] -
1905:23

GLENDALE 4] -
1897:35, 1909:40,
1909:44, 1909:45

GLOBAL [1] - 1945:33

GOLF 1] - 1896:7

GOVERNANCE [1] -
1972:20

GOVERNMENT [3] -
1898:22, 1900:8,
1900:23

GP [3]- 1942:12,
1942:23, 1943:1

GRANT [3] - 1957:26,
1957:27, 1957:34

GREAT [1] - 1904:37

GREW 1] - 1991:14

GROUND 3] -
1899:47, 1900:1,
1961:24

GROUP 2 - 1935:35,
1979:41

GROUPINGS [1] -
1896:6

GROWN [1] - 1953:3

GUESS 8] - 1948:8,
1951:14, 1951:15,
1962:19, 1962:43,
1972:47, 1974:35,
1982:35

GUESSING [1] -
1974:33

GUEST 1] - 1996:19

GUIDELINES [1] -
1978:20

GYLES [41] - 1893:36,
1907:9, 1907:14,
1927:11, 1927:13,



1928:14, 1929:2,
1929:25, 1929:31,
1936:11, 1937:17,
1937:19, 1939:13,
1940:16, 1940:23,
1940:38, 1940:42,
1941:11, 1943:10,
1943:31, 1944:4,
1944:20, 1968:5,
1968:7, 1969:20,
1970:3, 2001:26,
2001:35, 2001:43,
2002:24, 2002:30,
2002:41, 2003:25,
2003:42, 2004:5,
2004:10, 2004:17,
2004:39, 2004:45,
2005:3, 2005:11

GYLES 18] - 1893:39,
1927:9, 1928:16,
1928:40, 1928:47,
1929:5, 1929:34,
1936:8, 1937:15,
1939:10, 1940:14,
1940:21, 1940:34,
1940:40, 1944:14,
1968:3, 1969:2,
2002:18

H

HAIRS [1] - 1983:18
HALFWAY [1] -
2001:44
HAMILTON (g -
1956:39, 1956:40,
1956:41, 1957:1,
1957:2, 1960:41,
1963:32, 1963:35
HAMISH 2] - 2001:7,
2001:10
HAMISH [1] - 2001:14
HAND [9] - 18945,
1901:30, 1903:35,
1914:18, 1941:30,
1946:20, 2000:2,
2001:6, 2003:14
HANDED [1] - 1963:25
HANDOVER [1] -
1963:29
HANDS [1] - 1925:8
HANDWRITING 2] -
1946:19, 1946:22
HANDWRITTEN [4] -
1958:12, 1965:43,
1969:24, 1987:18
HANDY [1] - 1934:30
HAPPY [7] - 1927:37,
1941:13, 1941:18,
1988:37, 1990:16,
1993:39, 2006:42
HARBEN 4] -

.29/07/2013

1966:28, 1966:30,
1968:1, 1968:38

HARBEN [1] - 1969:17

HARBEN [3] - 1968:3,
1969:2, 1969:21

HARBEN'S [1] -
1968:7

HART [14] - 1933:38,
1934:1, 1939:2,
1946:42, 1947:3,
1950:1, 1950:8,
1951:7, 1954:8,
1954:20, 1960:43,
1960:47, 1961:5,
1961:16

HART'S [1] - 1954:13

HEAD [2] - 1934:36,
1956:38

HEAD) 1] - 1952:2

HEADED [2] -
1984:30, 1997:14

HEADING [3] -
1983:38, 1984:23,
1984:29

HEADS [1] - 1996:22

HEALING [12] -
1977:29, 1978:19,
1978:35, 1979:28,
1980:33, 1981:16,
1981:20, 1981:34,
1984:43, 1986:33,
1992:4, 1992:11

HEALING-TYPE [1] -
1992:11

HEAR [25] - 1898:41,
1901:2, 1901:3,
1901:33, 1901:43,
1902:26, 1904:20,
1906:11, 1906:31,
1906:42, 1907:7,
1907:14, 1907:15,
1907:23, 1919:42,
1919:43, 1919:46,
1921:5, 1921:17,
1921:18, 1921:29,
1921:47, 1926:14,
1926:19, 1990:19

HEARD [43] - 1898:23,
1899:2, 1899:12,
1899:14, 1901:21,
1906:21, 1906:24,
1906:34, 1907:16,
1907:31, 1914:35,
1915:1, 1915:4,
1915:27, 1915:28,
1915:29, 1919:30,
1919:45, 1920:15,
1920:39, 1921:46,
1923:17, 1923:19,
1923:26, 1924:25,
1926:17, 1926:31,
1927:28, 1951:14,
1951:15, 1951:18,

(18)

1958:23, 1959:10,
1963:13, 1963:14,
1963:17, 1963:21,
1963:27, 1963:28,
1963:31
HEARING [3] -
1892:24, 1892:25,
1975:9
HEARINGS 2] -
1892:17, 1892:20
HEARSAY [3] -
2005:35, 2006:24,
2006:26
HEART [1] - 1946:5
HELD 5] - 1895:7,
1945:23, 1945:30,
1945:31, 1945:34
HELP 3] - 1950:19,
1994:37, 1996:4
HELPFUL 3] -
1992:8, 1994:33,
2002:45
HERALD [1] - 1962:27
HERSELF 3] -
1931:36, 1939:19,
1993:34
HICKEY [4] - 1946:3,
2003:47, 2004:8,
2004:20
HIGH 2 - 1988:47,
1989:3
HIGHLY 3] - 1930:47,
1951:4, 1958:34
HIMSELF [10] -
1914:11, 1914:14,
1914:17, 1914:21,
1925:8, 1944:10,
1947:44, 1955:17,
1969:47, 1987:10
HINDERED [3] -
1928:8, 1941:3,
1941:9
HINDSIGHT [1] -
1993:15
HISTORIC [1] -
1940:43
HISTORICAL 3] -
1939:29, 1939:30,
1940:28
HISTORY [1] -
1984:39
HOLD 3] - 1927:2,
1928:3, 1945:19
HOLDING [1] -
1932:25
HOME 3] - 1902:11,
1903:9, 1943:13
HONEST 5] -
1908:21, 1912:8,
1914:23, 1923:33,
1927:45
HOOD [1] - 1976:35
HOSPITAL [1] -

12

1976:43

HOUR 4] - 1905:40,
1921:21

HUNT 2] - 1891:35,
1968:46

HUNT [24] - 1944:22,
1944:28, 1944:30,
1945:1, 1945:8,
1946:8, 1946:18,
1946:25, 1946:32,
1953:13, 1954:3,
1955:27, 1955:36,
1964:26, 1964:34,
1965:40, 1966:3,
1966:18, 1969:1,
1969:12, 1970:44,
1973:30, 1973:32,
1974:35

HUNT [5] - 1945:6,
1953:17, 1969:28,
1971:2, 1974:38

HYPOTHETICAL 3] -
1927:28, 1938:42,
1939:14

HYPOTHETICALLY
[11-1939:11

IDEA 3] - 1905:9,
1922:2, 1951:34
IDENTICAL [1] -
1941:36
IDENTIFICATION [1] -
1968:43
IDENTIFIED [6] -
1914:10, 1914:14,
1914:21, 1915:37,
1925:8, 1931:36
IDENTIFY [15] -
1898:28, 1898:44,
1899:14, 1900:42,
1912:7, 1914:17,
1922:27, 1923:2,
1931:43, 1932:2,
1967:29, 1968:24,
1976:24, 1977:33,
1997:30
IDENTIFYING 5] -
1896:26, 1896:27,
1897:4, 19378,
1994:25
ILLEGITIMATE [1] -
1939:45
IMAGINE 2] -
1908:21, 1954:24
IMMEDIATE 2] -
1931:11, 1938:40
IMMEDIATELY [5] -
1900:42, 1934:11,
1934:16, 1967:17,
1973:41

Transcript produced by Merrill Corporation

IMPACTED 3] -
1929:22, 1930:20,
1930:27

IMPACTS 3] -
1929:42, 1942:22,
1942:35

IMPAIR [1] - 1943:7

IMPAIRMENT [2] -
1942:13, 1942:17

IMPERMISSIBLE [1] -
1962:14

IMPLICATIONS [1] -
1976:7

IMPORTANCE [3] -
1953:3, 1995:16,
2004:28

IMPORTANT [2] -
1895:8, 1961:39

IMPOSSIBLE [1] -
1950:2

IMPRESSION p4] -
1942:10, 1942:12,
1999:9, 1999:13

IMPROPER [1] -
1908:41

IMPROVE [3] -
1971:36, 1971:37,
1971:39

IMPROVED [1] -
1978:7

IN 2] - 1891:12,
1946:15

INCARDINATED [7]
1894:9, 1894:14,
1945:34, 1959:31,
1960:33, 1962:9,
1975:21

INCIDENT [29] -
1898:9, 1898:13,
1898:18, 1898:20,
1908:16, 1908:20,
1908:46, 1909:16,
1909:26, 1909:31,
1910:7, 1910:13,
1910:41, 19114,
1911:30, 1911:37,
1911:47, 1912:14,
1912:41, 1917:45,
1919:29, 1922:7,
1922:17, 1922:31,
1922:34, 1922:37,
1925:22, 1927:14,
1959:24

INCIDENTS [1] -
1930:1

INCLINED 1] -
2002:47

INCLUDE [1] -
1962:30

INCLUDED [2] -
1935:34, 1943:2

INCLUDING 2] -
1928:10, 1941:5



INCLUSIVE [1] -
1987:22
INCOHERENT 3] -
1901:4, 1901:14,
1905:4
INCONSISTENT [1] -
1942:25
INCORRECT [1] -
1950:3
INDEBTED [1] -
1986:30
INDEED 4] - 1919:21,
1920:6, 1940:34,
1949:44
INDEPENDENT [1] -
1958:26
INDICATE [12] -
1911:25, 1911:38,
1912:39, 1942:34,
1943:37, 1943:43,
1951:29, 1968:11,
1974:30, 2001:30,
2004:25, 2006:7
INDICATED [13] -
1900:14, 1901:16,
1903:14, 1905:27,
1906:46, 1910:8,
1910:29, 1915:11,
1916:42, 1918:9,
1922:21, 1997:32,
2007:29
INDICATES 2] -
2003:44, 2004:22
INDICATING 4] -
1942:12, 1947:26,
1947:27, 1986:43
INDICATION [1] -
1993:27
INDICATIONS [1] -
1974:2
INDIVIDUALLY [1] -
1967:43
INDIVIDUALS 2] -
1897:21, 1979:11
INDUSTRY [1] -
1972:46
INEBRIATED [2] -
1905:18, 1920:19
INFO 1] - 1965:18
INFORM [1] - 1969:30
INFORMATION [1] -
1985:15
INFORMATION [61] -
1912:40, 1925:20,
1927:2, 1928:3,
1931:39, 1931:44,
1932:29, 1932:38,
1933:7, 1933:18,
1933:22, 1933:43,
1954:25, 1968:29,
1969:30, 1969:37,
1969:39, 1969:43,
1980:20, 1980:24,

1980:34, 1980:38,
1980:43, 1980:47,
1981:8, 1981:28,
1981:46, 1982:14,
1982:16, 1982:28,
1982:33, 1982:40,
1983:17, 1983:20,
1983:29, 1983:37,
1984:5, 1984:9,
1984:16, 1984:42,
1985:11, 1985:36,
1986:21, 1997:38,
1999:3, 2003:30,
2003:32, 2003:45,
2003:47, 2004:1,
2004:8, 2004:13,
2004:23, 2004:37,
2004:47, 2005:9,
2005:35, 2006:7,
2006:13, 2006:16,
2006:23
INITIAL 2] - 1939:1,
1977:38
INITIALISED [1] -
1965:13
INITIALS 2] -
1947:26, 1965:9
INNER [1] - 1961:5
INQUIRIES 6] -
1956:9, 1958:38,
1958:39, 1958:41,
1959:24
INQUIRY [9] -
1896:14, 1914:43,
1914:47, 1929:23,
1929:42, 1930:21,
1939:46, 1940:6,
2006:47
INQUIRY [3] -
1892:13, 1892:16,
1976:10
INQUIRY [1] - 1891:8
INSIDE [13] - 1898:35,
1902:41, 1902:46,
1902:47, 1903:2,
1903:10, 1903:14,
1903:30, 1905:7,
1919:28, 1920:22,
1920:29, 1921:6
INSOFAR [1] -
1929:42
INSPECTOR[1] -
2000:24
INSPECTOR [1] -
2002:2
INSTANCE [4] -
1893:26, 1972:16,
1972:35, 1973:18
INSTANCES [2] -
1918:29, 1931:11
INSTRUCTION g] -
1956:21, 1957:35,
1964:12, 1964:17,

.29/07/2013 (18)

1964:21, 1966:38,
1969:43, 1972:34
INSTRUCTIONS [4] -
1955:40, 1956:1,
1956:35, 1964:10

INTEGRITY [3] -
1892:13, 1893:9,
1893:18

INTELLIGENCE 3] -
1980:28, 1985:1,
2006:13

INTEND 2 - 1978:30,
1996:46

INTENDED p2] -
1941:20, 1994:14

INTENDING 2] -
1916:23, 1916:27

INTENDS [1] -
1989:37

INTENTION [2] -
1893:5, 1935:39

INTENTIONALLY 2] -
1928:7, 1941:3

INTENTIONS 2] -
1903:10, 1989:34

INTERACTIONS [1] -
2006:30

INTERCHANGE [1] -
1979:23

INTEREST 3] -
1893:13, 1955:18,
1962:30

INTERESTED [1] -
1977:23

INTERFACE [1] -
1992:4

INTERVENE [1] -
1986:46

INTERVENTION [2] -
1925:44, 1926:25

INTERVIEW [2] -
1914:19, 1977:24

INTERVIEWED [10] -
1912:47, 1913:3,
1913:5, 1913:15,
1914:8, 1914:10,
1917:39, 1922:19,
1922:45, 1924:35

INTIMIDATING [1] -
1980:3

INTO 1] - 1891:10

INTOXICATED 4] -
1901:31, 1901:35,
1907:1, 1925:32

INTRODUCED [1] -
1913:14

INVESTIGATE [1] -
1919:33

INVESTIGATING [1] -
1988:16

INVESTIGATION [7] -
1928:9, 1941:4,
1987:42, 1987:46,

13

1988:6, 1988:11,
1988:15

INVESTIGATION [1] -
1891:10

INVESTIGATIONS [1]
-1941:2

INVESTIGATIVE [3] -
1892:17, 1892:18,
1892:20

INVITE [2] - 1926:8,
1926:10

INVITED [1] - 1955:39

INVOLVED [19] -
1895:9, 1898:20,
1899:24, 1924:10,
1929:47, 19314,
1933:4, 1949:11,
1951:1, 1971:29,
1976:2, 1977:15,
1977:44, 1979:36,
1983:23, 1987:36,
1988:19, 2007:1,
2007:36

INVOLVEMENT [9] -
1898:3, 1908:14,
1954:46, 1955:12,
1976:16, 1977:1,
1979:40, 1983:30,
1998:3

INVOLVING 3] -
1928:9, 1941:5,
1972:10

ISSUE [18] - 1892:8,
1892:12, 1892:35,
1893:3, 1923:22,
1929:40, 1937:24,
1943:36, 1947:20,
1955:8, 1960:11,
1961:42, 1962:7,
1983:34, 2001:26,
2001:27, 2002:31,
2007:5

ISSUES [1] - 1979:40

ISSUES [9] - 1892:5,
1893:11, 1942:8,
1948:35, 1951:31,
1951:47, 1961:40,
1971:13, 1973:33

ISSUES" [1] - 1951:36

ITEM 2] - 1950:27,
1984:33

ITSELF (3] - 1940:5,
1967:27, 1996:5

J

JACKIE [1] - 1965:22

JAMES [2] - 1896:38,
1896:41

JANUARY [4] -
1894:35, 1948:12,
1963:44, 1968:17

Transcript produced by Merrill Corporation

JESSICA[1] - 1891:39
JILLIAN 3] - 2001:17,
2001:20, 2001:35
JILLIAN [1] - 2001:23
JOAN [1] - 1950:43

JOB [7]1 - 1945:12,
1964:1, 1976:8,
1976:27, 1977:19,
1977:23,1977:24

JOBS [1]- 1977:13

JOG[1]- 1915:8

JOGGED [1] - 1937:43

JOHN [2] - 1928:37,
1975:2

JOHN 8] - 1935:2,
1935:26, 1935:33,
1964:40, 1964:43,
1974:43, 1975:6,
2005:23

JOSEPH 2 -
2003:15, 2003:19

JOSEPH [1] - 2003:22

JOY [2] - 2000:24,
2000:28

JOY [1] - 2000:30

JUDGMENT [1] -
1920:14

JULIA[1] - 1891:33

JULIE 2] - 2005:13,
2005:16

JULIE 1] - 2005:19

JULY (11 - 2007:47

JULY [11] - 1891:26,
1941:32, 1944:37,
1964:40, 2000:6,
2000:14, 2000:24,
2000:34, 2000:43,
2001:8, 2001:18

JUMP [1] - 1915:40

JUNE 6] - 1954:8,
1998:30, 2003:28,
2003:46, 2005:14,
2005:23

JUSTIN [2] - 2003:15,
2003:18

JUSTIN [1] - 2003:22

K

KEEP 3] - 1953:6,
1962:24, 1975:12

KEEPING [1] -
1966:13

KELL [16] - 1907:19,
1923:21, 1929:35,
1929:44, 1936:6,
1936:17, 1938:6,
1941:16, 1942:41,
1943:7, 1943:34,
1944:2, 1999:19,
2003:1, 2004:19,
2007:10



KELL [2] - 1891:34,
1942:28

KELL [52] - 1893:30,
1893:34, 1893:41,
1897:26, 1907:21,
1917:15, 1917:22,
1917:29, 1918:16,
1918:38, 1928:20,
1928:28, 1928:35,
1928:39, 1929:7,
1929:9, 1929:29,
1929:37, 1929:46,
1936:1, 1936:19,
1939:32, 1939:37,
1940:5, 1941:18,
1941:30, 1941:36,
1942:8, 1942:20,
1942:33, 1942:43,
1943:36, 1999:22,
1999:32, 2000:2,
2000:13, 2000:23,
2000:33, 2000:42,
2001:5, 2001:17,
2003:4, 2003:12,
2003:35, 2004:22,
2004:47, 2005:13,
2005:22, 2007:12,
2007:19, 2007:25,
2007:39

KELTON [3] -
2001:17, 2001:21,
2001:33

KELTON [1] - 2001:23

KELTON'S [3] -
2001:31, 2001:35,
2003:8

KEPT (5] - 1901:31,
1952:4, 1952:6,
1952:8, 1952:30

KIND [13] - 1916:41,
1917:2, 1917:8,
1942:11, 1952:24,
1952:29, 1957:16,
1959:3, 1962:7,
1964:4, 1969:47,
1995:39, 2002:20

KNOWING [1] -
1955:11

KNOWINGLY [2] -
1928:7, 1941:3

KNOWLEDGE [11] -
1893:6, 1893:22,
1896:19, 1923:46,
1934:14, 1943:6,
1944:15, 1946:36,
1949:12, 1950:30,
1999:1

KNOWN [15] -
1897:34, 1897:40,
1931:27, 1931:29,
1931:31, 1931:32,
1951:9, 1951:21,
1959:43, 1961:26,

.29/07/2013

1965:35, 1974:31,
1983:47, 1984:17
KYLIE 2] - 2000:5,
2000:8
KYLIE 1] - 2000:11

L

LADY [4] - 1986:43,
1991:37, 1991:38,
1996:35

LAICISATION 3] -
1951:16, 1951:22,
1951:24

LANE 4] - 1900:22,
1900:23, 1900:25

LANGUAGE 5] -
1923:11, 1924:6,
1926:18, 1926:19,
2002:8, 2002:16

LANYON 2] -
2000:14, 2000:18

LANYON [1] - 2000:20

LARGE [1] - 1976:40

LARGELY [3] -
1972:44, 1972:45,
1979:5

LAST [17] - 1896:25,
1914:35, 1914:41,
1928:40, 1929:10,
1934:31, 1937:43,
1938:2, 1942:10,
1943:21, 1946:5,
1949:4, 1954:35,
1983:40, 1988:35,
1991:41, 1993:38

LATE [11] - 1892:15,
1895:17, 1896:25,
1897:31, 1897:43,
1907:38, 1907:39,
1911:38, 1918:23,
1946:5, 1950:43

LATTER [1] - 1968:33

LAUER [2] - 1954:41,
1955:30

LAUER [1] - 1955:34

LAWRIE [1] - 1951:1

LAY [1]- 1991:24

LAYOUT [3] -
1949:15, 1961:20,
1961:38

LEAD [2] - 1940:28,
2002:32

LEADING 1] -
1917:30

LEADS [1] - 1892:22

LEARN [1] - 1976:20

LEARNED [13] -
1893:4, 1923:22,
1925:32, 1927:27,
1940:25, 1941:13,
1943:11, 1962:26,

(18)

1968:16, 1969:28,
1971:9, 2003:42,
2005:4

LEARNING [1] -
1932:37

LEAST [6] - 1937:45,
1948:35, 1955:38,
1960:33, 1981:40,
1985:42

LEAVE [5] - 1894:41,
1916:30, 1916:44,
1959:36, 1962:1

LEAVING [1] -
1987:34

LED [2] - 1909:5,
1975:35

LEFT [3] - 1946:20,
1969:8, 1976:30

LEFT-HAND [1] -
1946:20

LEGISLATION [2] -
1950:28, 1951:21

LEGISLATION" [1] -
1949:42

LENGTH [1] - 1951:18

LEO (8] - 1933:40,
1946:35, 1948:46,
1949:5, 1949:11,
1949:16, 1949:18,
1961:21

LEO'S 21 - 1950:32,
1961:22

LESS [1] - 1982:25

LETTER [83] - 1935:9,
1935:13, 1935:23,
1935:25, 1935:29,
1935:33, 1935:44,
1936:20, 1936:22,
1941:30, 1941:32,
1941:44,1942:1,
1942:9, 1943:40,
1943:42, 1947:35,
1948:13, 1948:24,
1948:31, 1948:34,
1948:40, 1948:45,
1954:7, 1954:8,
1954:32, 1954:40,
1954:46, 1954:47,
1955:7, 1955:11,
1955:16, 1955:24,
1955:27, 1955:29,
1960:2, 1960:24,
1980:8, 1980:20,
1980:32, 1981:11,
1982:26, 1983:7,
1985:23, 1985:27,
1985:30, 1986:26,
1986:42, 1987:31,
1987:34, 1987:36,
1988:31, 1989:42,
1989:44, 1990:4,
1990:7, 1990:15,
1991:28, 1992:26,

14

1992:29, 1992:37,
1993:1, 19934,
1993:28, 1993:47,
1994:2, 1994:10,
1994:45, 1995:1,
1995:9, 1995:10,
1995:20, 1995:22,
1998:7, 1998:13,
1998:21, 1998:28,
1998:29, 1998:35,
1998:42, 2003:28,
2003:45
LETTER [10] -
1936:26, 1942:5,
1955:33, 1990:1,
1990:10, 1992:33,
1994:6, 1995:5,
1995:26, 1998:24
LETTERS [3] - 19485,
1948:8, 1980:17
LETTING 2] -
1911:27,1937:5
LEVEL [11] - 1899:46,
1961:29, 1981:23,
1981:25, 1988:22,
1988:47, 1989:3,
1996:23, 2005:36,
2005:45, 2006:3
LEVER [2] - 1945:31,
1945:36
LEWIS [1] - 1928:16
LEWIS [1] - 1928:18
LIAISON [1] - 1997:43
LIFE (1] - 1940:7
LIGHT 1] - 1962:29
LIGHTING [1] -
1900:39
LIKELY [14] - 1931:12,
1931:14, 1933:26,
1949:38, 1950:11,
1950:37, 1951:4,
1951:7, 1954:12,
1954:34, 1956:15,
1958:34, 1958:40,
1959:19
LIMITATIONS 1] -
1961:37
LIMITED 2] - 1944:15,
1966:7
LINE [1] - 1900:35
LINES [1] - 1939:42
LINK [1] - 1908:14
LIST 1]- 1917:27
LIST [9] - 1892:37,
1897:18, 1917:22,
1917:24, 1931:19,
1959:37, 1986:47,
1987:3, 1987:10
LISTED [1] - 1967:20
LIVING [5] - 1905:9,
1950:14, 1998:32,
1999:2, 2004:43
LIZ 1] - 1973:46

Transcript produced by Merrill Corporation

LMC/ED [1] - 1948:28
LOCAL 3] - 1913:14,
1913:17,1927:16

LOCATED (1] -
1894:13

LOCATION 2 -
1979:14, 1995:32

LONERGAN [1] -
1891:33

LONERGAN [31] -
1892:5, 1892:44,
1974:43, 1975:4,
1975:6, 1977:46,
1985:9, 1985:18,
1986:26, 1986:30,
1987:8, 1987:16,
1989:10, 1989:18,
1989:41, 19904,
1990:13, 1992:26,
1992:36, 1993:38,
1993:47, 1994:9,
1994:45, 1995:8,
1995:20, 1995:29,
1998:12, 1998:27,
1999:15, 1999:19,
1999:43

LOOK 2] - 1902:13,
1938:43

LOOK 371 - 1931:24,
1945:8, 1945:19,
1947:22, 1947:23,
1947:31, 1948:19,
1949:21, 1950:19,
1951:14, 1954:6,
1954:31, 1955:36,
1956:37, 1957:44,
1957:46, 1959:44,
1960:23, 19634,
1963:37, 1964:20,
1967:16, 1970:23,
1973:39, 1974:33,
1982:14, 1986:40,
1986:41, 1987:9,
1987:30, 1988:30,
1995:42, 1995:44,
1996:12, 1996:33,
1996:35, 2002:42

LOOKED [3] - 1905:8,
1905:9, 1993:28

LOOKING [19] -
1933:11, 1942:38,
1943:12, 1950:6,
1950:26, 1954:6,
1954:33, 1963:41,
1964:22, 1967:27,
1977:15, 1980:4,
1983:8, 1983:37,
1985:21, 1991:27,
1994:10, 1995:38,
1997:38

LOOKS 2] - 1942:10,
1950:32

LOOP [1] - 2007:32



LOOSE [1] - 1987:3
LOSS [3] - 1942:30,
1942:47,1943:14
LOSSES [1] - 1944:1
LOUD 1] - 1901:21
LOUISE [1] - 2000:27
LOUISE [1] - 2000:30
LOUNGE [1] - 1898:21
LOVE [3] - 1902:10,
1902:11, 1902:12
LOVED 2] - 1920:7,
1920:46
LOVES [29] - 1901:25,
1901:39, 1901:44,
1901:45, 1902:13,
1902:18, 1902:27,
1904:36, 1904:45,
1904:46, 1906:18,
1916:36, 1916:37,
1917:4, 191729,
1919:47, 1920:12,
1920:43, 1920:44,
1926:13, 1926:15
LOW [1] - 2006:8
LOWER [1] - 1946:20
LUCAS'S [1] -
1979:40
LUNCH [2] - 1908:25,
1908:46
LUNCHEON [1] -
1953:20

MACHINATIONS [1] -
1961:17
MACKILLOP 2] -
1893:44, 1895:3
MAIL (6] - 1952:26,
1957:17, 1974:14,
1974:15, 1974:18,
1974:19
MAIN 2] - 1926:4,
1926:5
MAITLAND [7] -
1893:47, 1956:39,
1957:6, 1957:12,
1958:16, 1960:39,
1992:39
MAITLAND [1] -
1891:14
MAITLAND-
NEWCASTLE [1] -
1893:47
MAITLAND-
NEWCASTLE [1] -
1891:14
MALCOLM 2] -
2000:14, 2000:17
MALCOLM [1] -
2000:20
MALONE [43] -

1911:7, 1945:14,
1947:10, 1950:7,
1954:35, 1955:41,
1956:18, 1956:21,
1956:35, 1960:36,
1961:4, 1961:31,
1961:38, 1963:1,
1963:24, 1966:46,
1969:36, 1969:47,
1982:21, 1988:31,
1990:5, 1990:15,
1990:16, 1990:22,
1991:29, 1992:11,
1992:19, 1992:27,
1992:30, 1993:1,
1993:39, 1993:43,
1994:3, 1994:11,
1994:14, 1994:23,
1995:2, 1995:9,
1995:16, 1995:23,
1995:38, 1998:9,
1998:30
MALONE 5] -
1990:11, 1992:34,
1994:6, 1995:5,
1995:26
MALONE'S 2] -
1969:42, 1971:42
MAN [1] - 1984:17
MANAGE [3] -
1893:10, 1973:14,
1973:19
MANAGED 3] -
1979:34, 1984:44,
1994:21
MANAGER [2] -
1934:45, 1972:42
MANAGING 3] -
1973:24, 1978:3,
1987:38
MANDATE 1] -
1996:28

MARCH 5] - 1948:13,

1957:10, 1994:10,
1994:45, 1995:2
MAREE [1] - 1951:1
MARGARET [1] -

1891:30

MARGIN [1] - 1946:20

MARGINAL [1] -
2002:3

MARIE [1] - 2000:9

MARIE [1] - 2000:11

MARKED [24] -
1917:18, 1917:25,
1936:24, 1942:2,
1946:13, 1946:28,
1955:30, 1964:29,
1974:15, 1985:13,
1992:30, 1994:3,
1995:2, 1995:23,
1998:17, 2000:9,
2000:18, 2000:28,

.29/07/2013 (18)

2000:37, 2000:47,
2001:11, 2001:21,
2003:20, 2005:17
MARKINGS [2] -
1954:33, 1960:16
MARKS [1] - 1954:6
MASTERS 2] -
1975:35, 1975:36
MATERIAL [23] -
1915:36, 1959:7,
1959:8, 1959:33,
1959:34, 1963:38,
1963:43, 1964:2,
1964:5, 1964:28,
1964:47, 1965:27,
1965:33, 1966:4,
1966:8, 1967:28,
1984:47, 2002:12,
2002:20, 2006:19,
2006:20, 2006:22
MATERIALS 2] -
1893:24, 1934:30
MATTER [24] -
1892:16, 1893:27,
1911:5, 1911:33,
1930:31, 1936:17,
1938:29, 1942:39,
1942:47,1943:17,
1943:39, 1944:6,
1954:47, 1969:6,
1973:32, 1973:47,
1986:3, 1987:47,
1994:15, 1999:20,
2002:5, 2002:14,
2004:34, 2006:29
MATTERS 1] -
1891:10
MATTERS [26] -
1893:7, 1893:15,
1893:17, 1912:44,
1913:38, 1918:5,
1927:29, 1928:9,
1928:43, 1931:9,
1941:5, 1954:46,
1969:47, 1972:9,
1976:7, 1976:18,
1979:39, 1979:41,
1981:3, 1998:2,
2002:21, 2004:27,
2004:28, 2004:31,
2006:21, 2007:40
MAXIMUM 2] -
1895:23, 1904:27
MCALINDEN [46] -
1896:13, 1896:18,
1896:22, 1928:10,
1931:36, 1931:45,
1932:28, 1934:10,
1937:8, 1938:10,
1941:6, 1945:2,
1945:40, 1946:4,
1946:12, 1946:16,
1948:36, 1948:47,

15

1959:9, 1959:25,
1959:26, 1959:43,
1960:3, 1960:8,
1961:40, 1961:42,
1962:6, 1962:8,
1962:14, 1962:26,
1965:1, 1965:36,
1966:15, 1970:18,
1974:32, 1982:41,
1983:39, 1984:18,
1986:39, 1992:14,
1995:38, 1996:34,
1997:5, 1998:32,
1999:1, 1999:10

MCALINDEN'S [7] -
1960:32, 1963:3,
1966:5, 1966:8,
1969:31, 1969:38,
1992:19

MEALS [1] - 1908:33

MEAN [12] - 1913:18,

1936:42, 1949:13,
1949:35, 1950:32,
1955:19, 1957:36,
1958:41, 1960:10,
1978:39, 1980:45,
1993:5

MEANINGLESS [1] -
1968:44

MEANS [1] - 1984:13

MEANT [5] - 1950:4,
1951:13, 1957:19,
1984:18, 1992:17

MEDIA 5] - 1896:34,
1915:2, 1915:4,
1923:26, 1987:21

MEDICAL 4] -
1941:12, 1942:18,
1942:23, 1942:46

MEDICINE [1] -
1943:6

MEET [4] - 1908:27,
1913:13, 1934:20,
1995:10

MEETING [11] -
1895:14, 1895:18,
1895:21, 1949:24,
1950:6, 1950:13,
1950:21, 1950:22,
1992:6, 1993:40,
1998:45

MEETINGS [2] -
1949:26, 1981:27

MELBOURNE [1] -
1946:40

MEMBER [7] -
1895:12, 1895:22,
1895:25, 1895:29,
1930:40, 1973:10,
1976:44

MEMBERS [5] -
1930:2, 1970:9,
1973:15, 1973:20,

Transcript produced by Merrill Corporation

1973:24

MEMORY [29] -
1915:8, 1929:22,
1929:39, 1937:44,
1940:26, 1940:43,
1942:13, 1942:25,
1942:30, 1942:47,
1943:7, 1943:14,
1943:22, 1944:1,
1944:5, 1944:8,
1956:15, 1958:26,
1958:44, 1961:9,
1966:3, 1971:46,
1978:6, 1982:17,
1983:31, 1991:39,
1992:20, 1995:39,
1998:4

MENTION (4] -
1941:45, 1993:7,
1994:14, 1998:31

MENTIONED (5] -
1924:1, 1924:2,
1962:21, 1970:38,
1987:41

MERCY 4] - 1918:35,
1918:36, 1930:40,
1931:9

MERIT [2] - 2006:8,
2006:24

MET [13] - 1896:18,
1896:19, 1896:41,
1896:42, 1897:35,
1897:41, 1908:26,
1908:47, 1913:14,
1913:17, 1914:11,
1920:4, 1992:7

METCALFE 2] -
2000:34, 2000:37

METCALFE [1] -
2000:39

METRES [3] -
1899:32, 1900:12,
1900:20

MICHAEL [16] -
1911:7, 1911:19,
1911:25, 1918:18,
1947:10, 1949:10,
1949:16, 1957:11,
1957:15, 1961:9,
1961:16, 1961:46,
1962:36, 1962:39,
1964:20, 2005:23

MICHAEL'S 3] -
1953:9, 1961:22,
1962:17

MICROPHONE [1] -
1975:15

MID [1] - 1997:38

MIDDLE 2] - 1936:9,
1973:44

MIGHT [25) - 1893:36,
1897:22, 1907:1,
1922:24, 1922:25,



1925:12, 1925:22,
1925:29, 1932:11,
1932:46, 1934:29,
1936:13, 1939:39,
1940:42, 1946:19,
1951:9, 1951:47,
1953:14, 1968:11,
1969:3, 1970:25,
1972:22, 1973:38,
2002:32, 2003:26
MILD [1] - 1942:13
MIND [13] - 1897:29,
1900:45, 1900:46,
1908:14, 1912:37,
1914:36, 1915:8,
1929:37, 1929:39,
1938:1, 1985:21,
1991:27, 1994:9
MINE 2] - 1896:45,
1961:24
MINISTER [1] -
1976:39
MINUTE (3] - 1904:29,
1978:36, 1987:8
MINUTES [13] -
1904:27, 1928:31,
1949:23, 1949:25,
1949:30, 1949:31,
1949:46, 1950:1,
1950:12, 1950:17,
1950:20, 1950:22,
1999:44
MISCHIEVOUS [1] -
2002:15
MISCONDUCT [4] -
1972:10, 1972:11,
1972:13, 1972:14
MISSED [1] - 1985:32
MISSING 2] -
1961:30, 1995:32
MISTAKE [1] -
1993:16
MOMENT [14] -
1904:45, 1917:29,
1918:9, 1925:26,
1933:21, 1947:15,
1962:30, 1978:30,
1982:13, 1986:41,
1987:17, 1991:29,
1995:30, 2003:36
MONDAY [1] -
1891:26
MONEY [1] - 1976:3
MONSIGNOR [14] -
1933:38, 1934:1,
1939:2, 1946:42,
1947:3, 1950:1,
1950:7, 1951:7,
1954:8, 1954:20,
1960:43, 1960:47,
1961:5, 1961:16
MONTH [2] - 1977:34,
1983:32

MONTHS [3] -
1895:23, 1895:30,
1983:25

MORNING [7] -
1904:4, 1911:14,
1928:28, 1937:21,
1939:35, 2007:13,
2007:27

MOST [3] - 1958:45,
1959:28, 1962:25

MOTHER [4] -
1897:22, 1910:18,
1921:33, 1938:23

MOVE [7] - 1925:47,
1926:1, 1951:29,
1953:13, 1954:5,
1957:5, 1969:20

MOVED [10] -
1904:26, 1926:26,
1956:39, 1956:41,
1956:44, 1956:45,
1957:10, 1960:41,
1976:43

MOVING 3] - 1893:3,
1930:33, 1957:19

MR [153] - 1892:1,
1893:30, 1893:34,
1893:36, 1893:41,
1897:26, 1907:9,
1907:14, 1907:21,
1917:15, 1917:22,
1917:29, 1918:16,
1918:38, 1918:40,
1918:42, 1927:7,
1927:11, 1927:13,
1928:14, 1928:18,
1928:20, 1928:28,
1928:35, 1928:39,
1929:2, 1929:7,
1929:9, 1929:25,
1929:29, 1929:31,
1929:37, 1929:46,
1936:1, 1936:11,
1936:19, 1936:26,
1936:32, 1937:17,
1937:19, 1939:13,
1939:32, 1939:37,
1940:5, 1940:16,
1940:23, 1940:38,
1940:42, 1941:11,
1941:18, 1941:30,
1941:36, 1942:8,
1942:20, 1942:33,
1942:43, 1943:10,
1943:31, 1943:36,
1944:4, 1944:20,
1944:22, 1944:24,
1944:28, 1944:30,
1945:1, 1945:8,
1946:8, 1946:18,
1946:25, 1946:32,
1953:13, 1954:3,
1955:27, 1955:34,

.29/07/2013 (18)

1955:36, 1964:26,
1964:34, 1965:40,
1965:46, 1966:3,
1966:18, 1966:22,
1966:24, 1966:28,
1966:30, 1968:1,
1968:5, 19687,
1968:38, 1969:1,
1969:12, 1969:20,
1970:3, 1970:5,
1970:7, 1970:44,
1971:4, 1971:9,
1973:27, 1973:30,
1973:32, 1974:35,
1974:45, 1977:43,
1986:46, 1990:1,
1990:10, 1992:33,
1994:6, 1995:5,
1995:26, 1998:24,
1999:22, 1999:32,
2000:2, 2000:13,
2000:23, 2000:33,
2000:42, 2001:5,
2001:17, 2001:26,
2001:35, 2001:43,
2002:24, 2002:30,
2002:41, 2003:4,
2003:12, 2003:25,
2003:35, 2003:42,
2004:5, 2004:10,
2004:17, 2004:22,
2004:39, 2004:45,
2004:47, 2005:3,
2005:11, 2005:13,
2005:22, 2006:29,
2006:36, 2006:46,
2007:12, 2007:19,
2007:25, 2007:34,
2007:39, 2007:44
MS [43] - 1892:5,
1892:44, 1936:5,
1936:16, 1936:35,
1936:37, 1937:13,
1939:4, 1965:46,
1966:26, 1974:43,
1975:4, 1975:6,
1977:46, 1985:9,
1985:18, 1986:26,
1986:30, 1987:8,
1987:16, 1989:10,
1989:18, 1989:41,
1990:4, 1990:13,
1992:26, 1992:36,
1993:38, 1993:47,
1994:9, 1994:45,
1995:8, 1995:20,
1995:29, 1998:12,
1998:27, 1999:15,
1999:19, 1999:43,
2005:25, 2005:34,
2006:16, 2007:29
MUDDY [1] - 2002:30
MUST 4] - 1922:41,

16

1940:30, 1993:26,

2005:26
MUSWELLBROOK (2]

-1894:17, 1894:18

N

NAME [15] - 1892:1,
1893:41, 1912:36,
1914:22, 1936:44,
1937:8, 1937:9,
1944:30, 1958:33,
1975:6, 1982:20,
1983:39, 1990:32,
1997:35

NAMES [1] - 1942:37

NATIONAL 1] -
1981:30

NATIONAL 4] -
1995:43, 1995:46,
1996:8, 1996:28

NATURAL [3] -
1910:17, 1910:20,
1914:7

NATURE [10] - 1900:3,
1920:8, 1956:14,
1974:27,1979:4,
1979:41, 1982:35,
2005:35, 2006:24,
2006:26

NEAR [1] - 1899:28

NEARBY [1] - 1950:16

NEARING [1] -
1928:41

NECESSARILY [4] -
1893:17, 1938:14,
1998:29, 2006:26

NECESSARY [1] -
1924:1

NECESSITY [1] -
1892:22

NEED 7] - 1892:6,
1892:37, 1924:23,
1939:17, 1959:27,
1971:4, 2004:31

NEEDED [2] -
1945:18, 1981:15

NEEDHAM [1] -
1966:26

NEEDS [1] - 1999:20

NEIGHBOURS 2] -
1917:6, 1926:27

NELSON [26] -
1894:32, 1894:38,
1894:41, 1897:37,
1897:38, 18984,
1898:10, 1908:25,
1908:27, 1908:34,
1908:42, 1908:43,
1909:44, 1909:45,
1909:47, 1912:22,
1913:4, 1913:9,

Transcript produced by Merrill Corporation

1913:12, 1913:36,
1915:5, 1916:2,
1916:6, 1917:38,
1918:32, 1923:37

NEUTRAL 1] -
2002:33

NEVER [19] - 1895:10,
1896:19, 1903:7,
1906:24, 1909:38,
1921:32, 1921:40,
1921:43, 1921:45,
1923:14, 1923:15,
1923:19, 1924:15,
1926:31, 1951:35,
1956:8, 1973:13,
1973:18, 1973:23

NEW 5] - 1911:29,
1977:11, 1996:8,
1996:23, 1996:26

NEW 5] - 1895:31,
1954:5, 1973:10,
1977:20, 1977:22

NEWCASTLE [1] -
1891:14

NEWCASTLE 4] -
1891:21, 1891:22,
1893:47, 1962:26

NEWCASTLE/
MAITLAND [1] -
1958:15

NEXT [11] - 1899:21,
1902:9, 1902:40,
1904:4, 1911:8,
1911:14, 1948:39,
1960:23, 1970:41,
1981:10, 1987:46

NIGHT [6] - 1899:5,
1899:6, 1909:15,
1921:32, 1927:46,
1946:5

NIT 1] - 2004:35

NIT-PICKING [1] -
2004:35

NO-ONE [1] - 1959:1

NOBODY [16] -
1901:25, 1901:39,
1902:13, 1902:18,
1902:27, 1904:45,
1906:18, 1916:36,
1917:4, 191729,
1920:12, 1920:43,
1999:10

NOBODY [13] -
1901:39, 1901:44,
1901:45, 1902:13,
1902:18, 1902:26,
1904:45, 1906:18,
1916:36, 1917:9,
1919:47, 1926:13,
1926:15

NOISE [1] - 1898:23

NOISES [2] - 1898:41,
1919:39



NOMINATE [1] -
1950:35
NON [7] - 1892:14,
1893:3, 1893:21,
1991:22, 2002:26,
2002:35, 2003:6
NON-PUBLICATION
[4] - 1892:14,
1893:3, 1893:21,
2003:6
NONE [2] - 19224,
1970:45
NORMAL 4] -
1892:40, 1951:43,
1952:7, 1971:46
NORMALLY 2] -
1991:1, 1996:19
NOTATION [1] -
1965:9
NOTATIONS 2] -
1945:19, 1965:44
NOTE [15] - 1892:27,
1908:3, 1942:28,
1942:43,1943:42,
1949:34, 1958:11,
1958:19, 1965:12,
1965:28, 1965:29,
1969:17, 1969:24,
1973:44, 2004:11
NOTED 5] - 1893:36,
1893:39, 1974:47,
1984:25, 1996:45
NOTES [3] - 1907:42,
1958:13, 2001:35
NOTHING [6] -
1922:6, 1922:9,
1927:7, 1939:37,
1966:16, 1974:25
NOTICE [2] - 1894:4,
1996:13
NOTICED [1] -
1942:30
NOTIFICATION 3] -
1989:23, 2003:43,
2007:4
NOTIFIED 4] -
1996:47, 1997:29,
1999:23, 2004:27
NOTIFY [4] - 1933:47,
1989:33, 1989:38,
1996:46
NOTIFYING 1] -
1982:19
NOVEMBER 2] -
1954:32, 1960:3
NSW 3] - 1891:22,
1892:7, 1982:2
NUMBER [11] -
1892:23, 1905:10,
1910:44, 1912:24,
1942:8, 1959:24,
1961:39, 1965:24,
1970:22, 1972:38,

1982:47
NUMBER [1] -
1891:22
NUMEROUS [1] -
1942:17
NUN [1] - 1993:29
NUNCIO 2] - 1948:41,
1952:40
NUNS 1] - 1991:15
NUNS'[1] - 1991:17
NURSING [1] -
1943:13

(0

O'CLOCK 5] -
1898:26, 1905:28,
1905:31, 1953:17,
1999:40

OATH [2] - 1929:16,
1940:9

OBJECT [5] - 1907:9,
1939:32, 1968:38,
1977:43, 2003:43

OBJECTION [7] -
1987:23, 2003:37,
2003:40, 2003:43,
2005:26, 2005:34,
2007:3

OBJECTIONS [1] -
2004:25

OBLIGATION 2] -
1966:7, 1969:29

OBLIGED [1] - 1966:9

OBSERVATION [1] -
1969:46

OBSERVATIONS [3] -
1969:36, 2007:17,
2007:19

OBSERVED [2] -
2006:17, 2006:29

OBSERVES [1] -
2002:38

OBTAIN [1] - 1964:2

OBTAINED 4] -
1931:39, 1931:44,
2004:23, 2006:7

OBVIOUSLY g -
1895:7, 1897:37,
1921:23, 1929:47,
1959:13, 1962:7,
1963:46, 1993:31

OCCASION [17] -
1892:21, 1892:42,
1892:44, 1919:45,
1923:37, 1928:40,
1959:42, 1967:43,
1967:45, 1980:16,
1981:27, 1992:10,
1992:18, 1994:36,
1995:32, 1997:47,
1998:39

.29/07/2013 (18)

OCCASIONS [10] -
1892:23, 1892:24,
1892:40, 1892:47,
1895:39, 1931:8,
1931:15, 1968:28,
1982:10, 1991:33

OCCUR[1]- 1903:6

OCCURRED [g] -
1898:9, 1907:34,
1907:41, 1929:21,
1930:16, 1930:28,
1984:38, 1985:19

OCTOBER [14] -
1948:47, 1950:23,
1950:37, 1954:41,
1955:30, 1983:17,
1983:19, 1983:21,
1985:21, 1986:39,
1988:31, 1989:45,
1990:7, 1990:15

ODD 31 - 1920:11,
1920:16, 1920:19

OF 23] - 1891:8,
1891:10, 1891:14,
1917:20, 1917:27,
1936:26, 1936:27,
1946:30, 1955:34,
1989:16, 1990:1,
1994:6, 1998:19,
2000:11, 2000:30,
2000:39, 2001:2,
2001:14, 2001:23,
2003:22, 2005:19

OFFENCE [3] -
1984:23, 1984:30,
1988:47

OFFENCES [3] -
1984:38, 1984:39,
1989:3

OFFENSIVE [1] -
1926:38

OFFERED [2] -
1978:26, 1990:34

OFFERING [1] -
1991:12

OFFICE [30] -
1891:38, 1934:36,
1934:46, 1935:5,
1935:14, 1935:30,
1935:41, 1936:20,
1936:23, 1964:44,
1965:7, 1966:5,
1976:36, 1977:10,
1977:19, 1977:35,
1977:40, 1978:10,
1979:15, 1980:16,
1980:42, 1981:1,
1986:34, 1988:5,
1988:13, 1991:34,
1993:20, 1995:31,
1996:8, 1997:6

OFFICE [1] - 1936:27

OFFICE [23] -

17

1913:22, 1949:15,
1949:17, 1950:14,
1956:42, 1957:11,
1960:38, 1961:10,
1961:12, 1961:20,
1961:22, 1962:38,
1963:2, 1972:42,
1977:6, 1977:30,
1978:46, 1982:10,
1982:26, 1996:27,
2005:37, 2005:43,
2006:5

OFFICER [18] -
1912:18, 1912:27,
1912:39, 1912:44,
1913:8, 1913:30,
1913:31, 1913:32,
1913:37, 1916:13,
1916:14, 1922:8,
1923:8, 1925:21,
1925:24, 1959:5,
1992:39, 2001:37

OFFICERS [1] -
1913:13

OFFICES [7] - 18957,
1949:15, 1956:39,
1956:40, 1957:1,
1960:38, 1996:3

OFFICIAL [1] -
1938:31

OFFICIALLY [1] -
1960:40

OFFICIALS 4] -
1917:44, 19184,
1934:21, 1960:8

OFTEN 21 - 1961:12,
1961:29

OHIO 21 - 1975:35,
1975:37

OIC 41 - 2001:37,
2001:38, 2002:22,
2002:38

OIC" [1] - 2001:29

ONCE 4] - 1897:41,
1984:6, 1988:42,
2002:19

ONE [55] - 18945,
1895:14, 1895:18,
1895:21, 1896:11,
1896:14, 1898:22,
1899:46, 1909:41,
1910:25, 1913:13,
1913:30, 1913:32,
1913:37, 1916:5,
1924:8, 1936:12,
1938:38, 1940:1,
1942:10, 1942:36,
1943:22, 1944:6,
1945:35, 1945:36,
1946:19, 1946:34,
1947:14, 1948:6,
1952:6, 1952:9,
1952:10, 1952:13,

Transcript produced by Merrill Corporation

1957:15, 1959:1,
1960:23, 1960:28,
1964:35, 1965:34,
1972:1, 1972:3,
1973:32, 1978:37,
1989:18, 1992:10,
1992:18, 1995:45,
1996:6, 1997:18,
1999:28, 2002:9,
2002:25, 2002:38
ONES 1] - 1982:9
OPEN [8] - 1904:21,
1927:45, 1945:9,
1957:17, 1964:36,
1974:17,1974:19,
1987:34
OPENING 2] -
1899:24, 1899:25
OPERATION [1] -
1976:4
OPERATIONS 2 -
1942:44,1943:4
OPINION 3] -
1901:31, 1942:24,
1994:22
OPPORTUNITY [5] -
1919:10, 1943:25,
1987:26, 1987:30,
1988:45
OPPOSED 2] -
1968:9, 1991:18
OPPOSITE 2] -
1899:34, 1899:35
OPPOSITION 2] -
2003:2, 2003:4
ORAL [4] - 1911:16,
1955:40, 1956:21,
1964:12
ORDAINED [3] -
1894:5, 1975:16,
1975:20
ORDER [g] - 1892:15,
1893:3, 1893:21,
1970:25, 1974:45,
2002:21, 2002:35,
2003:6
ORDERS [1] - 1996:22
ORDINARY [1] -
1940:7
ORPHANAGES [1] -
1976:5
0OS[1]- 1958:16
OTHERWISE ] -
1892:10, 1909:12,
1993:13, 2005:38,
2006:7, 2006:19
OUGHT 1] - 2003:1
OUTGOING 2] -
1974:14, 1974:29
OUTLINE [5] -
1912:44, 1976:1,
1977:21, 1982:6,
1990:31



OUTLINED [1] -
1977:14
OUTSIDE [26] -
1898:10, 1898:23,
1898:32, 1898:41,
1899:2, 1899:11,
1902:43, 1905:16,
1906:6, 1906:21,
1906:35, 1911:22,
1916:34, 1919:14,
1919:29, 1922:43,
1925:43, 1929:22,
1929:39, 1929:46,
1930:2, 1930:13,
1930:16, 1939:38,
1940:35, 1949:17
OUTSTANDING [1] -
2001:27
OVERCOMING [1] -
1927:25
OVERLOOKED (1] -
1892:9
OVERNIGHT [1] -
1995:45
OVERSEAS [1] -
1958:17
OWN (71 - 1900:45,
1900:46, 1943:42,
1944:14,1957:17,
1966:16, 2006:30

P

PAEDOPHILE 2] -
1982:38, 1982:39
PAGE [22] - 1892:34,
1929:38, 1945:43,
1946:21, 1950:27,
1955:36, 1955:39,
1958:5, 1964:9,
1966:34, 1967:28,
1973:40, 1973:41,
1984:30, 1989:21,
1989:22, 1996:40,
1997:1, 2001:28,
2001:38, 2003:7,

2003:10

PAGES [2] - 1987:34,

1990:27

PAINS [1] - 1942:34

PAPER [1] - 1987:4

PARAGRAPH [25] -
1916:36, 1916:40,
1942:11, 1942:22,
1955:46, 1956:18,
1964:10, 1966:34,
1966:36, 1988:35,
1991:41, 1992:37,
1993:7, 1993:39,
1998:31, 2001:29,
2001:45, 2001:46,
2004:35, 2005:29,

2005:32, 2006:37,
2007:15, 2007:20
PARAGRAPHS [3] -
1916:34, 2002:35,
2003:10
PARDON [2] -
1920:18, 1925:26
PARENTS s] -
1902:11, 1902:12,
1902:14, 1910:25,
1916:45, 1920:23,
1926:1, 1944:15
PARISH [19] -
1893:44, 1894:32,
1895:1, 1895:8,
1895:34, 1895:40,
1896:1, 1896:5,
1897:35, 18984,
1898:6, 1908:34,
1909:40, 1909:45,
1959:33, 1961:11,
1972:18, 1972:20
PARISHES [3] -
1894:13, 1894:29,
1961:15
PARISHIONER 2] -
1931:10, 1972:18
PART [30] - 1892:17
1896:6, 1906:20,
1907:16, 1907:27,
1938:9, 1938:18,
1939:19, 1940:20,
1940:23, 1944:45,
1948:6, 1971:17,
1971:29, 1974:8,
1976:12, 1976:25,
1977:1,1978:2,
1978:9, 1978:19,
1981:28, 1983:40,
1984:20, 1988:21,
1989:23, 1994:41,
1996:8, 1996:39,
1996:40
PARTICULAR [51] -
1892:10, 1892:36,
1893:9, 1895:7,
1895:39, 1899:15,
1903:26, 1911:37,
1913:21, 1914:22,
1916:30, 1920:39,
1932:26, 1937:42,
1947:20, 1951:35,
1967:29, 1968:12,
1968:24, 1972:3,
1972:46, 1974:14,
1976:12, 1977:6,
1978:20, 1980:32,
1981:2, 1981:32,
1982:13, 1982:15,
1982:41, 1986:21,
1987:41, 1988:36,
1989:23, 1990:17,
1990:22, 1991:37,

.29/07/2013 (18)

1991:38, 1991:39,
1992:37, 1993:14,
1994:22, 1994:32,
1996:39, 1996:44,
1997:2, 1997:28,
1998:8, 1998:42,
1999:19
PARTICULARLY [g] -
1892:19, 1893:25,
1909:29, 1961:39,
1976:11, 2002:9,
2005:41, 2006:43
PARTIES [1] - 1958:6
PARTNER 2] -
1898:5, 1927:15
PARTY [1] - 1892:27
PASS (4] - 1938:30,
1982:32, 1982:39,
1986:3
PASSED [1] - 1946:4
PASSING [7] - 1968:8,
1968:11, 1968:23,
1968:35, 1980:38,
1981:3, 1982:28
PAST [1] - 1930:28
PASTORAL [7] -
1903:9, 1918:19,
1918:30, 1925:30,
1931:3, 1931:5,
1931:9
PATENT [1] - 1940:25
PATH 1] - 1939:6
PATIENT 2 -
1942:12, 1942:26
PATIENTS [1] -
1943:13
PAULA [29] - 1918:18,
1918:29, 1918:30,
1930:32, 1930:37,
1930:43, 1931:8,
1931:16, 1931:40,
1931:44, 1932:6,
1932:11, 1932:17,
1932:22, 1932:30,
1932:34, 1932:42,
1933:7, 1933:8,
1933:22, 1934:10,
1934:13, 1934:20,
1936:38, 1936:41,
1937:1, 1937:2,
1937:6, 1937:39
PAULA'S 1] - 1932:38
PAUSE [1] - 1907:4
PAUSING [3] -
1898:25, 1912:3,
1913:45
PEACE [1] - 1914:37
PEDRO [1] - 1948:25
PEJORATIVE 2] -
2002:9, 2002:43
PEOPLE [11] -
1902:10, 1920:7,
1944:1, 1947:17,

18

1958:33, 1978:40,
1978:44, 1978:45,
1979:2, 1981:1,
1991:1
PER 1] - 1950:33
PERCEIVES [1] -
1940:27
PERCEPTION 1] -
1984:17
PERFECTLY [1] -
1977:40
PERHAPS [14] -
1893:6, 1925:29,
1937:29, 1943:6,
1958:11, 1970:26,
1972:5, 1972:18,
1972:19, 1974:28,
1993:16, 1993:33,
1994:21, 2005:5

PERIOD [38] - 1895:6,

1895:21, 1895:26,
1896:11, 1896:26,
1897:4, 1897:31,
1904:20, 1904:24,
1904:29, 1905:2,
1913:7, 1913:29,
1913:36, 1917:30,
1917:43, 1924:39,
1932:18, 1941:25,
1945:14, 1948:14,
1949:4, 1951:25,
1954:12, 1954:14,
1954:16, 1956:10,
1956:44, 1962:17,
1962:39, 1974:14,
1978:15, 2005:43,
2006:4, 2006:6,
2006:33, 2006:39,
2007:22
PERMITTED [2] -
1939:10, 2001:43
PERSON [29] -
1892:37, 1909:25,
1912:4, 19127,
1914:8, 1914:10,
1918:17, 1918:21,
1922:42, 1932:43,
1937:7, 193729,
1944:6, 1944:16,
1947:26, 1955:13,
1971:25, 1982:20,
1983:29, 1983:42,
1985:36, 1987:36,
1991:24, 1992:7,
1996:44, 1997:2,
2002:21, 2002:37,
2002:38
PERSON" 1] -
1918:11
PERSON'S [1] -
1937:8
PERSONAL [7] -
1943:15, 1954:26,

Transcript produced by Merrill Corporation

1955:17, 1971:44,
1972:42, 1991:10,
2007:19
PERSONALLY [3] -
1922:18, 1931:29,
1979:18
PERSONNEL [11] -
1945:24, 1950:6,
1951:43, 1952:41,
1958:39, 1958:41,
1959:9, 1962:36,
1962:42, 1963:3,
1972:1
PERSONS 4] -
1928:42, 1933:44,
1978:38, 1996:2
PERTH [1] - 1946:3
PERTINENT [1] -
2002:20
PHASES [1] - 1977:38
PHILIPPINES [4] -
1948:25, 1954:9,
1960:9, 1960:33
PHONE [19] - 1905:8,
1905:10, 1905:28,
1910:8, 1911:17,
1911:45, 1912:3,
1912:10, 1913:7,
1921:1, 1921:13,
1922:11, 1922:23,
1922:25, 1932:47,
1962:33, 1965:24,
1985:35, 1992:38
PHONED 4 - 1898:7,
1912:39, 1914:8,
1922:18
PHRASED [1] -
1978:28
PICKING [1] - 2004:35
PICTURE [1] -
1983:25
PIECE [3] - 1946:19,
1972:2, 1987:3
PITT [1] - 1935:34
PLACE [13] - 1910:11,
1912:47, 1924:27,
1924:28, 1929:46,
1930:13, 1930:33,
1936:39, 1937:25,
1938:28, 1939:8,
1971:35, 1994:28
PLANS [1] - 1987:37
PLAY 2] - 1896:7,
1978:14
PLEASED [1] -
1996:33
PLUS [1] - 1964:32
POINT 271 - 1897:14,
1904:23, 1906:1,
1906:40, 1907:7,
1931:34, 1931:35,
1934:26, 1944:4,
1946:38, 1952:11,



1957:23, 1962:42,
1963:13, 1969:13,
1971:42, 1972:3,
1972:19, 1975:40,
1976:24, 1986:46,
1997:43, 2004:5,
2004:17, 2004:35,
2004:41

POLE [1] - 1899:28

POLICE ;4] - 1892:7,
1892:46, 1954:42,
1982:2

POLICE 3] - 1891:10,
1955:34, 1985:16

POLICE [124] -
1897:10, 1903:20,
1910:40, 1911:3,
1911:30, 1912:18,
1912:27, 1912:39,
1912:44, 19134,
1913:8, 1913:9,
1913:12, 1913:13,
1913:14, 1913:17,
1913:30, 1913:31,
1913:32, 1913:36,
1913:37, 1915:5,
1915:41, 1916:1,
1916:2, 1916:13,
1916:14, 1916:22,
1916:45, 1917:38,
1917:40, 1918:6,
1919:22, 1920:23,
1921:28, 1922:7,
1923:5, 1924:43,
1925:21, 1925:24,
1925:45, 1925:46,
1926:1, 1926:25,
1926:46, 1927:3,
1927:37, 1928:9,
1932:31, 1933:15,
1938:11, 1938:19,
1941:2, 19414,
1955:12, 1955:13,
1955:17, 1955:43,
1956:9, 1956:22,
1956:23, 1956:26,
1957:18, 1957:20,
1957:22, 1957:38,
1957:42, 1958:41,
1958:45, 1959:4,
1959:26, 1962:30,
1962:31, 1964:6,
1964:11, 1964:13,
1964:21, 1966:7,
1966:9, 1966:14,
1966:42, 1969:30,
1969:37, 1978:11,
1978:21, 1978:25,
1978:28, 1978:32,
1980:22, 1980:38,
1981:4, 1982:8,
1982:29, 1982:33,
1982:42, 1982:45,

1983:11, 1983:23,
1983:29, 1985:1,
1985:3, 1985:12,
1986:3, 1986:13,
1986:22, 1987:42,
1987:46, 1988:1,
1988:6, 1988:11,
1988:15, 1989:23,
1989:29, 1989:38,
1992:39, 1992:40,
1995:38, 1996:41,
1996:46, 1996:47,
1997:27, 1997:29,
1998:3
POLICE" [1] - 1978:38
POLICE/SEXUAL [1] -
1957:37
POLICY 1] - 1988:10
POOR 1] - 1944:8
PORTION [1] -
1966:33
POSITION [18] -
1894:20, 1894:47,
1895:3, 1895:8,
1927:36, 1939:40,
1940:25, 1940:27,
1943:20, 1947:15,
1947:19, 1954:19,
1956:8, 1970:8,
1984:47, 1996:4,
2002:25, 2007:29
POSITIVE [1] -
1993:43
POSSESSION 2] -
1893:24, 1963:12
POSSIBILITY [14] -
1906:30, 1906:32,
1906:39, 1906:42,
1906:45, 1907:6,
1907:21, 1907:27,
1934:5, 1934.7,
1949:46, 1978:24,
1978:30, 1991:13
POSSIBLE 5] -
1898:7, 1921:14,
1932:16, 1982:38,
2003:45
POSSIBLY [1] -
1959:19
POSTPONE [1] -
2007:12
POSTPONEMENT [1]
-1924:39
POSTULATED [1] -
1943:41
POTENTIALLY [3] -
1926:41, 1927:4,
1940:30
PRACTICE [22] -
1892:27, 1943:12,
1947:23, 1947:28,
1947:39, 1947:46,
1956:31, 1967:33,

.29/07/2013 (18)

1974:17, 1980:21,
1980:23, 1982:32,
1984:37, 1985:35,
1986:9, 1986:15,
1987:45, 1988:18,
1988:27, 19894,
1991:32, 1994:31
PRACTISED [1] -
1975:24
PRACTITIONER [1] -
1942:23
PRACTITIONERS [1] -
1999:22
PRECISE [3] -
1931:46, 1932:23,
1933:19
PRECISELY 3] -
1933:5, 1962:20,
1977:36
PREDATED [1] -
1927:14
PREDECESSOR[1] -
1950:47
PRELIMINARY [1] -
1976:17
PREPARATION 2] -
1998:38, 1998:40
PREPARED [11] -
1911:46, 1912:29,
1912:46, 1916:10,
1922:19, 1922:32,
1939:1, 1944:34,
1944:36, 1967:10,
1970:44
PRESBYTERY [58] -
1898:10, 1898:35,
1899:40, 1899:41,
1900:3, 1900:6,
1900:19, 1900:35,
1901:9, 1901:10,
1903:31, 1903:39,
1903:47, 1904:12,
1905:16, 1905:42,
1905:43, 1906:6,
1906:21, 1908:13,
1908:15, 1908:17,
1908:20, 1908:46,
1909:6, 1909:16,
1909:26, 1909:31,
1910:7, 1910:19,
1910:41, 19114,
1911:38, 1912:14,
1912:24, 1912:25,
1912:40, 1913:38,
1915:23, 1916:35,
1919:15, 1919:27,
1919:28, 1920:13,
1920:35, 1921:7,
1921:23, 1921:38,
1922:17, 1923:18,
1925:22, 1925:27,
1925:31, 1925:44,
1926:9, 1926:33,

19

1927:14, 1927:47
PRESENCE [1] -
1926:22
PRESENT (4] -
1895:3, 1909:42,
1950:13, 1996:19
PRESENTLY [1] -
1943:40
PRESS [1] - 1893:8
PRESUMABLY [2] -
1914:10, 1968:34
PRESUME 2] -
1939:22, 1997:31
PRESUMPTION [1] -
1997:32
PRETTY [4] - 1906:26,
1946:37, 1957:21,
1978:17
PREVIOUS 4] -
1970:8, 1977:14,
1979:34, 2004:26
PREVIOUSLY [1] -
1999:22
PRIEST [28] - 1893:44,
1894:20, 1894:21,
1895:1, 1895:8,
1895:34, 1895:35,
1895:36, 1896:37,
1897:35, 1908:34,
1909:40, 1931:10,
1941:37, 1945:33,
1952:12, 1975:17,
1975:24, 1975:28,
1976:34, 1983:5,
1983:39, 19846,
1984:7, 1984:14,
1984:18, 1984:21,
1988:20
PRIEST'S 2] -
1945:23, 1951:43
PRIESTHOOD [1] -
1976:30
PRIESTLY [1] -
1975:45
PRIESTS [3] -
1895:12, 1895:22,
1895:30
PRIESTS [32] -
1895:27, 1895:32,
1895:39, 1895:41,
1895:47, 1896:4,
1896:14, 1906:9,
1906:23, 1907:30,
1909:42, 1910:30,
1915:33, 1921:39,
1923:10, 1926:33,
1927:29, 1959:31,
1959:35, 1972:3,
1972:10, 1976:12,
1976:17, 1976:20,
1976:26, 1977:2,
1977:16, 1978:11,
1979:20, 1980:2,

Transcript produced by Merrill Corporation

1995:33
PRIESTS' [4] -
1945:20, 1952:22,
1971:18, 1971:44
PRIMARILY [1] -
1949:14
PRIMARY [1] -
1971:21
PRINTED [1] -
1952:36
PRIVY [2] - 1954:29,
1962:45
PRO [1] - 1948:40
PROBATIVE [1] -
2002:3
PROBLEM 4] -
1907:9, 1927:25,
1990:14, 2002:18
PROCEDURAL 2] -
1892:8, 1892:35
PROCEDURE [¢] -
1978:41, 1979:10,
1987:35, 1988:10,
1988:14, 1989:7
PROCEDURES [5] -
1977:30, 1977:44,
1981:15, 1981:24,
1995:30
PROCEED [1] -
1987:20
PROCEEDING [1] -
1998:2
PROCESS [15] -
1892:17, 1892:18,
1892:20, 1911:42,
1919:21, 1925:16,
1927:42, 1928:41,
1939:24, 1944:11,
1977:9, 19784,
1979:28, 1981:35,
1994:37
PROCESSES [5] -
1892:14, 1893:10,
1929:42, 1978:19,
1995:15
PRODUCTIVE 1] -
2007:36
PROFESSIONAL [1] -
1936:26
PROFESSIONAL [3] -
1897:46, 1996:3,
1996:20
PROFESSIONAL [34]
- 1934:36, 1934:46,
1935:5, 1935:14,
1935:30, 1935:35,
1935:40, 1936:20,
1936:23, 1964:44,
1966:4, 1976:28,
1976:36, 1977:10,
1977:19, 1977:34,
1977:40, 1978:9,
1979:15, 1980:16,



1980:42, 1981:1,
1986:34, 1988:5,
1988:12, 1991:33,
1993:20, 1995:31,
1995:44, 1995:46,
1996:7, 1996:9,
1996:28, 1997:5
PROGRAMS [1] -
1981:7
PROGRESS [1] -
1892:24
PROGRESSION [1] -
1914:7
PROPER 2] -
1892:38, 1998:6
PROPOSAL [1] -
1995:10
PROPOSE 2] -
1941:12, 1945:3
PROPOSED [1] -
1994:22
PROPOSITION 5] -
1937:25, 1956:13,
1961:7, 1961:8,
1968:43
PROSECUTION [1] -
1927:38
PROTECTED [1] -
1903:8
PROTECTION [1] -
1982:3
PROTECTION 4] -
1893:37, 1929:3,
1979:3, 1983:36
PROTOCOL [1] -
1977:31
PROVED [1] - 2003:46
PROVIDE [10] -
1911:43, 1911:44,
1918:5, 1939:45,
1942:45, 1965:35,
1968:29, 1969:37,
1973:3, 1981:39
PROVIDED [20] -
1892:45, 1910:40,
1911:29, 1915:12,
1915:41, 1916:1,
1916:22, 1963:43,
1964:6, 1964:47,
1969:39, 1979:14,
1979:19, 1980:42,
1980:47, 1984:25,
1984:34, 1990:26,
1993:8, 2004:26
PROVIDING [3] -
1918:23, 1966:4,
1993:13
PROVISION [1] -
1892:47
PSEUDONYM 6] -
1897:18, 1931:24,
1965:8, 1986:43,
1986:47, 1987:10

.29/07/2013

PSEUDONYMS 3] -
1897:29, 1931:20,
1987:3

PSYCHOMETRIC [4] -
1943:16, 1943:37,
1943:41, 1943:44

PUBLIC (8] - 1892:17,
1892:20, 1892:24,
1892:25, 1893:13,
1893:14, 1893:15,
1930:2

PUBLICATION [6] -
1892:14, 1893:3,
1893:21, 2002:26,
2002:35, 2003:6

PUBLICLY 1] -
1897:2

PUBLISH 1] -
1893:17

PUBLISHED (2] -
1893:23, 2003:1

PURELY [1] - 1981:15

PURPOSE 1] -
1907:46

PURPOSES 2] -
1923:25, 1955:38

PURSUE [1] - 1940:38

PUT [17] - 1935:34,
1938:42, 1939:2,
1939:11, 1939:21,
1946:18, 1947:22,
1948:7, 1948:9,
1951:20, 1952:11,
1959:28, 1970:19,
1981:10, 1984:16,
1985:3, 1996:44

PUTTING [2] - 1931:5,
1968:16

Q

QUALIFIED 2] -
1990:33, 1991:4
QUANTIFY 2] -
1944:1, 1944:18
QUARANTINED [1] -
1952:16
QUARTER [1] -
1989:22
QUARTERS 3] -
1905:40, 1921:20,
1921:21
QUESTIONING [1] -
1940:26
QUESTIONS [36] -
1897:17, 1897:22,
1898:18, 1915:15,
1915:18, 1925:20,
1927:27, 1928:14,
1928:18, 1928:41,
1928:42, 1934:31,
1936:5, 1936:14,

(18)

1936:30, 1936:32,
1937:13, 1937:20,
1937:21, 1941:11,
1941:21, 1945:4,
1946:32, 1949:22,
1966:24, 1966:26,
1968:7, 1969:23,
1970:3, 1970:7,
1970:24, 1971:13,
1973:28, 1976:15,
1981:44, 1987:21

QUICK [4] - 1970:24,
1970:30, 1970:41,
1996:12

QUICKLY [1] -
1982:34

QUITE [11] - 1905:17,
1914:37, 1926:5,
1943:4, 1962:33,
1962:34, 1970:44,
1976:7, 1985:4,
1987:17, 1999:39

R

RADIO 1] - 1915:2

RAE [2] - 2000:43,
2000:47

RAE [1] - 2001:2

RAISE [4] - 1892:38,
1928:43, 1976:3,
2005:25

RAISED 7] - 1892:5,
1929:20, 1931:9,
1936:6, 1936:17,
1943:36, 2005:3

RAISING [1] - 1957:15

RANG 5] - 1902:41,
1905:10, 1957:38,
1957:39, 1964:22

RANGE [2] - 1984:24,
1984:33

RANTING [1] -
1901:32

RATHER [7] - 1897:7,
1922:16, 1928:44,
1949:30, 1969:12,
1991:15, 1993:9

RATTLED [1] -
1929:31

RAVING 1] - 1901:32

RAYMOND [1] -
1894:23

RE 2] - 1928:20,
1997:14

RE-EXAMINATION [1]
-1928:20

REACH 2] - 1980:4,
1995:41

REACTION [1] -
1991:15

REACTIVATING [1] -

20

1992:44
READ [22] - 1941:34,
1945:47, 1947:16,
1955:1, 1958:12,
1960:10, 1962:26,
1963:39, 1970:30,
1970:41, 1984:20,
1987:17, 1987:26,
1988:45, 1991:29,
1991:30, 1994:11,
1997:18, 1997:19,
2006:36, 2007:20
READILY [1] -
1922:46
READING 4] -
1919:10, 1955:16,
1960:13, 1963:41
REAL 1] - 2002:10
REALISE [1] - 1914:29
REALISED [1] -
1914:26
REALLY [11] -
1910:30, 1921:39,
1943:26, 1948:5,
1951:14, 1961:41,
1962:10, 1963:4,
1963:34, 1972:30,
2006:22
REASON [5] - 1940:2,
1988:4, 1988:10,
1991:12, 1992:3
REASONABLE 2] -
1956:13, 1982:33
REASONS [1] -
2001:47
REASSURE [1] -
1995:11
RECALLING 2] -
1942:36, 1943:23
RECEIVE 1] -
1980:16
RECEIVED [20] -
1911:45, 1912:3,
1913:8, 1933:22,
1935:9, 1935:29,
1935:40, 1935:44,
1941:31, 1941:37,
1941:39, 1964:11,
1981:9, 1982:26,
1986:33, 1986:44,
1992:38, 1994:36,
1997:30, 2002:5
RECEIVING [1] -
1982:28
RECENT [1] - 1896:26
RECENTLY [1] -
1973:11
RECOLLECT [g) -
1963:7, 1986:20,
1990:14, 1990:17,
1990:21, 1992:43,
1995:37, 1999:6
RECOLLECTION [32

Transcript produced by Merrill Corporation

- 1903:38, 1906:7,
1906:10, 1908:3,
1908:25, 1914:2,
1914:4, 1919:14,
1919:18, 1919:23,
1922:18, 1924:20,
1924:40, 1924:42,
1937:32, 1938:14,
1938:16, 1938:38,
1938:47, 1939:15,
1946:35, 1947:19,
1959:39, 1962:2,
1963:5, 1983:28,
1983:31, 1986:23,
1986:24, 1997:29,
2004:23, 2005:8
RECOLLECTIONS 2]
-1915:17, 1940:10
RECONSTRUCTING
[11-1938:27
RECORD [3] - 1892:1,
1925:20, 1943:37
RECORDS 6] -
1893:1, 1942:36,
1945:28, 1945:33,
1964:5, 1966:15
RECOUNTING [1] -
1916:24
RED [1] - 1905:23
REDACTED 3] -
1944:33, 1965:2,
2005:30
REDACTIONS [2] -
1999:26, 2001:27
REDFERN [1] -
1982:10
REDGROVE [11] -
1918:18, 1930:32,
1930:37, 1937:20,
1938:8, 1938:17,
1938:23, 1938:29,
1938:43, 1939:2,
1939:16
REFER [8] - 1901:35,
1914:33, 1916:34,
1966:37, 1971:47,
1974:5, 1991:1,
1991:11
REFERENCE [14] -
1907:29, 1915:32,
1916:35, 1917:3,
1917:9, 1933:34,
1942:20, 1948:7,
1948:9, 1968:9,
1981:31, 1983:13,
2001:38, 2003:14
REFERENCES [1] -
1896:33
REFERRED [11] -
1914:41, 191514,
1951:35, 1968:12,
1968:25, 1968:35,
1971:17, 1972:23,



2002:22, 2002:37,
2004:34
REFERRING [5] -
1914:34, 1914:42,
1917:2, 1985:41,
1996:35
REFERS [3] -
1942:44, 19554,
1982:41
REFINE [1] - 1963:17
REFRESHED [1] -
1966:3
REFUSAL [1] -
1932:31
REGARD 5] -
1930:16, 1930:20,
1930:26, 1940:23,
1991:42
REGARDED 3] -
1916:31, 1930:47,
1969:29
REGARDING 8] -
1892:12, 1962:43,
1969:31, 1976:20,
1986:39, 1989:29,
1995:38, 2007:5
REGIME [1] - 1979:34
REGION 2] - 1895:18,
1895:27
REGULARLY [2] -
1896:1, 1951:8
REIGN [1] - 1966:35
REINSTITUTE [1] -
1929:2
REJECT [2] - 1932:13,
1932:14
REJECTED 1] -
1995:11
RELATE [2] - 1921:36,
2000:4
RELATED [5] -
1905:46, 1908:31,
1936:13, 1962:14,
1980:6
RELATES [3] -
1950:21, 1957:45,
1958:2
RELATING [16] -
1892:14, 1896:22,
1897:17, 1909:26,
1909:30, 1910:40,
1911:37, 1912:40,
1918:4, 1928:10,
1931:10, 1941:6,
1942:9, 1999:24,
2001:6, 2003:13
RELATING 2] -
1891:10, 1942:5
RELATION [1] -
1946:15
RELATION [29] -
1892:9, 1893:21,
1897:1, 1911:30,

1917:44, 1923:22,
1927:45, 1941:38,
1942:2, 1945:40,
1946:11, 1948:35,
1955:42, 1956:2,
1956:18, 1965:1,
1965:35, 1967:6,
1970:24, 1976:16,
1982:38, 1992:11,
1992:19, 1993:14,
1999:11, 2001:26,
2002:38, 2003:7,
2005:28
RELATIONSHIP [1] -
1954:20
RELATIVE [3] -
1956:9, 1957:35,
1959:23
RELATIVE" 1] -
1958:17
RELAYED 4] -
1920:36, 1920:42,
1959:7, 1959:8
RELEASED [1] -
1976:31
RELEVANCE [1] -
2003:27
RELEVANT [5] -
1892:28, 1940:30,
1944:1, 1973:8,
1979:19
RELIANT [1] - 1983:31
RELIED [1] - 2006:20
RELIES [1] - 1944:24
RELIGIOUS [12] -
1981:22, 1990:36,
1990:42, 1990:46,
1991:1, 19914,
1991:11, 1991:22,
1993:9, 1993:13,
1993:29, 1996:22
RELUCTANCE 6] -
1933:14, 1938:9,
1938:18, 1939:18
RELY [1] - 1961:32
REMAIN [2] - 2007:32,
2007:34
REMAINED [1] -
1972:44
REMEMBER [43] -
1903:36, 1904:47,
1906:17, 1927:32,
1927:33, 1930:27,
1932:39, 1940:2,
1940:3, 1940:13,
1949:27, 1951:30,
1954:45, 1955:11,
1956:37, 1957:14,
1957:19, 1957:22,
1957:26, 1957:28,
1957:38, 1957:40,
1959:10, 1959:11,
1959:23, 1959:42,

.29/07/2013 (18)

1959:44, 1960:7,
1960:11, 1960:28,
1962:20, 1963:34,
1970:14, 1971:14,
1974:8, 1974:10,
1990:32, 1991:37,
1992:12, 1999:7
REMEMBERED [1] -
1924:29
REMEMBERING [2] -
1949:8, 1970:18
REMOVED [3] -
1983:4, 1984.7,
1984:12
REPEAT [1] - 1968:14
REPEATED [1] -
1925:36
REPLIED 1] -
1922:31
REPORT [9] -
1907:45, 19114,
1911:6, 1911:26,
1915:4, 1941:12,
1978:27, 1978:31,
1990:26
REPORTED 5] -
1893:7, 1926:42,
1978:11, 1987:47,
2002:15
REPORTING [7] -
1944:16, 1978:21,
1996:41, 2002:34,
2005:38, 2005:46,
2006:12
REPRESENTATIVE
[11-1895:17
REPRESENTATIVES
[11-1941:31
REPRESENTS [1] -
1948:13
REQUEST [4] -
1892:29, 1898:6,
1944:36, 1987:21
REQUIRED 3] -
1893:10, 2007:2,
2007:13
REQUIREMENT [2] -
2004:29, 2007:39
REQUIREMENTS 2] -
2005:38, 2005:47
REQUIRING [1] -
2004:39
RESEND [1] - 1986:12
RESERVE [1] - 1969:1
RESERVE [1] -
1975:37
RESIDE 1] - 1898:4
RESOURCE [2] -
1935:35, 1979:41
RESPECT [4] -
1897:29, 1903:39,
1968:39, 1970:8
RESPECTFUL 2] -

21

1893:5, 2002:12
RESPOND [1] -
1992:7
RESPONDED 3] -
1902:12, 1905:19,
1905:20
RESPONSE 9] -
1902:17, 1910:35,
1910:36, 1920:15,
1935:9, 1935:29,
1935:40, 1968:39,
1980:45
RESPONSIBILITY [3]
-1973:3, 1973:13,
1973:23
RESPONSIBLE [1] -
1976:4
RESTRICT 1] -
2002:25
RESULT [2] - 1955:18,
1964:3
RESUMPTION [1] -
1954:1
RETIRED [1] -
1961:31
RETIREMENT [1] -
1956:36
RETREAT 1] -
1896:10
RETREATS 1] -
1896:9
RETRIEVE [1] -
1972:28
REVEREND [1] -
1990:11
REVEREND 2] -
1954:9, 1980:12
REVIEW [2] - 1963:38,
1996:27
REVIEW [1] - 1976:44
REVIEWED [1] -
1916:16
RING [4] - 1902:14,
1958:21, 1958:22,
1988:21
RINGING [1] - 1903:11
RINGS [1] - 1990:32
ROAD [3] - 1898:22,
1900:8, 1900:23
ROAD [23] - 1899:28,
1899:30, 1899:31,
1899:37, 1899:38,
1900:3, 1900:6,
1900:11, 1900:15,
1900:19, 1900:22,
1900:23, 1900:25,
1904:24, 1919:34,
1920:26, 1922:43,
1925:28, 1926:4,
1926:5, 1926:6,
1926:12, 1926:32
ROBERT [3] -
1893:30, 1893:41,

Transcript produced by Merrill Corporation

1893:42

ROBERT [1] - 1893:32

ROLE [32] - 1933:43,
1948:4, 1948:6,
1953:2, 1971:21,
1972:44, 1972:46,
1976:2, 1976:5,
1976:16, 1976:35,
1977:9, 1977:13,
1977:20, 1977:22,
1977:26, 1977:27,
1978:3, 1978:9,
1979:32, 1979:35,
1979:42, 1980:15,
1981:29, 1981:32,
1982:6, 1992:43,
1993:23, 1994:42,
1996:26, 1996:27

ROLES [1] - 1976:47

ROOM 6] - 1898:21,
1913:23, 1913:25,
1913:29, 1915:11,
1925:19

ROOM [1] - 1891:22

ROSER [1] - 1966:20

ROSER [1] - 1966:22

ROUGH 1] - 1927:24

ROYAL [1] - 1976:43

RSL (6] - 1908:26,
1908:27, 1908:38,
1908:46, 1909:10,
1923:37

RYAN [6] - 1955:14,
1955:18, 1957:22,
1957:24, 1957:35,
1961:43

RYAN'S 2] - 1955:8,
1957:40

S

SAFETY 2] - 1905:18,
1926:5
SAID/HE [1] - 1932:26
SAID/SHE 2] -
1932:40, 1938:15
SAIDI [2] - 1892:7,
1892:33
SALMON 2] -
2005:23, 2007:5
SALMON'S [1] -
2005:29
SAT 1] - 1925:19
SATISFIED 3] -
1954:33, 1963:40,
1965:34
SAUNDERS 2] -
1941:38, 1959:20
SAW [13] - 1899:28,
1901:1, 1903:14,
1903:26, 1903:33,
1903:43, 1904:14,



1919:5, 1919:33,
1921:6, 1921:9,
1921:27, 1925:28
SC 21 - 1891:30,
1891:33
SCAN [2] - 1963:38,
1967:17
SCANNED [1] -
1967:34
SCHOOL 3] - 1898:6,
1908:18, 1927:16
SCHOOLS [1] -
1991:14
SCIENCE 1] -
1975:36
SCOTT [2] - 2000:34,
2000:36
SCOTT [1] - 2000:39
SEARCHED [1] -
1973:39
SEARCHES [1] -
1964:5
SEARCHING [1] -
1974:2
SEARLE [10] -
1893:30, 1893:41,
1893:42, 1917:17,
1917:22, 1917:24,
1924:32, 1928:24,
1930:32, 2001:39
SEARLE 3] - 1893:32,
1917:20, 1917:27
SECOND [18] -
1892:12, 1893:3,
1900:1, 1930:31,
1942:10, 1945:43,
1950:27, 1972:4,
1989:21, 1992:21,
1993:6, 1993:38,
1996:40, 2000:13,
2002:34, 2003:10,
2003:13, 2003:44
SECOND-LAST 2] -
1942:10, 1993:38
SECONDLY [1] -
2002:5
SECRET 4] -
1963:12, 1963:25,
1972:34
SECRETARIAL [3] -
1947:45, 1953:2,
1953:7
SECRETARY 4] -
1945:13, 1946:39,
1948:12, 1972:42
SECTION 5] -
1893:36, 1929:3,
1944:24, 1974:45,
2003:1
SEE [71] - 1898.7,
1899:27, 1900:38,
1900:39, 1901:28,
1903:22, 1903:44,

.29/07/2013

1904:1, 1904:2,
1904:4, 1904:23,
1915:18, 1915:40,
1921:14, 1931:19,
1933:43, 1935:25,
1935:35, 1942:22,
1946:20, 1947:31,
1948:28, 1950:20,
1954:32, 1955:43,
1958:11, 1964:13,
1964:39, 1965:3,
1965:12, 1967:16,
1973:44, 1980:7,
1981:45, 1982:19,
1982:21, 1983:38,
1984:2, 1984:3,
1984:23, 1984:25,
1984:34, 1985:22,
1985:27, 1987:42,
1988:32, 1988:35,
1989:24, 1990:27,
1991:43, 1992:40,
1993:4, 1993:5,
1993:38, 1994:14,
1994:16, 1995:12,
1996:44, 1996:45,
1997:1, 1997:11,
1997:14, 1997:34,
1997:43, 1998:38,
1999:47, 2001:29,
2002:6, 2002:34,
2003:30, 2003:32

SEEING 2] - 1923:37,
1965:27

SEEK [1] - 1974:45

SEEKING 2] -
2002:35, 2004:17

SEEM [16] - 1920:11,
1942:18, 1947:35,
1947:40, 1948:41,
1948:46, 1954:7,
1960:2, 1960:16,
1961:4, 1961:37,
1963:42, 1964:1,
1965:27, 1974:5,
1985:32

SEES 2] - 1892:27,
1943:13

SELF 2] - 1944:16,
1954:24

SELF-CONTAINED [1]
- 1954:24

SEND 6] - 1967:39,
1986:4, 1986:10,
1986:16, 1987:35,
1988:24

SENIOR 3] - 1958:3,
1958:20, 1965:29

SENSE [9] - 1928:46,
1931:4, 1940:1,
1940:7, 1942:46,
1950:15, 1959:32,
1965:27, 2002:8

(18)

SENSIBILITIES [1] -
1991:17
SENSIBLE [1] -
1971:4
SENT [10] - 1935:23,
1963:46, 1964:39,
1967:13, 1967:38,
1979:16, 1985:36,
1986:12, 1988:42,
1998:8
SENTENCE 2] -
2002:10, 2003:44
SEPARATE 2] -
1952:11, 1952:16
SEPARATED [1] -
1972:7
SEQUENCE 3] -
1919:26, 1939:14,
1939:30
SEQUENCING 2] -
1940:28, 1940:43
SERGEANT 2] -
2000:34, 2000:43
SERGEANT 4 -
1963:43, 1964:3,
2001:36, 2002:7
SERIES [2] - 1980:3,
1982:9
SERIOUS [1] - 1997:4
SERVICE 1] -
1959:36
SERVICE 3] - 1892:8,
1892:46, 1982:2
SERVICES [1] -
1976:39
SESSION 1] - 1916:9
SET 7] - 1892:27,
1961:24, 1967:43,
1968:30, 1968:33,
1977:30, 1978:10
SETS [2] - 1966:34,
1997:23
SETTING [2] - 1978:3,
1997:19
SEVERAL [1] -
1942:44
SEX 2] - 1910:31,
1921:39
SEXUAL 2] - 1891:12,
1985:15
SEXUAL [20] -
1926:33, 1927:29,
1928:9, 1938:10,
1941:5, 1962:21,
1970:10, 1970:35,
1970:46, 1972:16,
1976:11, 1976:20,
1976:25, 1977:1,
1977:15, 1981:45,
1985:11, 1988:47,
1989:3, 2005:47
SEXUALLY 2] -
1932:28, 1988:20

22

SHARED [1] - 1999:3

SHOOK 2] - 1914:18,
1925:8

SHORT [5] - 1919:3,
1924:39, 19454,
1985:23, 1997:19

SHORT [2] - 1928:33,
1987:14

SHORTHAND [1] -
1917:8

SHORTLY 4] -
1908:12, 1908:45,
1914:40, 1985:7

SHOUTING [1] -
1907:28

SHOW [7] - 18944,
1944:33, 1948:18,
1954:38, 1957:44,
1981:43, 1983:16

SHOWED [1] -
1959:15

SHOWING 2] -
1952:24, 1952:39

SHOWN 3] - 1919:3,
1944:8, 1968:40

SIC 21 - 1921:6,
1996:15

SIDE [11] - 1899:31,
1899:37, 1899:38,
1900:11, 1900:14,
1900:19, 1900:26,
1900:29, 1900:32,
1901:20

SIGN 4] - 1916:5,
1947:25, 1993:34,
1993:43

SIGNATORIES [1] -
1950:30

SIGNATURE 4] -
1915:45, 1915:46,
1947:25, 1950:26

SIGNED [9] - 1913:34,
1916:17, 1916:19,
1917:31, 1917:40,
1950:21, 1950:22,
1952:25, 1978:28

SIGNIFICANCE [1] -
2006:19

SIGNIFICANT 4] -
1916:31, 1943:18,
1966:37, 1966:41

SIGNIFICANTLY [1] -
1996:32

SIGNING [1] - 1917:30

SIGNS [1] - 1993:27

SIMILARLY [2] -
1932:16, 1942:13

SIMPLY (6] - 1920:43,
1922:28, 1942:12,
1946:36, 2002:45,
2005:8

SINGLE 2] - 1900:22,
1943:14

Transcript produced by Merrill Corporation

SINGLE-LANE [1] -
1900:22

SISTER [42] - 1918:18,
1918:29, 1918:30,
1930:32, 1930:37,
1930:43, 1931:8,
1931:9, 1931:16,
1931:39, 1931:44,
1932:6, 1932:11,
1932:17, 1932:22,
1932:30, 1932:34,
1932:38, 1932:42,
1933:7, 1933:8,
1933:22, 1934:10,
1934:13, 1934:20,
1936:38, 1936:41,
1937:1, 1937:2,
1937:6, 1937:20,
1937:39, 1938:8,
1938:17, 1938:23,
1938:29, 1938:43,
1939:2, 1939:16,
1993:7, 1993:27,
1994:16

SISTER [7] - 1965:8,
1990:36, 1990:42,
1990:46, 19914,
1991:12, 1993:13

SISTER" [1] - 1993:34

SISTERS [1] - 1991:2

SISTERS 3] -
1918:35, 1918:36,
1930:40

SITE 2] - 1950:14,
1956:41

SITTING [1] - 1908:7

SITUATION 5] -
1940:6, 1940:16,
1940:34, 1982:43,
1982:46

SIX 2] - 1894:39,
1976:44

SKILLS [1] - 1971:26

SLASH [1] - 1947:27

SLIGHT 1] - 1917:12

SLIGHTLY 1] -
1973:9

SOCIAL [10] -
1895:40, 1896:6,
1908:15, 1909:40,
1975:29, 1975:30,
1975:36, 1975:45,
1976:37, 1979:3

SOCIAL-WORK-
TYPE 1] - 1975:45

SOCIALLY [1] -
1897:41

SOCIETY [1] -
1976:41

SOLICITOR 2] -
2001:33, 20027

SOLICITOR'S [1] -
1891:38



SOMEONE 4] -
1931:27, 1963:35,
1991:11, 2007:42

SOMEWHAT [1] -
1989:7

SON [3] - 1905:16,
1906:3, 1910:18

SOON [1] - 1982:40

SORRY [26] - 1895:44,
1897:26, 1903:44,
1904:31, 1921:10,
1923:43, 1932:44,
1934:11, 1934:27,
1934:45, 1937:10,
1941:8, 1941:24,
1952:18, 1954:14,
1956:6, 1960:45,
1970:22, 197738,
1979:7, 1984:27,
1985:45, 1990:19,
1999:40, 2001:35,
2005:27

SORT [9] - 1909:10,
1932:25, 1933:18,
1942:22, 1942:35,
1950:36, 1980:41,
1982:27, 2004:35

SORTS [2] - 1939:39,
1952:38

SOUND [1] - 1899:2

SOUNDING [1] -
1906:16

SOUNDS 2] -
1906:35, 1996:15

SOURCE 5] -
1932:37, 2003:31,
2003:45, 2004:12,
2006:16

SOURCED [1] -
1959:9

SOURCES 1] -
1999:10

SOUTH 5] - 1911:29,
1977:11, 1996:8,
1996:24, 1996:26

SPACE 1] - 1907:36

SPEAKING 5] -
1925:11, 1958:29,
1958:35, 1958:44,
2001:39

SPEAKS [5] - 1940:5,
1970:46, 2006:4,
2006:5, 2006:10

SPECIAL 4] -
1892:13, 1892:16,
1976:10, 1979:40

SPECIAL [1] - 1891:8

SPECIAL [5] -
1951:31, 1951:36,
1951:47, 1971:13,
1996:19

SPECIFIC [17] -
1898:18, 1936:12,

1947:19, 1968:9,
1968:11, 1968:30,
1968:34, 1968:38,
1969:7, 1972:30,
1972:33, 1980:2,
1982:11, 1983:29,
1992:20, 2006:11,
2006:13
SPECIFICALLY [5] -
1947:20, 1959:26,
1969:4, 1970:46,
2006:3
SPECIFICITY 1] -
1968:42
SPECIFICS 2] -
1938:7, 1970:14
SPEED [1] - 1996:32
SPEND [1] - 1961:9
SPLIT [1]- 1983:18
SPOKEN 6] - 1911:7,
1918:17, 1918:21,
1918:26, 1980:30,
1992:39
SPOT 1] - 1945:35
STAFF [7] - 1892:29,
1916:14, 1973:10,
1975:41, 1975:44,
1976:3, 1980:43
STAGE [10] - 1893:28,
1898:10, 1899:5,
1901:12, 1903:30,
1917:6, 1921:36,
1962:38, 1964:43,
1979:20
STAGES [1] - 1903:33
STAND [1] - 1999:30
STANDARD 2] -
1980:23, 1988:14
STANDARDS [1] -
1936:27
STANDARDS [3] -
1996:3, 1996:20,
2005:43
STANDARDS [35] -
1934:36, 1934:46,
1935:5, 1935:14,
1935:30, 1935:35,
1935:41, 1936:20,
1936:23, 1964:44,
1965:7, 1966:5,
1976:28, 1976:36,
1977:10, 1977:19,
1977:35, 1977:40,
1978:9, 1979:15,
1980:16, 1980:42,
1981:1, 1986:34,
1988:5, 1988:13,
1991:34, 1993:20,
1995:31, 1995:44,
1995:46, 1996:7,
1996:9, 1996:29,
1997:6
STANDING [1] -

.29/07/2013 (18)

1900:32
START [4] - 1903:15,
1957:17, 1960:40,
2007:39
STARTED [13] -
1892:25, 1896:23,
1896:25, 1902:44,
1903:16, 1920:26,
1925:20, 1948:3,
1953:11, 1961:39,
1962:18, 1962:39,
1978:17
STARTING 1] -
1948:9
STAT [1] - 1951:29
STATE [3) - 1907:1,
1996:3, 1996:23
STATEMENT (4] -
1917:20, 1946:30,
1989:16, 1998:19
STATEMENT [74] -
1910:40, 1911:3,
1911:29, 1911:43,
1911:44, 1912:29,
1912:45, 1913:23,
1913:26, 1913:33,
1914:40, 1915:12,
1915:31, 1915:41,
1915:44, 1916:1,
1916:5, 1916:22,
1917:15, 1917:17,
1917:31, 1917:40,
1918:23, 1918:43,
1918:44, 1918:46,
1919:22, 1922:20,
1922:32, 1923:25,
1924:31, 1924:32,
1924:35, 1924:44,
1925:1, 1925:12,
1927:1, 1927:37,
1927:42, 1944:34,
1944:35, 1944:41,
1945:23, 1945:39,
1946:8, 1946:25,
1946:27, 1947:14,
1955:37, 1964:14,
1966:30, 1966:33,
1977:41, 1978:23,
1978:42, 1981:11,
1983:24, 1983:33,
1986:35, 1986:38,
1987:9, 1987:27,
1987:36, 1988:19,
1988:24, 1988:36,
1989:10, 1989:13,
1989:21, 1996:40,
1998:12, 1998:16,
2002:39, 2002:43
STATEMENTS [7] -
1893:1, 1902:33,
1907:23, 1945:20,
1945:25, 1979:10,
2005:38

23

STATES [1] - 1993:39
STATION [10] -
1903:20, 19134,
1913:9, 1913:12,
1913:37, 1915:5,
1916:2, 1917:39,
1921:28, 1924:43
STATUS [1] - 1993:29
STATUTORY [24] -
1999:23, 2000:4,
2000:5, 2000:8,
2000:13, 2000:17,
2000:23, 2000:27,
2000:33, 2000:36,
2000:42, 2000:46,
2001:7, 2001:10,
2001:17, 2001:20,
2003:8, 2003:15,
2003:18, 2005:13,
2005:16, 2005:22,
2005:29, 2007:2
STATUTORY [9] -
2000:11, 2000:20,
2000:30, 2000:39,
2001:2, 2001:14,
2001:23, 2003:22,
2005:19
STAY [1] - 1903:22
STAYED [1] - 1956:15
STEP [3] - 1981:10,
1981:13, 1987:46
STEPHEN [2] -
2000:43, 2000:46
STEPHEN 1] - 2001:2
STEPPED [1] -
1976:31
STEPPING 1] -
1976:34
STEPS [6] - 1903:26,
1904:24, 1933:47,
1934:14, 1943:43,
2004:31
STILL [23] - 1901:47,
1902:22, 1902:43,
1903:34, 1912:21,
1912:22, 1914:25,
1918:30, 1918:42,
1921:2, 1921:5,
1921:12, 1942:28,
1963:18, 1964:23,
1971:36, 1971:39,
1980:37, 1995:33,
1998:32, 1999:2,
2004:43, 2005:32
STIPULATIONS [1] -
1977:31
STONE [1] - 1900:7
STOP 1] - 1981:44
STORAGE [1] -
1972:34
STORE [1] - 1972:28
STORED [2] -
1959:33, 1959:35

Transcript produced by Merrill Corporation

STRAIGHT 2] -
1903:11, 1926:42

STRANGE [1] -
2002:41

STREET [2] - 1891:22,
1935:34

STREET 1] - 1901:20

STRESS [6] - 1929:26,
1929:38, 1930:5,
1939:28, 1940:18,
1940:27

STRESSES [1] -
1940:34

STRESSFUL [7] -
1930:17, 1939:25,
1939:39, 1940:6,
1940:29, 1940:34

STRIKE [1] - 1950:28

STRIKE-THROUGH
11 - 1950:28

STRIP [1] - 1900:4

STRONG [5] -
1932:30, 1933:14,
1938:9, 1938:18,
1983:28

STRONGLY [1] -
1931:6

STUDIED 1] - 1981:9

STUFF 21 - 1910:30,
1921:39

SUBJECT 3] -
1924:11, 1954:47,
1969:6

SUBJECTS [1] -
1979:37

SUBMISSION [7] -
1893:4, 1893:5,
1941:43, 1942:39,
1969:1, 2002:12,
2003:37

SUBMISSIONS 2] -
1941:42, 2003:36

SUBMIT [1] - 2006:8

SUBPARAGRAPH [1]
-2003:44

SUBSEQUENTLY [2]
-1913:42, 1935:20

SUBSTANCE [1] -
1922:44

SUBSTANTIALLY [1]
-1892:9

SUBTLE [1] - 1991:19

SUCCESS 1] - 1969:2

SUCCESSFULLY [1] -
1998:1

SUFFERED [1] -
1940:35

SUGGEST fg] -
1893:17, 1922:37,
1943:5, 1948:31,
1987:8, 1990:16,
1991:41, 1991:47

SUGGESTED [10] -



1906:20, 1908:45,
1909:4, 1910:6,
1910:28, 1923:14,
1923:15, 1929:37,
1932:10, 1973:38
SUGGESTING [3] -
1908:41, 1939:13,
1998:29
SUGGESTION (6] -
1893:8, 1906:23,
1909:1, 1910:10,
1929:21, 1993:40
SUGGESTIONS [1] -
1892:30
SUGGESTS [1] -
1907:15
SUIT 1] - 1936:8
SULLIVAN 1] -
1891:38
SUMMARISE [1] -
1945:11
SUMMARY [1] -
1973:37
SUPERINTENDENT
11 - 2000:14
SUPERIORS [1] -
1981:22
SUPPLY [1] - 2004:19
SUPPOSE [1] - 1903:8
SUPREME [1] -
1891:21
SURFACE [1] -
1962:18
SURPRISE 3] -
1961:43, 1961:45,
2007:6
SURPRISED 2] -
1959:4, 1990:47
SUSPECT 4] -
1946:42, 1957:45,
1969:3, 1983:38
SUSPENDED [1] -
1928:40
SWAYING [1] -
1901:37
SWEAR [1] - 1998:45
SWORE [1] - 1944:41
SWORN [5] - 1893:32,
1944:26, 1944:37,
1944:45, 1975:2
SYDNEY 3] -
1935:17, 1975:20,
1975:39
SYSTEM 4] -
1940:20, 1940:23,
1966:13, 1978:10
SYSTEMS 6] -
1971:29, 1971:33,
1971:35, 1971:37,
1971:39, 1978:3

T

TAB [64] - 1915:40,
1935:6, 1935:25,
1935:33, 1935:45,
1936:19, 1936:22,
1945:9, 1946:9,
1946:12, 1947:23,
1947:31, 1948:19,
1948:40, 1948:45,
1949:21, 1954:6,
1954:31, 1957:46,
1958:8, 1960:1,
1963:37, 1964:26,
1964:28, 1964:35,
1965:42, 19677,
1969:23, 1970:26,
1970:41, 1973:33,
1973:35, 1973:37,
1980:6, 1980:8,
1981:45, 1983:8,
1983:38, 1985:12,
1985:22, 1985:24,
1986:16, 1986:38,
1986:42, 1987:27,
1987:31, 1987:35,
1988:30, 1989:13,
1989:41, 1990:4,
1990:26, 1991:28,
1993:1, 1994:10,
1995:8, 1995:42,
1998:7, 1998:13,
1998:14, 1998:17,
1998:21, 1998:28,
2003:28

TAB [14] - 1936:27,
1946:16, 1964:32,
1966:1, 1985:16,
1989:16, 1990:2,
1990:11, 1992:34,
1994:7, 1995:6,
1995:27, 1998:19,
1998:25

TABLE [5] - 1892:19,
1958:1, 1980:7,
1987:23, 1999:45

TABS [2] - 19494,
1996:33

TEA[1] - 1928:29

TEACHING [1] -
1981:24

TEARS [1] - 1901:29

TELEGRAPH [1] -
1899:28

TELEPHONE 5] -
1912:18, 1917:32,
1921:33, 1924:17,
1924:33

TELEPHONED [2] -
1910:22, 1910:23

TELEVISION 4] -
1898:22, 1898:38,

.29/07/2013 (18)

1898:39, 1899:18
TEN [3] - 1904:27,
1904:29, 1999:27
TEN-MINUTE [1] -
1904:29
TENDER [39] -
1917:15, 1917:22,
1936:19, 1941:12,
1941:13, 1941:18,
1941:20, 1941:45,
1945:3, 1946:8,
1946:25, 1955:27,
1964:26, 1965:40,
1985:9, 1986:26,
1989:10, 1989:41,
1992:26, 1993:47,
1994:45, 1995:20,
1998:12, 1999:26,
1999:27, 2000:15,
2000:24, 2000:34,
2000:44, 2001:8,
2001:18, 2003:40,
2004:11, 2005:7,
2005:14, 2005:23,
2007:12, 2007:26
TENDERED [9] -
1941:40, 1945:2,
1986:28, 1999:24,
2001:44, 2002:13,
2003:26, 2003:29,
2007:3
TENDERING [1] -
2003:35
TENOR 1] - 1962:8
TERM [9] - 1895:31,
1951:31, 1951:38,
1951:39, 1951:40,
1951:41, 1971:42,
2002:33, 2003:13
TERMS [38] - 1896:30,
1898:4, 1898:17,
1904:20, 1904:43,
1906:5, 1906:13,
1922:6, 1936:37,
1936:47, 1938:3,
1940:25, 1942:10,
1943:20, 1949:9,
1954:24, 1958:33,
1961:5, 1966:37,
1969:3, 1973:23,
1977:26, 1978:21,
1980:20, 1980:38,
1981:3, 1981:40,
1982:6, 1982:28,
1986:9, 1987:37,
1988:4, 1989:3,
1994:20, 1999:1,
2002:33, 2006:8,
2007:4
TERRACE [1] -
1894:23
TERRIBLY [1] -
1932:23

24

TEST [1] - 1961:29

TESTING [12] -
1942:21, 1942:34,
1943:17, 1943:37,
1943:38, 1943:41,
1943:44, 1943:47,
1944:5, 1944:7,
1944:12

THANKED [1] -
1911:27

THAT" [1]- 1991:9

THAT. [1] - 1937:11

THE [124] - 1891:10,
1891:12, 1892:42,
1893:21, 1893:39,
1897:24, 1907:12,
1907:18, 1917:17,
1917:24, 1918:11,
1927:9, 1928:16,
1928:23, 1928:26,
1928:31, 1928:46,
1929:5, 1929:34,
1929:44, 1936:3,
1936:8, 1936:22,
1936:26, 1936:29,
1937:15, 1939:10,
1939:34, 1940:1,
1940:13, 1940:20,
1940:33, 1940:40,
1941:16, 1941:23,
1941:28, 1941:34,
1942:1, 1942:16,
1942:28, 1942:41,
1943:4, 1943:29,
1943:33, 1943:46,
1944:14, 1945:6,
1946:11, 1946:27,
1953:17, 1955:29,
1955:33, 1964:28,
1965:42, 1966:20,
1968:3, 1968:46,
1969:10, 1969:15,
1971:2, 19717,
1974:38, 1974:41,
1974:47, 1985:11,
1985:16, 1986:28,
1987:2, 1987:6,
1987:12, 1989:13,
1989:44, 1990:7,
1992:29, 1993:26,
1993:31, 1993:33,
1993:36, 1994:2,
1995:1, 1995:22,
1998:16, 1998:21,
1999:17, 1999:30,
1999:34, 1999:37,
1999:39, 1999:47,
2000:8, 2000:17,
2000:27, 2000:36,
2000:46, 2001:10,
2001:20, 2001:33,
2001:41, 2002:18,
2002:28, 2002:37,

Transcript produced by Merrill Corporation

2002:47, 2003:6,
2003:18, 2003:40,
2004:3, 2004:7,
2004:15, 2004:19,
2004:43, 2005:7,
2005:16, 2005:32,
2006:10, 2006:26,
2006:32, 2006:42,
2007:8, 2007:17,
2007:22, 2007:32,
2007:36, 2007:42,
2007:46

THEMSELVES [1] -
1912:7

THERAPIST 3] -
1994:15, 1994:24,
1994:29

THEREAFTER [1] -
1984:14

THEREFORE [1] -
2002:2

THINKING 5] -
1949:45, 1961:19,
1974:29, 1983:20,
1993:16

THIRD 4] - 1991:41,
2000:23, 2001:28,
2001:38

THIRD-LAST [1] -
1991:41

THIRDS [1] - 1984:29

THREE [16] - 1895:23,
1895:30, 1897:21,
1897:27, 1905:40,
1913:10, 1917:31,
1917:38, 1921:20,
1921:21, 1928:43,
1929:9, 1949:4,
1973:14, 1996:22,
2003:13

THREE-QUARTERS
31 - 1905:40,
1921:20, 1921:21

THROWING [1] -
1903:39

THROWN 6] -
1903:46, 1904:12,
1915:18, 1915:23,
1926:21, 1926:22

THURSDAY [1] -
1943:21

TIGHT [1] - 1960:43

TIME-WISE [1] -
1957:31

TIMING 21 - 1939:30,
1979:31

TITLE [4] - 1934:43,
1934:47, 1953:6,
1972:38

TITLES [1] - 1945:12

TO 131 - 1891:10,
1936:27, 1942:5,
1946:15, 1955:33,



1965:46, 1985:16,
1990:1, 1990:10,
1992:33, 1994:6,
1995:5, 1995:26
TODAY [14] - 1892:2,
1906:8, 1918:46,
1918:47, 1919:5,
1919:7, 1919:8,
1919:13, 1930:9,
1944:45, 1971:36,
1973:3, 1989:30,
1999:24
TOGETHER 5] -
1895:40, 1895:41,
1896:5, 1945:31,
1972:31
TOKEN [1] - 1942:33
TOMORROW p4) -
1999:40, 1999:47,
2007:26, 2007:40
TOOK [15] - 1893:25,
1925:1, 1929:16,
1929:46, 1930:13,
1930:33, 1936:39,
1950:12, 1962:33,
1962:43, 1965:28,
1970:45, 1976:27,
1994:28, 2006:42
TOP [1]- 1997:15
TOPIC [16] - 1934:10,
1934:29, 1936:12,
1936:13, 1939:42,
1945:4, 1951:19,
1951:30, 1953:13,
1954:5, 1955:42,
1960:6, 1960:31,
1960:32, 1964:10,
1969:20
TOPICS [1] - 1942:38
TOR-1 [3] - 1999:24,
2000:4, 2001:6
TOR-2 [1] - 1999:25
TOTALLY 1] -
1960:10
TOUCH [2] - 1964:4,
1997:42
TOWARDS [12] -
1977:29, 1978:19,
1978:35, 1979:28,
1980:33, 1981:16,
1981:20, 1981:34,
1984:43, 1986:33,
1992:4, 1992:11
TOWARDS [7] -
1901:6, 1901:7,
1901:9, 1901:10,
1903:19, 1945:10,
1949:4
TRACK [1] - 1966:13
TRAFFIC [1] - 1900:25
TRANSCRIPT 2] -
1892:34, 1929:38
TRAVEL 2] - 1948:4,

.29/07/2013

1948:14
TRAVELLING [1] -
1927:20
TREAT [1] - 1942:44
TREATED [3] -
1942:29, 1980:28,
1984:43
TRIAL [1] - 1978:4
TRICK [1] - 1993:5
TRIED [1] - 1994:41
TROY [2] - 1957:27,
1957:34
TRUE [8] - 1906:37,
1909:17, 1915:6,
1920:45, 1922:9,
1927:43, 1937:11,
1940:16
TRUTHFUL [¢] -
1916:23, 1929:16,
1930:21, 1940:45,
1943:24, 1944:40
TRY [5] - 1971:35,
1975:12, 1977:46,
1982:32, 1982:39
TRYING [5] - 1904:33,
1904:34, 1956:38,
1971:36, 1971:39
TUESDAY [1] -
2007:47
TUNINGS [1] - 1961:6
TURN [10] - 1935:6,
1947:14, 1948:39,
1960:1, 1964:34,
1970:26, 1970:41,
1980:6, 1989:19,
1992:36
TURNAROUND [1] -
1982:27
TURNING 1] -
1892:15
TWICE 4] - 1895:41,
1895:44, 1895:45
TWO [22] - 1892:5,
1900:25, 1909:41,
1930:1, 1933:3,
1933:44, 19478,
1954:25, 1965:35,
1976:12, 1976:17,
1976:39, 1980:2,
1982:25, 1983:32,
1984:29, 1996:22,
1996:23, 2000:2,
2001:5, 2001:6
TWO-LANE [1] -
1900:25
TWO-THIRDS [1] -
1984:29
TYPE [18] - 1908:37,
1920:12, 1946:35,
1946:42, 1947:7,
1947:8, 1947:24,
1949:8, 1949:25,
1949:35, 1958:39,

(18)

1975:45, 1978:35,
1980:24, 1982:15,
1992:4, 1992:11

TYPED [25] - 1947:16,
1947:27,1947:41,
1947:44,1947:47,
1948:9, 1948:31,
1948:32, 1948:42,
1948:46, 1949:23,
1949:39, 1949:46,
1950:3, 1952:25,
1954:8, 1954:13,
1954:34, 1954:40,
1955:6, 1955:11,
1960:2, 1960:20,
1960:25

TYPEWRITTEN [1] -
1958:13

TYPING [6] - 1946:33,
1948:5, 1954:45,
1954:47, 1955:24,
1960:11

TYPIST 4] - 1947:3,
1947:28, 1950:35,
1950:37

U

UNABLE 4] -
1919:42, 1979:32,
1979:39, 1992:12

UNDER [11] - 1939:28,
1940:17, 1966:6,
1969:29, 1973:14,
1974:45, 1979:28,
1979:34, 1983:38,
1984:23, 1986:33

UNDERSTANDABLY
[11-1993:33

UNDERSTOOD [5] -
1962:13, 1964:43,
1974:31, 1982:7,
1995:16

UNDERTAKEN [2] -
1942:21, 1944:8

UNDERTAKING [1] -
1944:7

UNFAIR 2] - 1892:33,
1893:25

UNFORTUNATE [1] -
1929:47

UNHELPFUL [1] -
2002:33

UNIT [1] - 1960:44

UNLESS [3] -
1983:28, 2003:37,
2006:29

UNNECESSARY [1] -
1991:21

UNSEEMLY [2] -
1926:17, 1926:19

UNSETTLING [1] -

25

1991:15

UNSUITABLE [1] -
1962:9

UNSURE [1] - 1934:43

UNTIL [1] - 2007:46

UNUSUAL 2] -
1956:14, 2002:42

UP [34] - 1899:46,
1900:5, 1904:9,
1904:11, 1905:8,
1905:9, 1917:29,
1917:30, 1919:33,
1941:30, 1944:8,
1947:14, 1949:25,
1950:27, 1957:46,
1960:1, 1964:22,
1964:34, 1970:26,
1972:4, 1973:11,
1975:12, 1977:20,
1977:28, 1977:30,
1978:3, 1978:10,
1991:14, 1996:21,
1996:32, 1997:33,
2000:2, 2001:6,
2003:14

UPDATE [1] - 1959:42

UPON [1] - 1954:1

UPSET 8] - 1901:26,
1901:28, 1910:9,
1917:5, 1925:28,
1925:33, 1925:35,
1969:21

UPSTAIRS [3] -
1949:18, 1961:22,
1961:25

USUAL [14] - 1939:29,
1947:39, 1982:32,
1984:37, 1984:43,
1985:35, 1986:15,
1987:35, 1987:45,
1988:18, 1988:27,
1991:32, 1991:46,
1994:31

UTILITY [2] - 1943:42,
2002:3

\'

VALUE [1] - 2002:3

VARIANT [1] -
1917:12

VARIED [1] - 1982:30

VARIOUS [9] -
1894:13, 1931:15,
1945:19, 1946:33,
1950:8, 1961:32,
1966:35, 1996:3,
1999:10

VARIOUSLY [1] -
1945:12

VARY [1] - 1982:29

VATICAN [1] -

Transcript produced by Merrill Corporation

1996:16

VENTILATED [1] -
1893:24

VERBAL [1] - 1942:30

VETERANS [1] -
1976:44

VG 1] - 1950:8

VICAR [18] - 1932:3,
1933:35, 1933:37,
1937:33, 1938:34,
1939:17, 1939:20,
1946:46, 1950:12,
1952:46, 1952:47,
1958:47, 1959:16,
1959:21, 1960:47,
1961:23, 1973:11

VICAR [1] - 1954:13

VICARS 2] - 19737,
1973:19

VICTIM (5] - 1931:36,
1931:45, 1991:20,
1992:4, 1994:33

VICTIMS [3] -
1992:19, 1994:38,
1997:43

VIEW [14] - 1893:25,
1901:35, 1901:36,
1903:46, 1915:32,
1947:2, 1950:11,
1951:13, 1961:14,
1983:11, 1991:10,
1991:12, 1993:12,
2002:47

VIEWS [1] - 2002:44

VINCE 5] - 1955:14,
1957:22, 1957:24,
1957:35, 1957:40,
1961:43

VIOLENT [2] - 2003:2,
2003:4

VIRTUE [2] - 1981:16,
1996:7

VISIT [1] - 1916:6

VISITED [1] - 1982:10

VOICE 1] - 1901:21

VOICES [1] - 1975:12

VOLUME [24] -
1915:37, 1915:38,
1934:30, 1945:8,
1947:22, 1948:19,
1954:6, 1954:32,
1955:37, 1955:39,
1957:44, 1959:46,
1963:37, 1964:34,
1967:7, 1970:23,
1970:26, 1971:12,
1980:4, 1995:41,
1995:42

VOLUNTEER 1] -
1969:12



w

WAIT [5] - 1907:4,
1909:37, 1918:3,
1928:44, 1969:5

WALES [51- 1911:30,
1977:11, 1996:8,
1996:24, 1996:26

WALK [9] - 1903:15,
1903:16, 1903:18,
1903:23, 1904:23,
1921:6, 1921:9,
1921:10, 1921:27

WALL 2] - 1900:7

WANDER [1] -
1920:26

WANTS [2] - 1895:38,
2004:30

WARDLE [1] -
1891:39

WARRANT [2] -
1983:14, 1985:4

WARWICK [1] -
1891:35

WATCHING 1] -
1898:22

WATERS [1] - 2002:30

WEDNESDAY [5] -
1929:13, 1930:1,
1930:22, 1943:21,
1949:24

WEEK [10] - 1895:44,
1896:11, 1929:10,
1930:8, 1930:12,
1930:13, 1930:34,
1934:31, 1937:43,
2003:9

WEEKEND [1] -
1896:9

WEEKS [5] - 1908:22,
1914:35, 1914:42,
1982:25

WEIGHT [2] - 1941:41,
1941:44

WEIRD [3] - 1910:30,
1921:39, 1926:33

WELFARE [3] -
1976:6, 1976:40,
1976:41

WESTERN [3] -
1975:37, 1998:32,
1999:2

WHEREABOUTS [¢] -
1959:25, 1959:43,
1966:5, 1966:8,
1969:31, 1969:38

WHEREBY [1] -
1995:31

WHICHEVER [1] -
1968:35

WHILST [2] - 1947:15,
1960:8

WHOLE 3] - 1926:28,
1947:31, 2002:39
WIDE [1] - 1977:43
WILLIAM [1] - 1928:35
WILLIAM 2] -
1928:37, 1942:6
WILLIS (5] - 1892:1,
1918:40, 1918:42,
1927:7, 1966:24
WILLIS 2] - 1892:1,
1927:27
WINE [1] - 1905:23
WINTER [1] - 1898:30
WISE [2] - 1957:31,
1994:19
WISH [5] - 1941:13,
1978:27, 1988:38,
1991:20, 1997:28
WITHDRAW 2] -
1934:45, 1977:46
WITHDRAWN [1] -
1992:40
WITHDREW 3] -
1928:26, 1941:28,
1974:41
WITNESS [33] -
1892:10, 1892:21,
1892:22, 1892:28,
1892:36, 1893:24,
1893:36, 1919:3,
1928:20, 1939:37,
1939:41, 1939:44,
1939:46, 1940:5,
1940:17, 1943:23,
1944:9, 1952:2,
1954:39, 1958:2,
1958:4, 1965:43,
1968:40, 1969:12,
1970:45, 1971:5,
1974:36, 1986:47,
1987:3, 1987:9,
2007:1
WITNESS [g] -
1928:26, 1941:28,
1969:10, 1974:41,
1987:6, 1993:31,
1993:36, 1999:37
WITNESS'S 1] -
1939:6
WITNESSES [5] -
1939:40, 1940:8,
1941:43, 2000:4,
2004:29
WOLLONGONG [1] -
1978:46
WOMEN [1] - 1976:43
WONDER [1] -
1898:17
WONDERFUL [1] -
1920:7
WOODWARD ] -
1990:27, 1990:31,
1990:45, 1993:7,

.29/07/2013 (18)

1993:27, 1994:16
WORD [11] - 1949:41,
1950:3, 1950:4,
1950:28, 1951:8,
1951:13, 1951:18,
1952:10, 1970:38,
2001:45, 2001:46
WORDED [1] -
1992:17
WORDS [32] -
1899:15, 1901:22,
1901:32, 1904:40,
1904:47, 1906:11,
1906:14, 1906:17,
1906:24, 1906:46,
1907:5, 1907:28,
1919:46, 1921:38,
1932:26, 1937:1,
1938:15, 1938:17,
1944:10, 1950:43,
1951:25, 1956:24,
1956:25, 1962:39,
1970:34, 1973:40,
1983:45, 1984:34,
2001:43, 2002:41,
2003:7, 2003:8
WORKABLE [1] -
1978:7
WORKINGS [1] -
1961:6
WORLD [2] - 1925:40,
1984:14
WORRIED [1] -
1991:17
WRIGHT ] -
1945:15, 1955:42,
1963:45, 1964:4,
1964:12, 1964:17
WRITE [2] - 1988:22,
1991:46
WRITING [¢] -
1945:43, 1945:47,
1950:1, 1951:8,
1965:6, 1965:13
WRITTEN ] -
1907:45, 1947:35,
1955:40, 1958:20,
1965:38, 1982:9
WROTE [2] - 1935:2,
1988:41

Y

YEAR [9] - 1894:35,
1895:41, 1895:44,
1895:45, 1896:10,
1896:25, 1898:28,
1898:45, 1976:42

YEARS [26] - 1894:39,
1897:40, 1907:34,
1908:8, 1910:14,
1910:44, 1910:45,

26

1912:15, 1930:44,
1931:15, 1931:28,
1942:31, 1943:47,
1944:2, 1958:15,
1967:2, 1972:39,
1972:45, 1976:39,
1976:42, 1976:45,
1993:19, 2005:42,
2006:37, 2006:43
YELL 31 - 1901:19,
1904:40, 1916:41
YELLED [2] - 1902:30,
1902:31
YELLING [10] -
1898:23, 1899:12,
1899:14, 1901:3,
1901:6, 1901:7,
1902:23, 1926:13,
1926:32
YOURSELF 3] -
1924:10, 1924:24,
1963:40, 1966:6,
1966:9, 1969:29,
1970:30, 1994:11

Transcript produced by Merrill Corporation



